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3.

COJIEP’)KAHUE
[TaciopT GoHIa OLIEHOYHBIX CPEICTB
Pe3ynbTaThl OCBOCHHUS AUCIMIUIMHBI, ITOICXKAIIHAE IIPOBEPKE
OLIeHKa OCBOCHHUSA NUCHUITIINHBI

TunoBble KOHTPOJBbHBIC 3a/aHWs WM HHbIE MaTepuainbl, HEOOXOIWMBbIE Jil OLIEHKHU
3HaHWM, YMEHMH M HABBIKOB W (WIM) ONBITA JAESITEIBHOCTH, XapaKTEPU3YIOUIUX STallbl
(dbopMUpOBaHUsS KOMIIETEHIIMH B Mpoliecce 0CBOEHUsI 00pa3oBaTeNbHOI MPOrpaMmbl



1. IMacnopT ¢oHIA OLIEHOYHBIX CPECTB

B pesynbrare ocBoeHHS AMCHUIUIMHBI «MaTeMaTHKa» OOYYaromIMiics TOJKEeH 00lajarh
npeaycMmoTpeHHsiMH PI'OC CIIO mno cnemumanpHocTH 34.02.01 Cectpunckoe neno (6a3oBast
MOJITOTOBKA) CIEAYIOUIUMH YMECHHSIMH, 3HAHUSMHU, KOTOPBIE (OPMUPYIOT MPOPECCHOHAIBHBIE U
o011re KOMITETEHINH:

1. Ymern:

V1. pemiats npuKiagHble 3aa41 B 007acTH MPo(ecCHOHAIBHOMN 1eATeIbHOCTH.

2. 3HaTh:

31. 3HaueHHe MaTeMaTUKUd B 00JIACTH NMPOPECCHOHANBHON AESITETbHOCTH M NPH OCBOCHHUU
MIICC3;

32. OCHOBHbIE MaT€MaTUYECKHE METOJbl pEIIeHUs MPUKIAJAHBIX 3a7ad B o0jacTu
npodeccHoHaALHOM e TEIBHOCTH;

33. OCHOBHBIE IMOHATHS U METO/bI TEOPUH BEPOATHOCTEN U MATEMAaTUYECKON CTaTUCTUKH;

34. OCHOBBI HHTETPATHHOTO U TU(PPEPEHITUATHHOTO UCUNCICHHMSL.

Kona | HaumeHoBaHue pe3ysibTaTa 00y4eHHs
OO0111e KOMIETEHINH

OK 1 [loHnmarh CYIIHOCTh M COLMAJIBHYIO 3HAYMMOCTh CBOEH Oyayuiel mpodeccuw,
IPOSIBJISITh K HEM yCTOMUYMBBIA HHTEpEC

OK 2 OpraHu3oBbIBaTh COOCTBEHHYIO JESTEIbHOCTb, BBIOMpATh THUIIOBBIE METOJbl U
CIOCOOBI BBHIMOJIHEHUS MPO(ECCHOHANIBHBIX 33134, OICHUBATh UX BBHIMOJHEHHE U
Ka4yecTBO.

OK 3 [TpuHUMAaTH pemeHus B CTaHAAPTHBIX U HECTAHIAPTHBIX CHUTYaLUsX U HECTH 3a HUX
OTBETCTBEHHOCTb.

OK 4 OcCymiecTBIATh TMOWCK M HCIOJNB30BaHHE HHGOPMAIMHA, HEOOXOAUMOW IS

3¢ (HEeKTUBHOTO BBIMOJHEHUS MNPOPECCHOHANBHBIX 3a7ad4, MPOPECCHOHANIBHOTO H
JIMYHOCTHOTO Pa3BUTHSL.

OK 8 CamocToATeNbHO ONpeAesATh 3aJaud  MPO(EeCcCHOHANBHOTO U JIMYHOCTHOTO
pa3BUTHS, 3aHUMATHCS CaMOOOpa30BaHUEM, OCO3HAHHO IUIAHMPOBATH IOBBILLIEHUE
KBaJIM(DUKAITIH.

OK9 OpueHTHpOBaTbCI B YCIOBUSX CMEHbI TEXHOJOTMH B Npo¢ecCHOHAIbHOU
JESITEIBHOCTH.

[TpodeccnonanbHbIE KOMIIETCHITUN

IIK 1.3 VYd4acTBOBaTh B MPOBEIECHUN NPOPMIAKTUKY MH(PEKIHMOHHBIX U HEUH(EKIMOHHBIX
3a00J€BaHUH.

IK 2.1 [IpencraBiasaTs HHPOPMAIUIO B MOHATHOM JUIs TAlIUEHTA BUJIE, OOBSICHITH EMY CYTh
BMELIATEIbCTB.

[IK 2.2 OcymecTBiaTh J1e4e0HO-TMarHOCTUYECKHE BMEIIATENIbCTBA, B3aUMOJCHCTBYS C
Y4aCTHHKaMHU JIedeOHOI0 Ipoliecca.

I1K 2.3 CoTpyHHYATh C B3aUMOJICHCTBYIOIIMMHU OPraHU3aIUsIMHU U CITyKOaMH.

I1IK 2.4 [IpuMeHSITh MEOUKAMEHTO3HBIE CPEICTBA B COOTBETCTBHMM C IIpaBWIIAMHU HX
VCIIOJIb30BaHUSI.

I1K 3.1 Oxa3pIBaTh JOBpauyeOHYIO MOMOIIb IPU HEOTIOKHBIX COCTOSHUSIX U TPaBMax.

IIK 3.3 B3aumoneiicTBoBaTh ¢ uieHaMH MpodeccrnoHalbHON Opuraabl U J0OPOBOJILHBIMU

TIIOMOIINHUKAMHU B YCIIOBUAX I{pC3BBI‘-18.I\/'IHI>IX CHTyaHHﬁ.

®opma aTTeCTALMM O JUCHUILINHE: (D (DEepeHINPOBAHHBIN 3a4eT.



2. Pe3ybTaThl OCBOEHHUS JUCHHUILINHBI, MOJIesKalMe IPOBEPKe

B PE3YIBbTATC aTTCCTALlUU 1O JUCHUIIIIMHC OCYHICCTBIIACTCA KOMINIICKCHAA IMPOBCPKA CICAYHOIINUX

YMEHUH U 3HaHWMH,
KOMIETEHLIHM:

a TakkKe JuHamMHuKa (HopMHUpOBaHUS

o0mux u npodeccHoHaTbHBIX

PesyabTaTnl 00yueHus

OcHOBHbBIE OKA3aTeH
OIIeHKH pe3yJibTaTa

Buael u popmMbl KOHTPOJIA

HepequL 3HaHHﬁ, OCBAMBACMBbBIX B paMKax JUCHUIIIIMHBI

Texkyumuii KOHTPOJIb:

31. 3HaueHne MaTeEMAaTHUKH B
npodeccnoHaTBEHOMI
JCSATCIILHOCTH U TIPH
ocBoenuu [IIICC3.

3HaHue 3Ha4YEeHHUsT MAaTEMATHKH B
npodeccrnoHabHOM
JESATEIILHOCTH U IIPH OCBOCHUH
IIICC3.

YCTHBIN OIPOC;
pellieHue 3a1ay;

32. OcHOBHBIC
MaTeMaTHYECKHE METOIbI
pElICHUs TPUKIIATHBIX 337144
B o0J1acTu
npodeccHnoHATEHOM
JEATEILHOCTH.

3HaHUE OCHOBHBIX
MaTeMaTHYECKUX METOJIOB
pelIeHUs IPUKIAIHBIX 33724 B
obnactu mpodeccroHanbHON
JESATCIILHOCTH.

33. OCHOBHBIC HOHATHSA U
METO/bl TCOPHH
BEPOATHOCTEN U
MaTeMaTHYEeCKOH
CTATUCTHKH.

3HaHne OCHOBHBIX MOHATHI U
METOJIOB TCOPHH BEPOSITHOCTECH
U MATEMATUYECKOM CTATUCTUKHU.

— TECTUPOBAHUE;
— CO3JaHue IIPE3CHTALAM,
pedeparoB, MPOEKTOB;

— OLIEHKA pe3yabTaToB
BBINOJIHEHUS
CaMOCTOSITENIbHOM paboTHI;

— OLIEHKA pe3yabTaToB
paboTbl Ha  MPaKTHMYECKHX
3aHATUAX

Py0exHbIii KOHTPOJIb!
— KOHTpOJIbHAs paboTa;
JUarHOCTHYECKOE

34. OCHOBBI UHTETPAJILHOTO
u nuddepeHInaIbHOTO
WCYHCIICHUSI.

3HaHUE OCHOB MHTErPAILHOTO U
Qg depeHInaIbHOTO
WCUUCIICHUSI.

Ilepeuenb ymeHuii, OCBanB

ACMbIX B paMKaxX JUCHHUIIIIMHBI

V1. Pemiats npukiiaaHbie
3a/1a4d B 00/1aCTH

[IpaBUIIBHOCTH pelIeHUs
MaTeMaTUYeCKUX 3a7a4 B

TECTUPOBAHUE

IIpome:xyTouHas
arrecranus:
¢ depeHIIMPOBAHHBINA 3a4eT

npodeccuoHaIbHON obacT npoheccCuoHaIbHON

NeSITEIbHOCTH. NeSITEIbHOCTH.

PesyabTaTsl OcHoBHbIE MOKa3aTe/n ®opMBI M METOABI KOHTPOJISA U
(ocBOEHHBIE 00IIME U OLICHKH pe3yJibTaTa OLICHKH

npogeccuoHaJIbHbIC

KOMIIETEHIIUH)

OK 1. ITornmaTts CymHoCTh
U COLIMAJIbHYIO 3HAYUMOCTD
cBoelt Oynymieit npodeccun,
MPOSIBIATh K HEU
YCTOWYUBBIN UHTEPEC.

YMeTb 1eMOHCTPUPOBATh
WHTEpeC K Oyayiei
npodeccuu.

DKcrepTHOE HAOOIEHUE U
OLIEHKA Pe3yJIbTaTOB:

— YCTHOTO OIpOCa;

— pelieHus 3a/a4,

— CO3JaHUs Mpe3eHTalNH,
pedepaToB, MPOEKTOB;

— BBINOJIHEHUS
CaMOCTOSITENTLHOUN paboTHI;

— paboThl Ha MPAKTUYECKUX
3aHSTHSIX

OK 2. Opranu3oBbIBaTh
COOCTBEHHYIO
NesITebHOCTb, BEIOUPATh
TUTIOBBIE METOJBI H

YMeTh BHIOUpPATh U
MIPUMEHATE METOAbBI U
CMOCOOBI peIeHUs

npodeccnoHanbHbIX 3a1a4

DKcrepTHOE HAOOIEHUE U
OIIEHKA Pe3yJIbTaTOB:

— YCTHOTO OIpOCa;

— pelneHwus 3a/1a4,




CHOCOOBI BBITTOJTHEHUS
npodeccroHaNbHBIX 33/1a4,
OLICHUBATh UX

3¢ (HEeKTHBHOCTH ¥ KQ4eCTBO.

MIpH POBEICHUU
NPOPUIAKTUIECKUX
MEPOIPUSITHI;

YMETb OIICHUBATH

3¢ PEeKTUBHOCTD U KA4E€CTBO
BBITIOJTHEHUS
npoeccrnoHabHBIX 3a]1a4.

— CO3aHus MpEe3EHTalNH,
pedepaToB, MPOEKTOB;
— BBIIIOJIHCHUA

CaMOCTOSITENIbHON PabOTHI;

- pa6OTI)I Ha  IPAaKTHYCCKUX
3aHATUAX

OK 3. [Ipunumars perieHus
B CTAH/IapPTHBIX U
HECTaHIAPTHBIX CUTYAIHIX
M HECTH 32 HHX
OTBETCTBEHHOCTb.

YMeTs pemiaTh CTaHAAPTHBIE
u

HECTaHIapTHBIC
poeCCHOHATIBHBIX 33Jauu
IIpU IIPOBEICHUH
pOGUIAKTUYECKUX
MEpOIPHUITHH.

DKCrepTHOE HAOIIOICHUE U
OlICHKA PE3YJIbTaTOB:

— YCTHOTO OIpOCa;

— pelleHus 3a/1a4;

— CcO31aHus IIPE3CHTALIN,
pedeparoB, MPOCKTOB,;
— BBINOJIHEHHUS

CaMOCTOSITEIILHOM PaboTHI;
— paboTBl Ha MPAKTUYECKHUX
3aHSITHUSIX

OK 4. OcymiecTBisATh MOUCK
Y MCIIOJIb30BaHUE
uHpopManuy,
Heo0X0aAUMOM IS

3¢ EKTHBHOTO BBITIOTHEHUS
BO3JIO)KCHHBIX Ha HETO
npodeccHOHATBHBIX 33]1a4,
a TaKkXKe JUIsl CBOETO
pohecCHOHATLHOTO H
JMYHOCTHOTO Pa3BHUTHSI.

YMeTh HaxXOAUTh U
HCIIOJIb30BaTh

MHOOPMALIHIO TS
3(PEKTUBHOTO BBIMOTHEHUS
npodeCCHOHATBHBIX 3a]1ad,
npoeccnoHaNbHOTO U
JUYHOCTHOTO POCTA.

Ymeet paboTaTh C
HMCTOYHUKAMH WH(OpMALIUN
(yueOHas u MmeToau4ecKas
JaUTEepaTypa, MepruoIuIecKue
MEIUIIMHCKUE U3TaHUS, CETh
WuTepHer u ap.)

DKCrepTHOE HAOIIOICHUE U
OlICHKA PE3YJIbTaTOB:

— YCTHOTO OIpOoCa;

— peleHus 3a/1a4;

— CO3/1aHusA IIPE3CHTALIN,
pedeparoB, MPOCKTOB;
— BBINOJIHEHHUS

CaMOCTOSTENILHOIN padoTHI;
— paboThl Ha MPAKTUYECKUX
3aHATHAX

OK 8. CamocTosTenbHO
OTIPEICTISATH 33]]aU1
npodeccCHnoHaNBEHOTO U
JHUYHOCTHOTO Pa3BUTHH,
3aHUMATbhCS
caM000pa30BaHUEM,
OCO3HAHHO IUIAHUPOBATH U
OCYIIECTBIISATH MOBBIIICHUE
CBOeH KBanu(UKanuu.

YMeTh JeMOHCTPUPOBATh
HUHTCPCC K MHHOBAIIUSAM B
obacTy mpodeccHoHaIbHOM
JeSITeIbHOCTH;
JIEMOHCTPHPOBATH
CTpEMIIEHHUE K
npodeccuoHanTbHOMY U
JINYHOCTHOMY Pa3BUTHIO,
camMo00pa3oBaHUIO.
Bnaneer MmeTogamu
OpaTOPCKOTo MCKYCCTBA.

DKcrepTHOE HAOI0IEHUE U
OLIEHKA Pe3yJIbTaTOB:

— YCTHOTO OIpOCa;

— pelieHus 3a/a4,

— CO3J1aHusA MIPE3CHTALNM,
pedepaToB, MPOEKTOB;
— BBIITOJIHCHU S

CaMOCTOSITENILHOM paboThI;
— paboThl Ha MPAKTUYECKHUX
3aHATUAX

OK 9. OpuentupoBarhcs B
YCIOBUSIX CMEHBI
TEXHOJIOTHI B
npodeccnoHaNbHOMI
JeSITeTbHOCTH.

YMeTb OpUEHTUPOBATHCS B
YCIIOBUSX CMEHBI TEXHOJIOTUI
B npodeCCHOHATHHOU
JESATEIBHOCTH.

DKCNepTHOE HAOIIOICHUE 1
OIIEHKA Pe3yJIbTaTOB:

— YCTHOTO ONpOCa;

— pelieHwus 3a/1a4,

— CO3JaHUus Mpe3eHTalNH,
pedepaToB, MPOEKTOB;
— BBINOJTHEHHUS

CaMOCTOSITENIbHON PabOTHI;
— paboThl Ha MPAKTUYECKUX
3aHATUAX




IIK 1.3 Y4gacTBOBaThH B
MPOBEICHUH NMPODUITAKTUKH
MH(EKIINOHHBIX U
HEMH(EKIIMOHHBIX
3a00JIeBaHUH.

YMeTh peniath NpUKIaIHbIC
3aa4d B 00J1acTH
npodecCuoHaTbHON
NEeSTENLHOCTH MPH YIaCTUU B
MIPOBEICHUH MPOPUITAKTHKI
WH(EKIIMOHHBIX U
HEUH(EKIIHMOHHBIX
3a00JIeBaHUH.

DKCNEepPTHOE HAOIIOICHUE 1
OIICHKA PEe3yJIbTATOB:

— YCTHOTO OIpOCa;

— pelicHMs 3a/1a4,

— CcO3JaHusd MIPE3CHTAIIHH,
pedepaToB, MPOEKTOB;
— BBIIOJIHEHHUS

CaMOCTOSITENIbHON PabOTHI;

- pa6OTI)I Ha  IPAaKTHYCCKUX
3aHATUAX

[IK 2.1 IlpencraBasith
MH(OPMAIIHIO B TOHATHOM
IUIs IAllUEHTa BUJE,
OOBSICHATH EMY CYTh
BMEIIIATENIbCTB.

YMeTh NpeacTaBiiTh
MH(GOPMAIIHIO B TOHATHOM
IS TIAl[eHTa BUJIE,
OOBSICHATH €MY CYTh
BMEIIATENbCTB.

DKCHepTHOE HAOIIOICHUE 1
OIICHKA PE3YJIbTATOB:

— YCTHOTO OIpOCa;

— pelIeHus 3a1a4;

— CcO3JaHusd MIPE3CHTAIIHH,
pedepaToB, MPOEKTOB;
— BBINOJIHEHHUS

CaMOCTOSITENIbHOW PabOTHI;

- pa6OTBI Ha  IPAaKTHYCCKUX
3aHATUAX

[IK 2.2 OcyiiecTBiATh
JIe4eOHO-TMAarHOCTHYECKHE
BMEIIATEILCTBA,
B3aUMOJICUCTBY C
y4acTHUKaMU JIe4eOHOTO
mpoiiecca.

YMeTh oCyIecTBIATh
Je4e0HO-TMarHOCTUYECKUE
BMeEIIATENbCTBA,
B3aUMOJICUCTBYS C
y4aCTHUKaMU JIEYeOHOTO
porecca, YIYuThIBas
3HaYEHUE MAaTEMaTUKHU B
npodeccnoHaTbHOM
JeSITeNIbHOCTH

DKCHepTHOE HAOIIOICHUE 1
OIICHKA PE3YJIbTaTOB:

— YCTHOTO OIpOCa;

— pelIeHus 3a1a4;

— CO3JaHusd MIPE3CHTALINH,
pedepaToB, MPOEKTOB;
— BBINOJIHEHHUS

CaMOCTOSITENIEHON PabOTHI;
— paboThl Ha TPAKTUYECKUX
3aHATUAX

IIK 2.3 CoTpynHuuaTts C
B3aUMO/ICVCTBYIOIIIMMHU
OpraHMU3aLUsIMU U
CItyx0amu.

YMeTb COTpyaHUYATh C
B3aUMO/ICHCTBYIOIIUMU
OpraHU3aLMsAMU U CITyKO0aMu.

DKcrepTHOE HAOIOIEHUE U
OLIEHKA Pe3yJIbTaTOB:

— YCTHOTO OIpOCa;

— pelieHus 3a/1a4,

— CO3JaHusA MIPE3CHTALNM,
pedeparToB, MPOEKTOB;
— BBIITOJIHCHU

CaMOCTOSITENILHOM paboThI;
— paboThl Ha MPAKTUYECKHUX
3aHATHSX

[1K 2.4. ITlpumeHnaTh
MEINKaMEHTO3HbIE
CpeACTBa B COOTBETCTBUH C
NpaBUIIAMU UX
UCIIOJIb30BaHUS.

YMeTb NpUMEHATH
MEIUKaMEHTO3HBIE CPEICTBA
B COOTBETCTBUH C ITpaBUJIaMU
UX UCIOJIb30BaHUS.

DKCNepTHOE HAOIIOICHUE 1
OIIEHKa Pe3yJIbTaTOB:

— YCTHOTO ONpOCa;

— pelieHwus 3a/1a4,

— CO3JaHus MIPE3CHTALIN,
pedepaToB, MPOEKTOB;
— BBIITOJIHEHU L

CaMOCTOSITENIbHOM paboThI;
— paboThl Ha MPAKTUYECKHUX
3aHSITHSIX




[IK 3.1 Oxka3biBaTh
JOBpa4eOHYIO TIOMOIIIb ITPU
HEOTJIOXKHBIX COCTOSTHUSIX U
TpaBMax.

3HaTh U YMETh OKa3bIBAThH
JOBpadeOHYIO TIOMOIIIb ITPU
HEOTJIOXKHBIX COCTOSIHUSIX U
TpaBMax.

DKCNEepPTHOE HAOIIOICHUE 1
OIICHKA PEe3yJIbTATOB:

— YCTHOTO OIpOCa;

— pelicHMs 3a/1a4,

— CcO3JaHusd MIPE3CHTAIIHH,
pedepaToB, MPOEKTOB;
— BBIIOJIHEHHUS

CaMOCTOSITENTbHOW PabOTHI;
— paboThl Ha TPAKTUYECKUX
3aHATHAX

IIK 3.3 B3zaumoencTsoBaTh
C YJeHaMu
npo¢eCcCuOHATBHON
Opurazbl 1 JOOPOBOJIBHBIMU
MMOMOUTHUKAMHU B YCIIOBUSIX
YPE3BBIYANHBIX CUTYaLIU.

VYMeTh B3aNMO/ICIICTBOBATH C
YJieHaMu TIPOo(heCCUOHATTLHOM
Opurajsl 1 10OPOBOJIBHBIMU
MTOMOITHUKAMU B YCIIOBHSIX
YPE3BbIYAMHBIX CUTYAIINH.

DKCHepTHOE HAOIIOICHUE 1
OIICHKA PE3YJIbTATOB:

— YCTHOTO OIpOCa;

— pelIeHus 3a1a4;

— CcO3JaHusd MIPE3CHTAIIHH,
pedepaToB, MPOEKTOB;
— BBINOJIHEHHUS

CaMOCTOSITENILHOM paboThI;
— paboTbl Ha MPAKTUYECKHUX
3aHATUAX




3. OIIeHKa OCBOCHHUSA NUCHUIIJIMHBI

DJIeMeHT @ opMBbI U METO/IbI KOHTPOJISI
AU CIUTINHBI Texkyummii KOHTPOJIb Py0e:xHblii KOHTPOJIb IIpome:xxyTouHast aTTecTanus
dopmMa KOHTPOJIA IIpoBepsiembie ®opma KOHTPOJIA IIpoBepsiemble | PopMa KOHTPOJIA IIpoBepsiemble
yYMeHHusl, 3HAHUS, yMeHusl, 3HAHUS, yMeHHsl, 3HAHMS,
OK, [IK OK, [IK OK, [IK
Pa3zgen 1 Konmponvnasn Vi, 34
MareMaTHYeCKH I paboma Nol 0K 1,2,3,4
aHaJINn3
Tema 1.1. Yemmuuwiii onpoc V1, 31, 34
Oyukuuu. [penen Ilpakxmuueckas OK1,2,3
GyHKIUH. paboma Nol
CamocmosmenvHas
paboma Nol
Tema 1.2 Yemmuwuii onpoc V1, 34
Huddepennmanvaoe | [lpakmuueckas OK?2, 3,4
HCYHCIICHHE paboma Ne2
Camocmosmenvras
paboma Ne2
Tema 1.3. Yemmuwiii onpoc V1, 34
HurerpanbHoe Ilpakmuueckas OK 2,4
VCUHCIICHUE paboma Ne3
Camocmosmenvras
paboma Ne3
Tema 1.4 Yemmuwiut onpoc V1, 34
Huddepenunansupie | [lpakmuueckas OK 2
YpaBHEHHUS U UX paboma Ne4
IIPUMEHEHHE B Camocmosmenvras
MEIUITNTHCKON paboma No4
MIPAKTUKE
Paznen 2 Konmponvnas V1, 32, 34
IHocnenoBaTenbHOCTH paboma No2 OK 2

U pAabl




V1,32, 34

Tema 2.1 Yemmuwui onpoc
[Ipenen Ilpaxmuueckas OK 2
MOCJICIOBATEILHOCTH. | paboma NeS
Psiier CamocmosmenvHas
paboma No5
Paznen 3 Konmponvnas V1,33
Onepanumn ¢ paboma Ne3 OK 2,34
MHOKeCTBAMH.
OcHOBHbIE OHSITHS
Teopuu rpagos.
Tema 3.1 Yemmuwuii onpoc V1,33
MHoxecTBa. Ipaxmuueckas 0K 2, 3,4
I'padsr. paboma Neb
CamocmosmenvHas
paboma Neb
Paznen 4 Konmponvnas V1,32,33
OcHoOBBI TEOpUM paboma No4 OK 1,2,3,4,5,8,9
BEPOSITHOCTEH M K 1.3,2.3
MATEeMATHYEeCKOI
CTATHCTHKH
Tema 4.1 Yemmuwiii onpoc V1, 33
OcHOBBI TEOpUU Ilpakmuueckas OK 1,234
BEPOATHOCTEH. paboma Ne7
CamocmosmenvHas
paboma Ne7
Tema 4.2 Yemmuwiut onpoc V1, 32,33
Maremaruueckast Ilpakmuueckasn 0K 1,4,5,8,9
CTaTUCTUKA U €€ poJib B | paboma Ne§ K 1.3,2.3
MEUIINHE U CamocmosmenvHas
3paBOOXPaHCHUH. paboma No§

Paznen 5 Konmponvnasn V1,31, 32
OcHOBHbBIE paboma NoS 0K 1,2,3,4,8,9
YHUCJIEHHbIE IIK 1.3, 2.1-2.4,

MaTeMaTu4ecKue 3.1,33




METOJbI B

npogeccuoHAIbHOM
NeATEeJLHOCTH
Cpe/Hero
METHITHHCKOT 0
paboTHHKA.
Tema 5.1 Yemmusiit onpoc V1, 31, 32
[Tpumenenue Ipakmuyeckasn OK 1,2,8,9
MaTeMaTUYECKAX paboma No9 11K 1.3, 2.1-2.4,
METOJIOB B CamocmosmenvHhast 3.1,33
npodecCuoHaIbHOW | paboma Ne9
NEATEIbHOCTH
CpeIHEro
MEUIIMHCKOTO
IepcoHaa
Tema 5.2 Yemmuwou onpoc V1,31,32
[Ipuknaaneie 3anaun B | [Ipakmuueckast OK 1,2,3,4,8,9
obnactu paboma Nel( IIK 1.3, 2.1-2.4,
npodeccnoHanbHOM CamocmosmenvHast 3.1,3.3
NESATETbHOCTH paboma Nel(
Huaenocmuueckoe OK 1,2,3,4,8,9 | Aug.3auem V1,31, 34
mecmupoganue IIK 1.3, 2.1-2.4, 0K 1,2,3,4,8,9
3.1 I1K 1.3, 2.1-2.4,

3.1,33




4. TunoBble KOHTPOJIbHbIE 3aJaHUS WIN HHbIe MATEPHAJIbI, HEO0OX0AUMBbIe 1)1 OLleHKH 3HAHWI,
YMeHHI U HABBIKOB M (WJIH) ONBITA IeATEJbHOCTH, XapaKTEePU3YIIIHUX 3TANbI (POPMHUPOBAHUSA
KOMIIeTEeHIHIi B Npolecce 0CBOEHUsI 00Pa30BaTe/IbLHOI MPOrPaMMbl

4.1. TunoBble 3aJaHNS AJI5l TEKYLIET0 KOHTPOJIA
Pa3zpgen 1. MareMmaTnuecKHuii aHAJIN3
Tema 1.1. ®ynxuu. [Ipegen pynkunu
1. IlepeyeHb BONPOCOB /ISl YCTHOTO0, (POHTAIBHOIO ONPOCA:
1) Yro takoe MHOXecTBO? [IpuBennTE IPUMEPHI MHOXKECTB.
2) JlaiiTe ompeseseHUe YMCIOBOIO MHOYKECTBA.
3) aiiTe MOHATHE EPEMCHHBIX U MIOCTOSHHBIX BEJIMYHH.
4) [aiire noustue GpyHkiun. Ilepednciure OCHOBHbBIE CBOMCTBA (PYHKIIUH.
5) [aiite nonstue npenena Gpynkuuu. [lepeuncnure TeopeMsl o mpeaenax GyHKIMH.

2. 3apanus 1Jis1 AyAUTOPHOI padoThI:
1) Haiiti o61acth onpeaeieHus 1 001acTh 3HAUCHUH ()YHKIIHIA:

1 2x
) s 2 vy
3) y=vl-x" 4) y=~x-L;
5) y=vx 4 T T
x —

_x+1)

) 1
Ny=—7"2= 8) »y= .
) X +2 ) /1 -y
Dy =lalx—2) 10)y=e*.

2) Yka3aTh, Kakoi sIBJISICTCS JaHHass QYHKIHS: a) YeTHOM, 0) HEYSTHOW B) HU YETHOM, HM HEUSTHOI:
Dy = 2)v=12x;
Hy=rt+d Hy-L

X

_ 2 1.

S)y=x—xi 6) ¥=——:

x° -1

|

)y = lg; 8) y=——

x4 +1

1

9) y = llgA: 10y y=—
11} ¥ = 2sinx + cosx; 12) v = xlxl.

3) Haiiti nepron GpyHKIUH:

1}y =sin2x;

3y =1g3x;

X
2 [ —
} y=cos 3

X
4) y=ctg=.
)y cg4

3. 3axaHus AJ1 CaMOCTOSITeJIbHOW padoThI:
1) [ocrpouts rpaduku GyHKIUI:

1) y = sinx + 1; Dyy=x—x;
Jy=x+1. Hy=(x-17%
Hy=&+3) 6)y=—x
Ny=2°" 8) y = log,(x — 2).

2) Haiitu npenesnsr:



S5x+2
1) lim
—33x+1°

3) llm(\h+ J_) 4) JTI})(xZ lgx);

x—2

. 2 3
2) hm(3+2x+x‘—4x) ;
Xl

X' -1

5) llm— 6) lim
r—>112f -1 "’“2){ +]
" .

7) lim'1 X = 8) lim 2’ l;
-1 2x -1 x==2 x+1
-3 ¥

9) lim : 10) lim
o014 2 -l i

3) I/Icnonb3y;1 paznosxeHue QyHKIMI Ha MHOKUTENH, HAUTH MPEAEIIbI:

-

x—
lim = 2) lim
D 1—>3x279 2 x5 x? -
3) lim i : 4 hmx——9_
¥=3x? =27 x=3x? 25 -3
3) llmfu—_lg 6) lim ﬂ
Yo 2xt —x -1 ¥ow o xt -325

4) HCHOJ’ILSYH I[eJ'IeHI/Ie Ha apryMmeHT, HaWTH MpCacibl:

1) limﬂ' 2) th-
A= 4+ 2x + T’ ¥=n3xt —x -1
3) lim x}—2x+5 4 lim 3x° —4x+8
=7 X0 +3x+7 ‘—wSx +27xt+x
2 2
5) lim “ 6) lim 5x2+x.
X0 x4 4+ x =07 x —x

4. 3apanus 1J151 IPAKTHYeCKOi padoThI:
1) Haiitu QyHKIHIO, 0OpaTHYIO JaHHOM:

NDy=3x-12; yy=x+1;
Hy=x" 4y y=~x-1.
2) Yka3aTh HHTEPBaJIbl BO3PACTAHUS U YOBIBAHHS ()YHKITHI:
1)y =4 2) y =¥
L
3) ¥ = sinx; 4) y=—.
X
3) UccrnenoBath Ha HEMPEPBHIBHOCTH ClEAyIONUE (YHKITHH:
1y =ux" )y =x}
, 1
Ny=2% 4y y= .
»3 ) x+2
4) HaiiTi TOYKH pa3pbiBa U YCTAHOBUTH PO pa3phiBa:
1y y= x 5 !_xl—lé.
J’_)cfl'1 ) y= x-4"'
T 1
3 y= S0z, 4) y=e~.

5) Ipu kakoM 3HaUCHHUHU YUCIia a QYHKIHS OyIeT HeNpPEphIBHOM?
nys npu x<2;
ax+2 npd x=2.

6) MccnenoBars Ha HEMIPEPHIBHOCTD M MMOCTPOUTH rPaduK QYHKIIHHU:



o jx. npu x <4

Y= Ix+4 nopu x > 4.
Tema 1.2. IludgdepenuuanbHoe HCHHCTIEHHE

1. IlepeyeHb BONPOCOB JIsl YCTHOT'O, (PDPOHTAJIHLHOTO ONpoca:

1) JaiiTe onpeseicHre MPOU3BOIHON () YHKIIHH.
2) Yro moka3bIBaeT MPOM3BOAHAS?
3) B uém 3akimoyaercs reOMETPUYCCKHI CMBICI TPOU3BOIHON?
4) CohopmynupyiTe MEXaHUYECKHIA CMBICIT ITPOU3BOTHOM.
2. 3apanus 1o ayAMTOPHOH padoThI:

1) HaiiTi mpou3BOAHYIO TaHHON (YHKIINH:
a) f(x) =sinx + x?;
0) f(x) =5sinx-a*;
B) f(X) = 8x + 2x2-3;
r) f(x) = V/x - 2x;
n) f(x) = cosx-tgx .
2) Pemnth 3amaum:
a) YpaBHeHHe IBIDKeHHsS ToukH mmeer Bux X(t) =100 + 2 t+ 4t* + 0,5t° (m). Haiitn 3aBucnmocts
CKOPOCTH JIBUKEHUS MaTepHaIbHON TOUKH OT BPEMEHHU.
6) MatepralbHasi TOUKa COBEPILIACT FapMOHHUECKOe Konebanue 1o 3akony X(t) = 10° + 10% — 10°¢%,
rae t- Bpems B yacax. Haiitu ckopocTh pocta nomysauuu npu t =2 u.
B) 3aBUCHMOCTh MEXKIy KOJMYECTBOM BemecTBa Q, MOJYYEHHOH B HEKOTOPOW XUMHUYECKOU
peakiuu, U BpeMeHeM t Belpakaercs ypaBHenuem: Q = 100t + 10e?, Onpenenutrb CKOPOCTh
peaxkuuu.
3. 3agaHus ISl CaMOCTOSITEIbHOM PadoThI:
Bapuanm 1

1. Touka ABMKETCS MPSIMOJIMHEHHO 10 3aKOHY X (t) = 2t — 6t + 5, rae x (t) m3mepsieTcs B M, Bpemst
t - B cexynnax. Haiinure ckopocTh B MOMEHT BpeMeHu t =2 c.
2. Uccnenyiite GpyHKINIO y = 2X — 5 HA MOHOTOHHOCTb.
Bapuanm 2

1. Touka IBIKETCS IPSMOJIMHEHHO 1Mo 3aKOHY X (t) = 3tP— 4t- 1, rae x (1) nu3MepsieTcs B M, Bpems t
- B cekyHaax. Haiinure ckopocTh B MOMEHT BpemeHu t =3 c.
2. Uccnenyiite GyHKIHNIO y = - 3X — 4 Ha DKCTPEMYM.
Bapuanm 3

1. Touka ABMKETCS MPSIMOIMHEIHO Mo 3aKkoHy X (1) =3 — 4t — 5t°, re x (t) U3MEpPSETCS B M, BpEMsI
t - B cexynnax. Haiinure ckopocts B MOMEHT BpemeHu t =1 c.
2. Uccnenyiite pynkuuto y = 3 — 4X Ha MOHOTOHHOCTb.
Bapuanm 4

1. Touka IBIIKETCS IPSMOJIIMHEHHO 10 3aKoHy X (t) =1 + 4% - 2%, rre x (t) nu3Mepsiercs B M, Bpems t
- B cekyHaax. Haiinure ckopocTs B MOMEHT BpemeHu t =1 c.
2. Uccnenyiite pyHKIHIO y = 3 — 4X Ha SKCTPEMYM.
Bapuanm 5

1. Touka nBUKETCS MPSMOJIHHEIHO MO 3aKoHYy X (t) =t + 22 - 3t3, rre x (t) uamepsiercst B M, Bpems t
- B ceKyHaax. Haliqure yckopeHre B MOMEHT BpeMeHHu t =2 c.
2. Uccnenyitte GyHKIHIO Y = X° — 3X Ha MOHOTOHHOCTb.
Bapuanm 6

1. Touka ABYOKETCS MPAMOJIHMHEWHO 1O 3aKOHY X (t) = 0,5t + 3t + 2, rme x (t) u3mepsieTcs B M,
Bpems t - B cekyHaax. Haiinure yckopenue B MOMEHT Bpemenu t =1 c.
2. Uccnenyiite GpyHKIMIO y = x? — 4X Ha HKCTPEMYM.
Bapuanm 7

1.Touka ABIKETCS PSMOJIMHEHHO MO 3aKOHY X (t) =5t - 32 + 1, rue x (t) u3mepsiercst B M, Bpems t
- B ceKyHaax. Haliqure yckopeHne B MOMEHT BpeMeHHu t =1 c.



2. Ucenenyiite pyHKIHIO Y = 3X° — 2X HA MOHOTOHHOCTS.

Bapuanm 8

1. Touka ABMKETCS MPSIMOIUHEHHO 110 3aKOHY X (1) =4t° - 2t%, e x (t) usmepsercs B M, Bpems t - B
cekyHaax. Haitgure yckopenue B MOMEHT BpemeHu t = 2 c.

2. Uccnenyiite pyHKIHIO ¥ = 3x° — 2X Ha SKCTPEMYM.

Bapuanm 9

1.Touka IBUXKETCS MPSIMOJIMHEHHO 110 3aKOHY X (t) =0,5t%+ 3t + 2, e x (t) u3mepsiercs B M, Bpems t
- B ceKyHAax. Yepe3 kakoe Bpems MOcie Havajla JBUKEHHS CKOPOCTh Teja OKaKeTcs paBHOM 15
m/c?

2. Uccnenyiite pyHKIN0O y = 9X —x> Ha MOHOTOHHOCTb 1 AKCTPEMYM.

Bapuanm 10

1. Touka aBHXKETCS IPSIMOJIMHEHHO 110 3aKOoHY X (t) =4+ 3t — 0,5t%, re x (t) m3mepsieTcs B M, BpeMs
t - B cekynaax. Yepes kakoe BpeMs MOCje Hauaja ABUKEHUS TE€JI0 OCTAHOBUTCS?

2. Uccnenyiite pyHKINI0O y = x* - 4x + 20 Ha MOHOTOHHOCTD U 3KCTPEMYM.

Bapuanm 11

1. JTokaxxute, 4TO yCKOPEHUE Tela, IBUKYIIETOCs M0 3aKOHY

X (t) =8t%- t + 5, MOCTOAHHO.

2. Uccnenyiite Gpyrkumio y = - X + 4x” - 3 Ha MOHOTOHHOCTb U IKCTPEMYM.

4. 3apaHus Ui NPAKTHYECKOH padoThI:

1. HaliTi mpon3BoaHbIE CIEAYIOMUX (DYHKITHIA:

1)y = (3x +1)% 2) y = 5x%;

2) y =1/2x-1 4) y=x*13;

3)y =1 +2Xx; 6)y = x*Vx-1;

4)y = x/1-2x, 8) y = 2xVx-3;

5)y = 22 10) y = x%sinx;

6) y = 104 12) y = 2xe™;

7)y = In x/x; 14) y = xtgx;

8) y = 2cos (2x + 5); 16) y = 2arctgx;

9) y = x2arcsin2x; 18) y = Inx + xcosx?;

10) y = cos(xe?); 20) y = ctgx/x + 3.

2. PemnTh 3amaun.

1) VpaBHeHue aBrkeHns ToUky nmeeT B X(t) = 100 + 2t + 4t% + + 0,5t% (m). HaiiTi 3aBHCHMOCT
CKOPOCTH JIBWKEHUS] MATEPHATBHOW TOYKH OT BPEMEHH.

2) MatepuainbHas TOYKa COBEpIIAET TApPMOHUYECKOE Koyebanue 1o 3akony X(t) = 2sin2zz. Haiitu
CKOpOCTb TOYKU B MOMEHT t = 0,5 c.

3) Pasmep nomyusiimu Gaxrepuii onpenersiercs popmyioit P(t) = = 10° + 10* - 10%%, e t - Bpems
B yacax. Haiitu ckopocTs pocTa nonmymsauuu npu t =2 u.

4) KoHIeHTpaIysi pacTBOpa M3MEHSICTCS B TSUCHHE BPEMEHH I10 3aKOHY:

5) C =100t/1 + 5t. HaiiTi CKOPOCTH PACTBOPCHUSL.

6) 3aBHCUMOCTh MEXIy KOJMYECTBOM BemiecTBa Q, MONMYUYECHHBIM B HEKOTOPOW XHMHUYECKOU
peakumMu, M BpeMmeHeM t Belpakaerca ypaBHenueM: Q = 100t + 10e%, Onpenenurs CKOpOCTh
peaKIum.

3. Haiitu Touku neperuda rpadukoB GyHKINU:

1) y=x-6x2+x; 2) y = 2X°/1+x5;

3) y=2x-3x%-12x+ 7; 4) y = 1/x + 1/X%;

5)y = X% + 432/x; 6) y = x/2 + 2/X.

4. HccnenoBaTh U MOCTPOUTH Ipauku PyHKIIHIA:

1)y=x3-12x+5; 2) y = x* - 10x? + 10; 3) y = x + 2/x - 5/x%; 6) y = ¥°Inx; 4) y = x? - 2Inx;
5)y=x-2.

5. MarepuanbHasi TO4Ka COBEpIIIaeT TapMOHUYECKOe Koyebanue mo 3akony X(t) = 2sin2zzs. Haiitu
CKOPOCTBh TOYKH B MOMEHT t = 0,5 c.



6. Pasmep momyssiuu Gaktepuit onpenensiercst opmymoit P(t) = = 10° + 10% - 10°%, rae t - Bpemst
B yacax. Haiitu ckopocTh pocta nonyssinuu npu t =2 4.

7. KoHneHTpalus pacTBopa H3MEHSETCSl B TEUCHHE BPEMEHH T10 3aKOHY:

C =100t/1 + 5t. HaiiTi CKOpPOCTH PaCTBOPCHHSI.

8. 3aBHCHMMOCTh MEXIy KOJMYECTBOM BemiecTBa Q, MOJy4eHHBIM B HEKOTOPOH XHMHUYECKOU
peaknuu, ¥ BpemeHeM t BelpakaeTcsi ypaBHeHueM: Q = 100t + 10e2, Onpenenutb CKOPOCTh
peaKInu.

9. Haiitn nuddepennuman GyHkmmu:

1)y =3x% 2) y = 2sinx;

3)y = 5x% + 2x; 4) y = 2sinx + Inx;

5) y = x°cosx; 6) y = Inxsinx;

7)y = xIX2 +1;8) y = X - 2/4x+3;

9) y = In(sinx); 10) y = cos?2x;

11)y=3x/Inx; 12) y = 1+x/1 - X

10. Haiitu yacTHBIE TPOU3BOAHBIC (DYHKIIMH U TOJHBIN quddepeHran

byHKIMM:

1) z = X + 5y; 2) 7 = x+y?/2;

3) z=4sin (x +Y); 4) 2 = 3(x° + 4y);

5)z=8eY;6) z = In xly.

Tema 1.3. UHTerpajibHoe NcYHCICHHUE.

1. IlepeyeHb BONPOCOB JIsl YCTHOTI'O, (PPOHTAJIBLHOIO ONpoOca:

1) Jlaiire onpeeneHue nepBoOOPa3HOM HYHKITHH.

2) Yto Takoe HeonpeAeIEHHbII HHTErpa?

3) ChopmynupyiiTe MOHATHE «OTPEACIEHHBIA HHTETPAI»

4) TlpuBenuTe mNpUMEPbl MNPAKTHYSCKUX 3a1ad, JUI  PEIICHUS KOTOPBIX HPUMEHSCTCS
OIpEJICIEHHBIA HUHTETPal

2. 3amaHus A1 AyAUTOPHOI padoThI:

1) Haiitu HeonpeaeIeHHBIA HHTErPaIL:

a) [ (x — 2)%dx; 6)]cos(3-2x)dx; B)[3e™dx);r) ] (3x*-2x +4)dx; m)[sin2xdx; e) [ 3e *dx.

2) Haiitu onpeneneHHbI HHTETpa:

a) [(1-3x")dx; 6) [ @x* —4x+5)dx; ) J@-3x*)dx; 1 [@x* —ax+5)dx; ) [ +Ddx; )

e) fr 3 cos 3xdx; x) J§ sinbxdx;
4

3. 3amaHus AJ1 CAMOCTOSITeJIbHOW padoThI:
Heonpeneaénnblii MHTErpaJj

Bapuanm 1

Haiiti narerpaist: a) | (x — 2x° + 3)dx; 6) [ cos3xdx; B) [ e *dx
Bapuanm 2

Haiiti narerpaist: a) | (3x% — 2x + 4)dx; 6) [ sin2xdx; B) [ 3e * dx
Bapuanm 3

Haitri narerpaist: a) | (x* — 4x® + 3x)dx; 6) [2cosxdx; B) | e * dx
Bapuanm 4

Haitti narerpaist: a) | (x — 2)*dx; 6) | cos(3 - 2x)dx; B) | 3e ® dx
Bapuaum 5

Haiitu urTerpanst: a) | (3 — 2x)%dx; 6) [ cos(3x - 2)dx; B) [3e ™ dx
Bapuanm 6

Haiitu narerpanst: a) [ (2 — 3x)°dx; 6) | (sinx/2 - cosx/2)%dx; B) [3e * 2 dx
Bapuanm 7
Haiitu unterpanst: a) | (4 + 5x)*dx; 6) [ cos(x/4 - 2)dx; B) J 3e ' ** dx



2. OnpenenéHHbIH HHTErPaJI U ero NPUMeHeHHe)
Bapuanm 1
1. Beraucauts miomaas GUrypsl, OrpaHUueHHON JIMHUAMU Yy = - 3X, y =0 1 x = 2

2. CKOpOCTh JIBMYKEHUS TOUKH U3MEHSETCS 110 3aKoHy V = 4t + 3 (m/c). Haligure myTh, MpoiiA€HHBIN

TOYKOM 32 4 ¢ OT Ha4YaJIa JBUKEHUS.

Bapuanm 2.

1. Beraucauts miomaas GUrypsl, OrpaHUueHHON JIMHUAMU Yy = 2X, Yy =01 x = - 3

2. CkoOpoCTh JBMXKEHUS TOYKH HM3MEHSIETCS 10 3aKOHY V = 3t + 12 (m/c). Haiimure
MPONJICHHBIA TOYKOM 3a 2 ¢ OT Hayaja JBUKCHUS.

Bapuanm 3.

1. Beraucauts miomaas GUrypsl, OrpaHUuCHHOMN JIMHUAMU Y = X2, X=0ux=3

2. CKOpOCTh JBW)KEHHS TOYKHM H3MeHseTcs mo 3akoHy V = 3 + 12t (m/c). Haiinure
MPONJICHHBIA TOYKOM 3a 3 ¢ OT Hayaja ABUKCHUS.

Bapuanm 4.

1. BoruncnuTh miiomanas GUrypbl, OrpaHU4eHHON TMHUSAMU Yy = -2X, y=0u x = - 3

2. CkopoCTb JBUXKEHHS TOYKU M3MEHSETCS 10 3aKOHy V = ? + 12t (m/c). Haiinure
MPONJICHHBIA TOYKOM 3a 2 ¢ OT Havyaja JBUKCHUS.

Bapuanm 5.

1. BorurcnuTh miuomaas GUrypsl, OrpaHU4eHHON TUHUSIMU Y = X2+ 1, y=0,

x=-1,x=2

2. CkopoCTh JABWKEHHUS TOYKH H3MEHSETCS MO 3aKOHY V = 3t + 12t (m/c). Harigure
IIPOMICHHBIN TOYKOU 3a TPETHIO CEKYHAY JABUKCHUS.

Bapuanm 6.

1. BeruncnuTh miomaas GUrypbl, OrpaHU4E€HHON JTUHUSAMU Y = X2+ 1, y=2.

2. CKOpOCTh JABWKEHUS TOYKM H3MEHSETCS IO 3aKOHY V = ot* - 8t (m/c). Haiigure
IIPOMICHHBIN TOYKOU 3a YETBEPTYIO CEKYHy JIBHIKCHMUS.

Bapuaum 7.

1. BoruncnuTh miomaas GUrypbl, OrpaHU4€HHON JTUHUSAMU Y = X2, y=2-X

2. CkopocTh MABIKEHHS TOYKM HM3MEHSETCS MO 3akoHy V = 12t - 3t° (m/c). Haiinute
MPOMJCHHBIA TOYKOW OT Havyajia JABMKEHHS 10 €€ OCTAHOBKH.

Bapuanm 8.

1. BeruncnuTh miomaas GUrypbl, OrpaHU4€HHON JTUHUSMU Y = X2, y=X+2

2. CkopocThb ABIKEHHS TOYKM HM3MEHSETCsl Mo 3akoHy V = 18t - 3t° (m/c). Haiinute
MPOMJCHHBIA TOYKOW OT Hayaja ABUKEHUS O €€ OCTAHOBKH.

4) 3axaHus 1JI NPAKTHYECKOH padoThI:

1. Haiitu HeonpeaeIeHHbIN NHTErpall:

IIyTh,

yTh,

yTh,

yTh,

yTb,

yTh,

yTh,

1) [ 2x%dx; 2) J(2x% + x - 2)dx; 3) [(4 - 3cos x )dx; 4) [ x? cos x *dx; 5) [ (2 x +1)*dx. 6) | (3x + 2)

e?dx.

HaiiTi MHTErpasibl METOIOM 3aMeHsI mepeMerHoit: 1) [N2x + 1dx; 2) [(1 + 5x )* dx;
Haiitu uHTErpaibpl MeTo1I0M I/IHTel"}z)I/IpOBaHI/I}I 0 yacTsMm: 1) I(X2 -3x + 2)cos5xdx; [ x In xdx;
[xcosxdx; [x3Inxdx; | xe*dx; [ x*sin2xdx; | xe*dx; [ x sin xdx.

2) [ x Inxdx; [ x cos xdx; [x®In xdx; [ xe*dx; [ xsin2xdx; | xe™dx; [ x sin xdx.
2. HaiiTu onpeneneHHblil HHTETpaL:

2 2 2
a) J-(3X2 —4x+5)dx; 6) I(l—BXZ)dX; B) I(3X2 —4x+5)dx; r) fEOBCOS 3xdx;
0 4 0 N

3. BeraucnuTs miomaay Guryp, orpaHu4eHHBIX JTHHHSIMU:

Dy=x*+1,y=0,x=-1ux=3;2)y=-x4,y=0,x=-1ux=3;



)y=Inx,y=0,x=¢e;4)y=2/x,y=0,x=1ux=4;
5)y=4x-x%,y=0;6)y=cosx,y=0,x=0ux=-
7y=5x,y=0,x=2;8)y=3x-1,y=0,x=2ux=4.

4. BeraucauTh 10maas GUrypsl, OrpaHHueHHON JTMHUSAMU Y = X2+ 1, y=2.
5. CKOpoCTh JBMXEHHUSI TOUKM HU3MEHSETCS IO 3aKOHY V = ot* - 8t (w/c). Haiimure MyTh,
MPONJICHHBIA TOYKOW 32 YETBEPTYIO CEKYHAY JIBUKEHUSI.

Tema 1.4. Ilu¢ddepenunanbHable ypaBHeHHs U UX IPUMEHEHHe B MeAULMHCKOM NPaKTHKe

1. IlepeyeHb BONPOCOB JIs1 YCTHOT0, GPOHTAJIBLHOIO ONPOCa:

1) [aiite nonstue nuddepeHnnaabHOMy YpaBHEHHIO, €0 PEHICHHIO.

2) HazoBute Metosl pemeHus AudhepeHInaIbHBIX YPABHEHHN, 0XapaKTePU3YHTE KaXK IbIH.

3) IlpuBemere npuMepbl OOBIKHOBEHHOrO IH(G(GEPCHIMAIPHOIO YpaBHEHHS, YPaBHECHUS C
pa3AeAIOMIKUMHU IEPEMEHHBIMHU, IMHEHHOTO.

4) TlpuBeaute npuMeps! 1uddepeHInaTbHOr0 ypaBHEHHS IIEPBOro, BTOPOT0, TPETHETO MOPSIIKA.
5) KakoBo npakTudeckoe npuMeHeHne U PepeHIInaIbHbIX YPaBHCHUH.

2. 3ajaHus 1JI AyIUTOPHO padoThI:

1. Haiitu penieHue ypaBHeHUs

dy 2

—=x(1+

5. = X (1Y)

2. Haiitu o01ee 1 9acTHOE pelIeHne ypaBHEHUS
dy_ ¥

T x+2
Haiitu yacTHO€E perieHue ypaBHeHUs 3Y )/ y +1 npu Xo=0, Yo =

HaiiTu obmiee pemenue ypaBHEHUS )/ +y *2cos x =0
Haiftu o61ee pelueHue ypaBHeHus Y +yx X

dx
3.
4.
5.
6. HaiiTu yactHoe perieHue ypaBHeHI/I;I)/+ y=3xmpu x=1,y=1
7. Haiiti oGiuee pewrenue ypapuenus Y +8y +15y = 0

8. Haiitu o61ee pemenue qudpepeHnaab-Horo ypaBHeHUs )/ 8)/ +16y =0

9. Haiitu o6miee permenue nudhepeHnaibHoro ypaBHEHH y’ "+ y=0

10. Haiitu obmiee pemenue auddepeHnnanbHOro ypaBHEeHHs )/ - 4)/ +13y =0

3. 3aiaHus A1 CaMOCTOSITeJIbHON PadoThI:

CocraButh nuddepeHiuanbHbie ypaBHEHUS U HAWTH YaCTHBIC PEIICHHUS.

1) KoHueHTpamusi JeKapCTBEHHOTO Mpenapara B KPOBH YMEHbBIIAETCS BCICACTBHE BBIBEICHHUS
BeniecTBa u3 opranu3mMa. CKOpOCTh YMEHBIICHUS KOHIICHTPAILIUH MTPOITOPIIHOHAIbHA KOHIIEHTPAIIHN
BEIlECTBA B JAHHBIH MOMEHT. ONpeenuTh 3aBUCUMOCTh KOHIIEHTpAIMU JTAaHHOTO BEIIECTBa B
KpOBHU OT BPEMEHHM, €CJIM B HayaJbHbI MOMEHT BpeMeHM oHa Obula paBHa 0,2 mr/m, a yepe3 23 u
YMEHBIIIHMIIACh BABOE.

2) CkopocTh pPAacTBOpEHHs JICKAPCTBEHHOTO BEIIECTBA B Ta0JeTKax MpPOMOPIMOHATIbHA
KOJINYECTBY JiekapcTBa B TaOnerke. M3BectHo, uto mpu t = 0 m = mg. HaiiTi 3akoH pacTBOpeHus
TabJIETKH, €CJIN TIEPUO/I TOTYPAaCTBOPEHHUS 1.

3) HaiiTi 3akOH pocTa MaJTOYKOBHIHBIX KJIETOK C TCUCHHEM BPEMEHH, €CIH CKOPOCTh POCTa
KJIETKH nponopuuonanbia ee amune |, dl/dt= (o-p)l, rme o u B - mapamerpsl, XxapakTepusyroIme
ycnoBust pocta kieTok; | = lompu t = 0.

4) CkopocTh COKpAIIEHUS MBIIIIBI OMKMChbiBaeTcs ypaBHeHueM dx/dt= B(X-Xp), rie Xo - MOJIHOE
COKpaIlleHNe MBIIIIIBL; B - TOCTOSIHHAS BEIMYMHA, 3aBUCAIIAS OT HATPY3KH; X - COKpAIIEHHE MBIIIITHI
B JIaHHBII MOoMeHT t. HaiiTn 3akoH cokparienust MbIisl, ecm X = 0 npu t = 0.

5) CkopocTh pocTa MUKPOOPTaHU3MOB MPOMOPIUOHATFHA WX KOJMYECTBY B JAaHHBIH MOMEHT. B
HayvalbHbII MOMEHT uMenoch 100 MHKpOOPraHM3MOB, M HMX YHUCIO yIBOWJIOCH 3a 6 4. Haiitn
3aBHCUMOCTH KOJMYECTBA MUKPOOPTAHU3MOB OT BPEMEHH M KOJIMYECTBO MHKPOOPTAaHM3MOB Yepe3

CYTKH.



4. 3apanus 1J1s1 IPAKTHYeCKO# padoThI:
1. Haiiti o6mee pemenne nudpepeHnaibHbIX ypaBHEHHH METOIOM pa3/IeJIeHNs IEPEMEHHBIX:
1y =2y% 2}y = sinx;

Iy =2x+1, 4) ¥ = ycosx.
Sy —y =10 6) ¥ = 2xy;
7) 3xdy = 2ydx; X +y=10:
9) ey =1 10)y =",
2. Haiftu yactHble pemenue qudepeHnaabHbIX ypaBHEHU METOI0M pa3ieieHHUs TEPEMEHHBIX:
1} xdx = dv; (1} =0, Dxdc=dy,y()=1:
PDydy —xdx=ade; 2y =0 4) 29" =y, 99 =0,
§) Xy =y y(0) = 5; 6) 2y x =y yd) =1
o=y =1 8)y +ytge= 0 0(0) =2,
Inx

3. Haiitn obmiee peuenue IMHERHBIX U} PepeHIHaTbHBIX YPABHEHHH IEPBOTO MOPSJIKA:
1y (x + y)dx + xdy = (. 2) (X + y)dx — 2xydy = 0;

D =x+y 4) y' = ycosx,

Ny —y=¢" Ox +2y=4.

7 y-x =ylni: ) xy' =2y +x*.
}.‘

4. Haiitn oOmiee pemieHHe JHWHEHHBIX OAHOPOAHBIX IU(QepeHINATbHBIX YpaBHEHUIH BTOPOTO
HopsiiKa ¢ HOCTOSHHBIMU K03 puimeHTamu:

)y —3y=4y; Dy =5 +0oy=1;
3)y" — 10y + 26y = 0; 4yy" -5y — 6y =0,
Hy'+4y +4dy=1(. 6y + 10" + 25y = 0.

IMocnenoBaTe ILHOCTH U PAIBI
Tema 2.1. IIpeaen nocienoBarebHOCTH. Psabl.

1. IlepeyeHb BONPOCOB 1JIs1 YCTHOT0, GPOHTAIBLHOIO ONPoOCa:
1) Jaiite onpenenenue npeaena GyHKIHH.
2) Yro takoe «IlepBbIit», «BTOPOI» 3aMeuaTenbHbIe IPeIeITb?
3) ChopmynupyiTe alrOpUTM BBIYHCIICHUS MTpeea.
4) Chopmynupyiite criocoObl pacKpbITHs HEOTPEACTEHHOCTH MO/ 3HAKOM pejiesna
2. 3ajaHus 1JI AyIUTOPHON padoThI:

.6 7
a)lim—-+—;
n

n—o0 n2

2
. X7 +X
6) lim —
x>-3 X7 + 2X
5+n°-2n°

;[)Iimzx2+3x—7.

X—>—
3. 3amaHus AJ1 CAaMOCTOSITeJIbLHOW PadoThI:
Buruuciaenne npegesia pyHkuumn
3sinx

1. Beruncnute npegen ¢pyHkuu: a) lim (x3 — 2%+ 4x — 1); 6) lim

Xx—-1 x—0

2sinx
2. Beruncnute npeaen GpyHkuu: a) lim (2x3 3%+ X - 2); 6) lim



X — 1 x—0

4sin3x
3. Beruncaure npenen GyHKIUA a) hm (2 3X+ X2 -2 X ) 0) lim 3x
X —0
5sin4x
4. Beruucnute npenen QyHKIHH: a)hm (3+ 4x - x*—x%; 6)lim  4X
x—0
5. Berancimre npenen dyuxmum: 6) lim 9 - x% 6) lim 3sin 2x
x—3 x— 0
3-X 4x
6. Berancnure npenen ¢pyHknuu: a) lim 49 - x2; 6) lim 2sin 4x
x —7 x—0
7-X X
7. Beraucimre npenen ¢yuxiuu: a) lim  x2 - 36; 6) lim 7sin 6x
X —-6 6 + X x—0 3x
8. Berancnute npenen pyHkun: a) lim x? — 8x +15; 6) lim 3sin 11x
Xx—5 2 x—0
X“-25 X
9. Borunciute npegen Gpyukuuu: a) lim 3x%—8x +4; 6) lim 5sin 9x
=2 5x%-14x+8  *7% 11x
4. 3aganua 1Jd IPaKTHYECKoil padoThI:
1. HaifTu mocnemoBaTebHOCTh 4YHCEN, 3adaHHylo (opmynoi: a)X,=1 + 1/n; 6) X, = n; B)
Xn = 1/n.
n? n?
2. Hamucath mTh MEPBBIX WICHOB MOCIEA0BATESIHHOCTH: { }; { }
2n+1 2n+1
3. Hammcarp popmyiry o0miero 4ieHa YiCIOBBIX TOCIEI0BATEIIBHOCTH:

1) 1/2, 2/13,3/4,...:2)2,11/2,11/3, ...;
3)2,11/4,11/9,.;4) 1/2, 3/2% 5/2°, 7/2°,...

4.

HccnenoBaTh Ha CXOOUMOCTh pAaa:

1/5+2/8 +3/11 +...n/3n + 2 +...

5.

HccnegoBaTh Ha CXOAUMOCTh paa OCCKOHEUHOU FeOMeTqueCKOﬁ mporpeccuu

mpu |gq|<1. 1+q+q*+..+q" +..

6.

HccnegoBaTh Ha CXOAUMOCTh pAaa:

1/2+2/3+3/4+... +n/n +1--+...

7.

[TokazaTh, 4TO mpU N — © MOCIIEIOBATEIBHOCTh
{4,31/2,31/3,..., 3+ 1/n} umeer npeaen 3.
5x + 2 7 1—x2 . Z-1
8. Haiiti mpenensr: a) lim,_,3 3x ;6) limy g—— P B) lim,_, TioE r) lim,_, x—3

9. HCHOJ’IIBYH pa3JIO)KeHI/Ie (bYHKLII/II/I Ha MHO>XHTCIIU, HaI/ITI/I npeﬂenm

x - 3—x . 1-x2 x? -1
a) llmx_)g ; 6) limy 3 e B) lim,_, Tio r) hmx_>1
10. I/Icnonbsyﬂ JeTICHUE Ha apTyMEHT, HaﬁTH TIpeIeIIbl:
. 3x + 14x2 . 2x2% — x - \/— x2 -9
a) limy_,q, Tt 2x 7 1422 6) limye 32— B) llmx_>\/’ ; 1) limy3 2% _3

1.

Paszpen 3. Onepauuu ¢ MHOKecTBaMU. OCHOBHBIC IOHATUSL TEOPUH ITPagoB.
Tema 3.1. MuoxkecTBa. I'padnl.

Ilepeyenb BONPOCOB /1 YCTHOI'O, (PPOHTAIBLHOIO ONPOCa:

1) OOBbsCHUTE CYTh MOHATHI «MHOKECTBOY, MIEPEUUCITUTE BH/IBI MHOXECTBA.
2) Kakwue omnepaiuy HaJl MHOYKECTBAMH MOKHO BBINOJHATH? JlaiiTe onpeseneHre 0ObeMHEHUS U
MepecevYeHus MHOYKECTB.



3) OOBSICHUTE CMBICI TOHITUH «IIEPECTaHOBKAY», «Pa3MEIleHHEe», «coueTanue». B uém ocHOBHOE
OTJIMYHE COYETAHMS U pa3MeELICHUs?
4) Yro HazbiBaercs rpadom. Buasl rpadoB u onepanuu Haa HUMU.

2. 3ajaHus I AyAUTOPHOI padoThI:

1) Ha mixonpHON criapTakuajie Kaxablid u3 25 yueHnkoB 11 Kiacca BBIMOJIHUI HOPMATHB HITH I10
Oery, Wiy Mo TpbDKKaM B BbIcOTy. O0a HOpMaTHBa BBIMOJIHWINA 7 4YeloBeK, a 11 yd4eHHKOB
BBITMIOJTHIJIM HOPMAaTHB MO Oery, HO HE BBIOJHWIM HOPMAaTUB MO IPbDKKaM B BBICOTY. CKOJIBKO
YUEHHUKOB BBITIOJTHUIN HOPMATHUB:

a) mo oery;

0) 1O IPBDKKaM B BBICOTY;

B) 10 MPBIKKAM IPU YCIOBUH, YTO HE BBIMOJIHEH HOPMATHUB 10 Oery?

2) U3 52 crynenroB 23 coOuparoT 3HA4YKH, 35 coOMparOT Mapku, a 16 — W 3HAYKH, U MapKH.
OcTtanbHble HE YBJIEKAIOTCA KOJUICKIUOHUpPOBaHHEM. CKOJBKO CTYIACHTOB HE YBIEKAIOTCS
KOJUIEKIIUOHUPOBaHUEM?

3) Kax/plit U3 CTYJACHTOB IPYIIIbI B 3MMHUE KAHUKYJIbI POBHO JIBa pa3a ObLI B T€aTpe, MOCMOTPER
cnekrakn A, B wim C. [Ipu »tom cnekraknu A, B, C Bumenu coorBercTtBeHHo 25, 12 u 23
ctyneHTa. CKOJIbKO CTYACHTOB B rpymie?

4) B BockpeceHbe 19 CTyIEHTOB Hallei rpymnibl MoOBIBAIN B IIaHeTapuu, 10 — Ha KoHIEpTe U 6
— Ha ctaauoHe. [lnaHerapuii U KOHIEPT MOCETHNIM 5 CTYIACHTOB; IUIAHETAPUM U CTaIUOH - 3;
KOHLEPT U cTaanoH - 1. CKOJIBKO CTYJEHTOB B Hallel IpymIie, €CIM HUKTO HE YCIell MOCETUTh BCe
TPHU MeCTa, a TP CTY/ACHTA HE MOCETHJIM HU OJTHOTO MecTa?

5) U3 100 cTyaeHTOB, OTIPABIISIOIIMXCS B 03I0POBUTEIILHBIN TAHCUOHAT, KaTaThCsl HA CHOYyOOp e
ymeroT 30 pedsr, Ha ckeiiTOopne — 28, Ha ponukax — 42. Ha ckeiitOopae u Ha cCHOyOOpae yMeroT
Kararbcs 8 pedsT, Ha ckeiiTOopae u Ha ponukax — 10, Ha cHOyOOpzAe U Ha poiMKax — 5, a Ha Bcex
Tpex — 3. Ckonbko pedsT He yMEIOT KaraTbCcsi HU Ha CHOyOOpJe, HU Ha CKeHTOopae, HM Ha
posinkax?

6) Cobpanock 6 0XOTHHKOB U 9 peibakoB, a Bcero 10 uenoBek. Kak 3170 MOKeT ObITH?

7) B xmacce 35 ydenukoB. 20 4YenoBEeK MOCEIIAIOT MaTeMaTHYeCKUH Kpyxok, 11 —
Oouonormueckuif. 10 dYemoBek He TMOCEMIAIOT KpPyXKoB. CKOIBKO OHOJOrOB YBJIEKAETCs
MaTeMaTUKOM?

3. 3amaHus AJ1 CAaMOCTOSITeJIbHOW padoThI:

1) B mara3une moObIBajo 65 denoBeK. M3BECTHO, YTO OHU KyNHJIH 35 XOJIOJUIBHUKOB, 36
MUKpPOBOJHOBOK, 37 TeneBu30poB. 20 Kynwid XOJOAWIBHUK M MHUKpPOBOJHOBKY, 19 -
MUKPOBOJIHOBKY U TEJIEBU30p, 15-XOJOIUIBHUK U TEJIEBU30pP, a BCE TPU MOKYIKH COBEPUIMIN TpU
4esioBeKa. bbll 1M cpein HUX MOCeTUTENb, HE KYIUBIINM HUYEro?

2) B rpymme 40 genosek. Urparor B 6ackeT001 26 4eI0BEK, 3aHUMAIOTCS TUIABAaHUEM - 25, XOASAT
Ha Jbbkax - 27. OIHOBPEMEHHO 3aHHMMAlOTCA IJIaBaHUEM M OackerOosom - 15, OackerbosoMm u
abbkaMu - 16, miaBaHMeM M JbDKaMu - 18, OnuH 4enoBeK OCBOOOXAEH OT 3aHATHH Mo
¢u3kynabType. CKONBKO YEIOBEK 3aHMMAeTCsl BCEMH yKa3zaHHbIMH BHuaaMu cropra? CKOJbKO
YeJIOBEK 3aHUMAETCs TOJIBKO B OJHON CIIOPTUBHOW CEKLIUU?

3) U3 100 uenoBek 85 3HAIOT aHTIHICKHI 361K, 80 — McHaHCKMiA, 75 — HeMenkuii. Bee Bnageror
10 KpaiiHeW Mepe OJHMM HMHOCTPAHHBIM SI3bIKOM. Cpeau HUX HET TaKMX, KOTOpbIE 3HAIOT TOJBKO
JIBA MHOCTPAHHBIX sI3bIKa, HO €CTh Biajaeomue Tpems sa3blkamu. CKOJbKO YeNOBEK 3HAIOT TpHU
MHOCTPAHHBIX SI3bIKa?

4. 3agaHus 15 NPAKTHYECKOH padoThI:

1. Mauer muoxectBa A; = {a, b, c}; A,={c, d, e, f}; U= {a, b, ¢, d, e, f}. OcymecrButs Hax
MHOKECTBaMH OTepanui 00beTUNHEHUS, TIEPECEUECHUsI, PA3HOCTH, JOTIOJHCHUS.

2. lyctre A={1,3},B={2,3,4},C={2,4},U={1,2,3,4}. Haiitu A U B, AN B, A N B,
(B\C)U A.



3. B smHBape crapmias MeacecTpa OTACICHHS TMOMy4YWia JEe3MH(PHUIMPYIOMIUE CPEICTBA: amMajes,
OaKTeKINH, OpUIUTHAHT, YIbTpaaoH. B deBpane: ynbrpanon u runojaes3. CocTaBUTh ABa MHOXKECTBA:
ne3uH(UIMPYIONINE CpelcTBa B siHBape W Qespane. HaliTu mepecedeHne M OOBEAMHEHHE ITHX
MHO>KeCTB. BbInucarh moiyueHHble MHOXKECTBA.

4. Tlyctp 3amano yuuBepcanbHoe MmHOxectBo U= {A, # F, A, @}. Muoxectso B= {A, A}.
Haiitu B - nomonnenune MHoxectBa B 1o yHuBepcampHOoro wmHoxkectBa U. Haiitu pasHoCTb
mHoxecTB U\B.

5. JlaHbl 1Ba MHO>KECTBA CUMIITOMOB:

6. A = {00 B ropiie, BRICOKas TeMIIeparypa, ciabocts}; B = {kamens, Bbicokas Temreparypay.
Haiitu pasnocts muHOecTB A\B 1 B\A. CpaBHUTH MOJy4YeHHBIC MHOXECTBa. UTO MOrYT 03Ha4arh
II0JIy4YE€HHbIE MHO>KECTBA?

7. 3amaHo MHO>KECTBO aMUHOTICHUIIWJTUHOB: A = {aMIUIWILINH, aMOKCUIIUIIINH,
OakamMmunuuine’, nuBaMIMUUUIMH . COCTaBUTh 5 Pa3jIMuHBIX IIOJIMHOKECTB TOTO MHOYKECTBA.
8. C momoripio quarpamMm Ditepa-BeHHa 10ka3aTh 3aKOHBI TTOTJIOIICHHMS:
XUXNY)=XuXN(XUY)=Xu3akoH IUCTPUOYTHBHOCTH:

XNYuz)=XNY)u(Xn2z

1. SIBnsieTcs nu Touka Ha miockoctu rpadom? JIBe Touku? OTpe3ok?

2. Yem otnmmuatorcs rpadst Gy u Gy, m300paxkenHsie Ha puc. 1?

a,

Puc.1

3. 300pa3uth B BHIC OPHEHTHPOBAHHOTO rpad)a CBOM BYEPAIIHUE MEPEMEIICHUS [0 TOPOAY: U3
J0Ma B yueOHOE 3aBEJICHHE, B MarasvH U T. JI. U CHOBa JoMoil. Onucars Tum rpada. Ssisiercs u
noctpoeHHbIi rpad nmomHbM? CBs3HbIM? [IpuBecTH TpUMEpHI MyTEH ¥ KOHTYPOB B MOCTPOSHHOM
oprpade.

4. Tloctpouth Tpad ¢ TpeMsi BEpIIMHAMH, B KOTOpPOM @, b, C- mapamiensHbie pebpa, a pebdpa
d, k sBistrorest metisimu. PeOpa a u d He SIBISIOTCS CMEXHBIMH.

Vl v:

V] V4

Puc. 2

5.Ha puc. 2 wmsobpaxen rpad G.Iloctpouts 6 mo0bix mnoarpados rtpada G. Onpenenutsb
HUKJIOMaTHyeckoe uncio rpada G.

6. M300pasute rpad, 3amaHHbIi MHOXeCTBOM BepiiuH V ={Vi, V2, V3, V4, Vs5} © MHOKECTBOM
pedep E = {es, €y, €3, €4, es}, ecIu U3BECTHO, 4To BEPILIUHBI V1 U V3 MHIUACHTHBI
peodpy €2; V3 U V4 UHITUJEHTHBI  pedpy €1; V4 ¥ Vo UHIIMJIGHTHBI  pelpy €3; pedpo €4 HHITUACHTHO
BEpILIMHAM V1 U Vo, @ BEPIINHBI V1, Vs HHIIUIEHTHBI peOpy es. OnucaTh MOMyduBLIIMKACS Tpad.

7. CKOJIBKMMH CIIOCO0aMH MOKHO Pa3JIOKUTh 6 IIBETHBIX KapaHjaalleld B KopoOKe B OJUH psia?

10. Haiitn nepeceueHue CIIeyIONIINX MHOKECTB!

A={1,223,7,9}

B={1,3,5 7,9}

C={3,4,5,8, 9}
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4) Jlansl qBa yuciaoBbIX pomexyTka: [—7; 0] u [3; 5]. Haiiti ux o0benuneHue.

Paznea 4.
OcCHOBBI TEOPHH BEPOSITHOCTEH U MATEMATHYECKON CTATUCTUKH
Tema 4.1. OcHOBBI TEOPHH BEPOSTHOCTEI.

1. IlepedyeHb BONPOCOB JIsl YCTHOTO, (POHTAJIBLHOIO ONPOCa:

1) TlosicHuTe CyTh MOHSATHIA: COOBITHSI, COBMECTHBIC U HECOBMECTHBIC COOBITHS, TOCTOBEPHBIC U
HEBO3MOXKHBIE COOBITHSI.

2) JlaiiTe Ki1acCHMYECKOE OMpPEIe/ICHHE BEPOSTHOCTH.

3) CdopmynupyiTe TCOPEMbI CIOKCHUS U YMHOXCHHUS BEPOSTHOCTEH.

2. TecrupoBanue

Bapuanr 1.
1. CkonbkuMu ciocob6aMy MOXHO COCTaBUTh PAaCIUCAHHE OJHOTO Y4eOHOTO JHS U3 5 pa3iMyHbIX
YPOKOB?
1) 30 2) 100 3) 120 4)5

2. B 11«b» knacce 32 yyamuxcsi. CKOIBKHUMH cioco0aMu MOXKHO cpOpMHpOBaThH KOMaHIy u3 4
YEJIOBEK /IS Y4acTHs B MaTEMaTHUYECKON ouminuae?

1) 128 2)35960 3) 36 4) 46788

3. CKOJIBKO CYIIECTBYET PAa3JIMYHbIX JIBY3HAUHBIX YUCEN, B 3alIMCH KOTOPBIX MOXHO HCII0JIb30BATh
mudpst 1, 2, 3,4, 5, 6, eciiu UQPHI B 9ACIIE TOKHBI OBITH PA3IMIHBIMU?

1) 10 2) 60 3) 20 4) 30

4. Beryucauts: 6! -5!
1) 600 2) 300 3) 1 4) 1000

5. B samuke Haxonutcs 45 mapukoB, u3 KoTopbix 17 Oenbix. Ilorepsiin 2 He Oenblx HIapuKa.
KakoBa BepoSITHOCTb TOTO, YTO BEIOpaHHBINA HayraJ mapuk Oyaer 6easim?

17 17 4 17
y ) 9 2 4
45 43 45 45

6. BpOC@.I-OT TPU MOHCTHI. KaKOBa BEPOATHOCTH TOT'O, UTO BBINIAAYT ABA OpJia 1 OJHA pemKa?
1
1) g 2) 0,5 3) 0,125 4 3

7. B nenexHo-euieBoir snotepee Ha 1000000 OuneroB pasbirpeiBaercs 1200 BemeBbix u 800
JICHEe)KHBIX BhIMTpbIlIel. KakoBa BEpOSITHOCT BBIUTpHIIIA?

1) 0,02 2) 0,00012 3) 0,0008 4) 0,002
Bapuanr 2.

1. CkonbKO pa3sNUYHBIX MATU3HAYHBIX YHUCET MOKHO COCTaBUTh U3 1udp 1, 2, 3, 4, 5?

1) 100 2) 30 3) 5 4) 120

2. Nmerorcs IIOMHIOPEBI, OTYPIEI, JYK. CKOIBKO PA3JIMYHBIX CAJIaTOB MOXHO IMPUTOTOBUTH, €CJIU B
Ka)K,Z[BIfI cajaTt JOJDKHO BXOAUTH 2 Pa3JIMYHbIX BHUa OBOH_[CI>'I?

1) 3 2) 6 3 2 4 1



3. CKoaBbKUMH crioco0aMu U3 9 yueOHBIX MPeIMETOB MOKHO COCTaBUTh paclHucaHue y4eOHOTOo JTHS
13 6 pa3IMYHBIX YPOKOB.
1) 10000 2) 60480 3) 56 4) 39450

|
4. Bpryucaure: %

1) 2 2) 56 3) 30 5 4

5. B urpanwsnoii konone 36 xapt. Hayran BeiOupaercs ogna kapra. KakoBa BepOsITHOCTB, 4TO 3Ta
Kapta — Ty3?

1 1 1 36
1) — 2 — 3 — 4) —
) 36 ) 35 ) 9 ) 4
6. bpocatot nBa urpanbHbIx Kyonka. KakoBa BepoOSATHOCTb TOTO, YTO BBIIAAYT JIBE YETHbBIC LIUPPHI?
1) 0,25 2) % 3) 05 4) 0,125

7. B xop3une nexat rpudsl, cpeau kotopbix 10% 6enbix u 40% peokux. KakoBa BepoATHOCTH TOTO,
4TO BbIOpaHHbBIN TpUO OeNbIil WK PbLKUA?

1) 0,5 2) 0,4 3) 0,04 4) 0,8
Bapuanr 3.
1. CkonpkuMu crioco6amMu MOKHO pacCTaBUTh 4 Pa3IMYHble KHUTU HA KHU)KHOM MOJKe?
1) 24 2) 4 3) 16 4) 20
2. CKOJIBKO AuaroHajgei UMeeT BbIMYKJIbIM CEMUYTOIbHUK?

1) 30 2) 21 3) 14 4) 7

3. B ¢yr6onpHOil komaHzae 11 uenoBek. HeoOxomumo BbIOpaTh KamuTaHa M €ro 3aMECTHTEIS.
CKOJNBKMMHU CIOCO0aMH 3TO MOXHO CJIeNaTh?

1) 22 2) 11 3) 150 4) 110
4.C 6o
. COKpaTuTe Apoo0b:
P PR )
n 1 2
1)1 2 —_ 3 —_ 4 —_—
) ) n+1 ) n+1 ) n+1

5. KakoBa BepoSITHOCTb, YTO TPH OJHOM OPOCKE WUrpaJIbHOTO KyOWKa BBINAJAET YUCIO OYKOB,
paBHOE YETHOMY YHCITY?

1 1
1) 5 2) 0,5 3) 3 4) 0,25

6. Kars u Ans nunryt quktanT. BepostHocts Toro, uro Karst nonycrut omubky, cocrasisier 60%,
a BeposATHOCTh omuOku y AHu cocrasisier 40%. Haiftu BeposTHOCTH TOro, 4ro o0e JE€BOYKU
HaMUIIYT IUKTAHT 0e3 OINOO0K.

1) 0,25 2)0, 4 3) 0,48 4) 0,2



7. 3aBon BeIycKaeT 15% mpoaykuuu Beicuiero copra, 25% - nepsoro copra, 40% - BToporo copra,
a Bce ocTtalibHOE — Opak. HaliTu BeposSTHOCTB TOTO, YTO BRIOpAaHHOE M3/IENIHe HE OyneT
OpakoOBaHHBIM.

1) 0,8 2) 0,1 3) 0,015 4) 0,35
Bapuant 4
1. CkonapKkuMHU ciocOOaMH MOTYT BCTATh B OUEPE/lb B OMIIETHYIO Kaccy 5 4eloBek?
1)5 2) 120 3) 25 4) 100

2. CkonpkuMH crioco0amu W3 25 YYEHHKOB Kiacca MOXKHO BBIOpaTh YETHIPEX UIA y4acTHsS B
Npa3IHAYHOM KOHIEpTe?

1) 12650 2) 100 3) 75 4)10000
3. CKOJIBKO CYIIECTBYET TPEX3HAYHBIX YHceNl, Bce mudpbl. KOTOPBIX HEYEeTHBIC U pa3InyHbIE.
1) 120 2) 30 3) 50 4) 60
!
4. YrpocTuTe BEIpaKeHHUE: (n+!
(n-2)!
1) 0,5 5 Nt 3) n’-n 4)n?-1
n-2
5. KakoBa BepOsITHOCTB, YTO peOCHOK ponuTcs 7 uucna?
7 7 7 7
1 — 2 — 3 — 4) —
) 30 ) 12 ) 31 ) 365

6. Kaxxziplii 13 Tpex CTPENKOB CTpENseT B MHUIICHb IO OJHOMY pasy, IPHYEM IONaJaHus TIEPBOTO
ctpenka cocraisier 90%, Broporo — 80%, tperbero — 70%. Haiinute BEposSTHOCTH TOTO, YTO BCE
TPH CTpeJKa MONagyT B MULIEHb?

1) 0,504 2) 0,006 3) 0,5 4) 0,3

7. N3 30 yueHnukoB criopTkiacca, 11 3anumaercs ¢pyrdoiaom, 6 — Boneibosom, 8 — 6erom, a
ocTajbHbIE IPEDKKaMH B IIHHY. KakoBa BepOATHOCTh TOTO, YTO OJMH MPOU3BOJIHHO BEIOPAHHBIN
y‘-IeHI/IK KJIacca 3aHUMACTCA I/IFpOBI)IM BUI0OM cnopTa?

1) 17 28

=L 2) 0,5 3) = 2 1
30 30 30

Bapuanr 5

1. CkonbKo cyliecTByeT BapUaHTOB pacCakUBaHUsI 6 TOCTEN Ha 6 CTYJbsAX?
1) 36 2) 180 3) 720 4) 300

2. AHs peuriia CBapUTh KOMIIOT M3 (QPYKTOB 2-yX BHAOB. CKOJBKO Pa3IMYHBIX BapUaHTOB (I10
COYETaHHIO PPYKTOB) KOMIIOTOB MOKET CBapUTh AHSI, €CIIU Y Hee uMeeTcsi 7 BUJ0B PpyKTOB?
1) 14 2) 10 3) 21 4) 30

3. CKONBKO CYIIECTBYET OOBIKHOBEHHBIX IPOOEH, YMCIUTENbh U 3HAMEHATENNbh KOTOPhIX — MPOCTHIE
pasnuuHble yncaa He 6omnpire 207?
1) 80 2) 56 3) 20 4) 60



11
n+D! (n+2)!

4. YnpocTute BhIpakeHUE:

(n+1)! n+1 1
(n+2)! (n+2)! 3) (n+2)!(n+1)! 4 0

1)

5. KakoBa BeposiITHOCTh TOT'0, YTO BBIOPAaHHOE JIBY3HAYHOE YUCIIO JACIUTCS Ha 127
12 4 12 90

1) — 2)— 3) — 4) —

90 45 45 8

6. Hukonaii u JleoHua BBINOJHAIOT KOHTPOJIbHYIO paboTy. BeposTHOCTH oOMMOKM Ipu

Bblunciennsx y Hukomnas cocrasisier 70%, a y Jleonuna — 30%. Haligute BEpOATHOCTH TOrO, 4TO

Jleonun gomyctut omunoOKy, a Hukonaii Her.
1) 021 2) 0,49 3) 0,5 4) 0,09

7. My3bIKanbHasl IIKOJA MPOBOAUT HAOOp ydammxcs. BeposTHOCTH ObITh HE 3aYMCICHHBIM BO
BpeMsl MPOBEPKU My3bIKaJbHOro ciyxa coctaBisier 40%, a uyBctBo putma — 10%. Kakosa
BEPOSITHOCTbH MOJIOKHUTEILHOTO TECTUPOBAHUS?

1) 0,5 2) 0,4 3) 0,6 4) 0,04
Bapuant 6
1. CxonbkuMu  criocodamu MokHO ¢ momombio 0ykB K, A, B, C 0003Ha4yuTh BEpIIUHBI
YeThIPEXyrojibHuKa?
1) 12 2) 20 3) 24 4) 4

2. Ha monke crosar 12 xuur. Hage Hago B3aTh 5 kHUAT. CKOJIBKUMHA CIIOCO0OAMM OHA MOYET ITO
caearn?
1) 792 2) 17 3) 60 4) 300

3. B 12 — tu staxkHOM noMe Ha 1 sTaxe B mudT cagsres 9 genosek. M3BeCTHO, 9TO OHU BBIAAYT
rpynmnamu B 2, 3 u 4 yenoBeka Ha pa3HbIX 3Takax. CKOJIBKUMH CIIOCO0aMH OHM MOTYT 3TO CAEJaTh,
eciu Ha 2 — OM sTaxke TUPT HE OCTAHABIMBAETCS?

1) 100 2) 720 3) 300 4) 60
I _D!
4. YopocTute BeIpaKe€HUE: L (n 1)'.
(n+1)! n!
- I-(n—-1)! -1
1) _ -1 2) n(n-1)! 3) — 4) 0
(n+2)!n! (n+2)!n! n°+1

5. B smuke nexar KapTouku ¢ OyKBaMu, U3 KOTOPBIX MOYKHO COCTaBUTh CJIOBO «3JIEKTPU(UKALIHS.
KakoBa BeposSITHOCTb TOTO, UTO HayraJ BoIOpaHHast OykBa OKa)keTcst OyKBOU K?

1 1 2

1 T 2 7 3 — 4 =

) 7 ) ) 14 ) 33
6. Kaxxaplif U3 Tpex CTPENKOB CTPENseT B MUIICHH 110 OJHOMY pasy, MpUdeM BEPOSATHOCTH
nonaganus 1 crpenka coctasisieT 80%, Broporo — 70%, Tperbero  — 60%. Haiigute BeposSTHOCTH

TOr'0, YTO ABOC M3 TPEX CTPCIIKOB MOMAACT B MHUIICHb.
1) 0,336 2) 0,452 3) 0,224 4) 0,144



7. B xop3uHe nexar QpykThl, cpenu kKoTopbix 30% OananoB u 60% s0m0K. Kaxkosa
BEpPOSITHOCTH TOTO, YTO BBIOpaHHBIN Hayraa PpykT OymeT 6aHaHOM WM sIOJTOKOM?

1) 0,9 2) 0,5 3) 0,34 4) 0,18

Bapuant 7

1. B xop3uHe JneXuT: s0J0KO, amnenbcuH, rperndpyr u manro. CkoibkuMmH crocobamu 4

JEBOYKH MOTYT MOJEIUTh PPYKTHI? (OHOM AEBOYKE OJUH PPYKT)
1) 4 2) 24 3) 20 4) 16

2. Ha nynockoctu pacmnoyiokeHbl 25 TOYEK TakK, YTO TPU M3 HUX HE JIekKAT Ha OJHOU MPSMOM.

CKOJIBKO CYIIECTBYET TPEYTOJIbHUKOB C BEPIIMHAMHU B 3TUX TOUKaX?
1) 75 2) 100 3) 2300 4) 3000

3. B rennucHom TypHupe yyacTBylOT 10 cnoprcmMenoB. CKOIBKUMHU CIIOCOOaMH TEHHUCHUCTBI MOTYT

3aBOEBATh 30JI0TO, CEPeOPO U OPOH3Y?
1) 600 2) 100 3) 300 4)720

=

4

4. Beruuciure: — - A'g
8

1) 1 2) 13 3) 12 4) 32

5. CnyuaiiHpiM 00Opa3oM OTKpBIBA€TCS YYEOHUK JIUTEpaTypbl W HAXOAUTCS BTOPOE CJIOBO Ha
crpanuue. KakoBa BeposSTHOCTb TOT0, YTO 3TO CIIOBO HAuMHAETCs Ha OYKBY J17

1 1 10
1 3) — 4
) ) 33 )

1 y L 10
33 31

31

6. BerynurenbHbIl 5K3aMeH B JIMLEH COCTOMT M3 Tpex TypoB. BeposTHocTh oTceBa B 1 Type
cocraBisier 60%, Bo BTopoM - 40%, B TperbeM — 30%. KakoBa BeposITHOCTH NMOCTYIUIEHUS B
auuein?

1) 0,24 2) 0,12 3) 0,18 4) 0,072

7. B xopoOxke nexat 4 ronyObIX, 3 KpacHbBIX, 9 3eleHbIX, 6 )KeaThIX mapukoB. KakoBa BepoSATHOCTH
TOTO, YTO BBIOpaHHBINA MIAPHK OYAET HE 3eJeHBIM?

y 2 2) 05 5 n B
22 22 22

Bapuanr 8

1. Pa3noxxute Ha npoctbie MHOXKUTETH yuciio 30. CKOJIBKMMHU CIOCOOaMM MOKHO 3aIucaTh B BUJIE
MIPOM3BEIECHUS TPOCTHIX MHOXKHUTENEH uncio 30?7

1) 6 2) 12 3) 30 4) 3

2. CKOIBKO MOXKHO COCTaBUTH U3 IMMPOCTBIX JenuTeNnel yucia 2730 cocTaBHBIX quCCJI, UMCIOIIUX

TOJBKO JIBA IPOCTHIX JETUTENsA?
1) 300 2) 10 3) 150 4) 15

3. Ha mmockoctu JdaHbl 8 TOYCK, MPUYCM TPpHU N3 HUX HC JIC)KAT Ha OJIHOH HpHMOﬁ. CKOIIBKO

CYIIECTBYET BEKTOPOB C HAYaJIOM U KOHIIOM B JTFOOBIX JIBYX U3 JaHHBIX TOYCK?
1) 18 2) 28 3) 64 4) 56



4. Beraucimre: Co - R,
1) 48 2) 94 3) 56 4) 96

5. Kars 3a06puta nocienHoo nudpy ceMu3HadyHOro HoMepa TenedoHa 3HakoMol 1eBodku. Kakosa
BEPOSITHOCTH TOTO, 4yTo Kars Habpasa teneoH 3HAKOMOH 1eBOYKH?

1

1) 05 2) 0,1 3) 4) 0,7

6. Tpu BBIKIIOUATENS COCIMHEHBI IMapaUIeIbHO. BeposTHOCTH BBIXOJAa M3 CTPOSI IEPBOTO
BbIKJItO4arenss pasHa 3%, Broporo — 4%, tpetbero — 1%. KakoBa BepOATHOCTb TOrO, UTO LIEMb
OyneT pa3oMKHyTa?

1) 12 2) 0,5 3) 0,12 4) 12-10°°

7. Ha sk3ameHe 1o MaTeMaTHKe JUIsl YCUJICHUSI KOHTPOJIS Kiace U3 35 ydammxces paccaliid B TpU
aynuropuu. B nepByro nmocaamiu 10 yenoBek, Bo BTopyto — 12, B TpeTbio — ocTajibHbIX. KakoBa
BEPOATHOCTH TOTO, UTO JIBA IPYra OKKYTCS B OJHOM ayIuTOpUn?

L |
595 595 595
BapuanTt 9

1. CxonpkuMu croco0aMu MOYHO 3aKpacuTh 6 KJIETOK Tak, YTOObl 2 KJIETKH ObUIM 3aKpalleHbI
KpacHBIM LIBETOM, a 4 npyrue — OejbIM, YEPHBIM, 3€JI€HBIM U CHHUM? (KaX/Iblii CBOUM IIBETOM).

1) 120 2) 360 3) 180 4) 500

2. CKOJIBKMMH CIIOCOOaMU MOXKHO Ipymiy u3 17 yyamuxcs pa3IesiuTh Ha 2 TPYNIbl TakK, YTOObI B

OJIHOM rpynme ObUIO 5 4enoBek, a B Apyroi — 12 yenosek.
1) 60 2) 85 3) 6188 4)6000

3. Ha mnockoctu fganbl 10 Toyek, mpuyeM TpU M3 HUX HE JieXaT Ha OJHOU mpsMoil. CKoJIbKO
CYIIECTBYET JIy4eil ¢ Ha4aJaoM B JIF000M U3 TaHHBIX TOYEK, MPOXOIAIINX Yepe3 TH0YI0 IPYTryro U3

AHHBIX TOYEK?
1) 720 2) 360 3) 500 4) 100

4. Pemmte ypaBHenue: A’ = 20
1) 4; -5 2) 4 3) -5 4) 9

5. B norepee 1000 GumietoB, cpean KOTopbix 20 BeIMrpbIMHBIX. [IproOperaercss oauH Owuier.
KaxoBa BepOSITHOCTb TOTO, UTO 3TOT OUJIET HEBBIUTPBILIHBIN?

1) 1 49

= 2)0,2 3 = 4) 0,5
50 ) ) 50 )

6. OTaen TeXHUYECKOro KOHTPOoJs Tunorpaduu «DaBoput» NpoBeprsl KHUKHYIO TPOAYKIIUIO Ha
Haymyue Opaka. BeposaTHocTh TOro, YTO KHUTa He OpakoBaHHas paBHa 0,9. HaliTu BeposTHOCTB
TOTO, YTO U3 JIBYX IPOBEPEHHBIX KHUT TOJIKO OJIHA OpaKOBaHHasl.

1) 0,18 2) 0,81 3) 05 4) 0,01

7. 25 BBIIYCKHUKOB MEJMHCTUTYTa HAllpaBWIN paboTaTh B TpH cena. B Xaneneesky nomnano 7
MOJIO/IBIX CIIEUANNCTOB, B XauanypoBky — 12, B Kpacusie Orypeiitbl — octanbHble. KakoBa
BEPOSITHOCTH TOT'0, UTO TPH Jpyra OyIyT cesiTh pa3yMHOe, 100poe, BEUHOE B OJJHOM cejie?

17 17
1 — 2 — 3 05 4) 0,35
) T ) o ) )



Bapuant 10

1. CxonbKUMH CITOCOOAMH MOYKHO 3aKpacUTh 6 KIIETOK TAaKMUM 00pa3oM, 4TOObI 3 KIETKH ObLIH
KpPacHBIMH, a 3 OCTaBIIUECS ObLIM 3aKpalleHbl (KaX/1asi CBOUM LIBETOM) ObUIBIM, YEPHBIM U
3€JIEHbIM?

1) 180 2) 300 3) 120 4) 240

2. Cxonpkumu criocodamu u3 10 UrpokoB BoJIeHOO0IbHONW KOMaH Ibl MOYKHO BBIOpATh CTAPTOBYIO
IeCTepKy?
1) 210 2) 60 3) 30 4) 240

3. Ha copeBHOBaHMSIX 1O JIETKOM aTJIETHKE MpUexaja Komanaa u3 12 cnoprcMeHok. CKOIbKUMU
croco6aMu TpeHep MOXKET OMPENICIUTh, KTO U3 HAX TOOSKHT B dcTadeTe

4 o 100 Ha mepBOM, BTOPOM, TPETHEM M YETBEPTOM HTarax?

1) 1200 2) 88000 3) 11880 4)3000

4. Pemmure ypasuenne: C,*'-(x—1) =30
1) 6 2) -5;6 3) -5 4) 30
5. Ha xaproukax Bbinucansl uucia oT 1 1o 10 (Ha ogHOM KapTOuke — 0AHO uncio). Kaprouku
MIOJIOKWJIM Ha CTOJ U nepemeianu. KakoBa BeposSITHOCTb TOT0, YTO Ha BBITAILIEHHON KapTOUKe
oKakeTcs yucio 37

3 1
1) 10 2) 0,1 3) - 4) 0,4

6. U3 naptuun uznenuii TopapoBes OTOMpaET U3/1eIus BbICUIEr0 copTa. BeposSTHOCTH TOrO, 4TO
HayJavy B3sTOE U3/eNne, OKaKeTcs BhIciiero copta pasHa 0,8. Haiiaure BepoSTHOCTB TOTO, UTO U3
TPEX MPOBEPEHHBIX U3AETHI TOJBKO JIBA BBHICIIETO COPTA.

1) 0,384 2) 0,5 3) 0,3 4) 04

7. Ha copeBHOBaHHSIX TIO CTPENBOE CTPENIOK MOMAIAET B IECATKY ¢ BeposTHOCTHIO 0,04, B IeBATKY
0,1, B BoceMepky — 0,2. KakoBa BEpOsITHOCTB TOTO, YTO OJHUM BBICTPEIIOM CTPETIOK HAOEpEeT He
MEHEE BOCbMHU OYKOB.

1) 0,5 2) 0, 35 3) 0,04 4) 0,34
3. 3apaHus A5 ayAMUTOPHOM pPadoThI:
Bapuanm 1.
6! 3 2
1. Berauciurs s 2. Beruuciaute Ag -Cy
41
3. CKONBbKUMH CITOCOOAMH MOKHO PAcCTaBUTh 4 KHUTH Ha MOJKe?
Bapuanm 2.
7! 3 2
1. Beruncautsb ., 2. Boruncnute A7 -Cs
51
3. CKONBKUMH CITOCOOAMH MOYKHO PACCTaBUTh 5 KHHUT Ha MOJKe?
Bapuanum 3.
6! 3 2
1. Beruncnuts s 2. Beruncaute C7 + As

7!



3. CKoNbKMMHU CIOCO0aMH MOKHO PAacCaJuTh 3 JeTei Ha ckamenke?

Bapuanm 4.

8! 4 3
1. Beruncnuts , 2.Berancante Co - Ag

7!
3. CKOIBKMMH CITOCOOaMH MOXKHO PA3JIOKHUTh 6 IIBETHBIX KapaHaiield B KOpoOKe B OJUH psiji?
Bapuanm 5.

10! - 8! 3
1. Bprancauth , 2. Pemuth ypaBHeHue A7 = 42x

89
3. 13 6 xuur Hao BHIOpaTh 3. CKOJIBKUMH CIIOCOOAMH 3TO MOYKHO C/IeiaTh?
Bapuanm 6.
5!+ 6! 3

1. Beruncnuts , 2. Pemuts ypaBaenue C7 = 7x

41

3. Ha crpanune amsboma 6 cBoOOIHBIX MecT i (oTtorpaduii. CKOIBKUMH CIIOCOOAMH MOYKHO
BJIOKHTH B CBOOOIHBIE MecTa 4 (hoTorpadun?

Bapuaum 7.
41 3
1. Beiuncnuth , 2. Pemuth ypaBHeHHEe Ag = 7X
5!+ 6!
3. 13 8 pabOTHUKOB HYXHO OTIPABUTh B OJIHY KOMaHIUPOBKY 3 yenoBeK. CKOJbKUMH crIOCO0aMU
3TO MOXHO CJI€JIaTh?

Bapuanm 8.
6!

1. Berauciuts ,

(711-3" 3
2. Permuth ypaBHeHue Cg = 7x
3. CKOJIBbKO YeThIPEX3HAUYHBIX YHMCEI MOXHO cocTaBUTh W3 mudp 1, 3, 5, 7, 9 npu ycioBuu, 4to
U (Qpbl HE TOBTOPSIFOTCS?
3agauu:
1) CnyuaiinpiM 00pa3oM BeIOpaiu ABY3HauUHOE 4uciio. HailTu BEpOSITHOCTB TOTO, YTO OHO OKAXKETCs
KBaJpaTOM LIEJIOTO YHCIIA.
2) K sk3ameHy morotoBwid Ouiersl ¢ Homepamu oT 1 go 25. KakoBa BepOsSITHOCTH TOTO, YTO
BBITSHYTHIN CTYJJeHTOM OmiieT OyJeT UMeTh IBy3HauHbI HOMEp?
3) B smuke 3 cuHux, 4 4€pHBIX U 5 KpacHbIX m1apoB. KakoBa BEpOATHOCTH TOTO, UTO BBIHYTHIH IIap
OyzeT 4€pHbIM WM KPAaCHBIM?
4). KakoBa BepOATHOCTb TOTO, YTO Hayjaady BblOpaHHoe u3 umcesn oT 50 mo 70 BKIIOYUTEIBHO
YHCIIO KpaTHO 67
5) Ciy4aitHeiM 00pa3oM BbIOpaIu ABy3HAYHOE Ynci0. HallT BEepOSTHOCTH TOTO, YTO OHO OKAKETCS
KpaTHBIM 4ucity 33.
6) B smuke 10 Genbix, 15 uépHbix 1 6 3enéHbIX mapoB. KakoBa BEpOSTHOCTh TOTO, YTO BBIHYTHIN
HayTaJl Map OKaKETCs! NN OeNIbIM, WK YEPHBIM, WM 3€TEHBIM.
4. 3ajaHus JJIA CAMOCTOSITEIbHOM padoThI:
1. Haligute BEpOSITHOCTB TOTO, YTO HAayraJ] B3ATOE OJHO3HAYHOE YUCIIO SIBIISIETCS KPATHBIM YHCITY 3.
2. B amuke 3 cuHMX, 4 4€PHBIX U 5 KpAacHBIX MIapoB. KakoBa BEpOSATHOCTH TOTO, YTO BBIHYTHIM 1Iap
Oynet uépHbiM?



3. B simuke 3 cuHuX, 4 4€pHBIX U 5 KpacHbIX apoB. KakoBa BEpOSTHOCTH TOTO, YTO BBIHYTHIN 11ap
OyIeT KpacHbIM?
4. B smuke 3 cuHux, 4 4€pHBIX U 5 KpacHbIX 11apoB. KakoBa BEpOATHOCTH TOTO, YTO BBIHYTHIN I1ap
Oynet 6embim?
5. B simuke 3 cunux, 4 u€pHbIX U 5 KpacHbIX 1apoB. KakoBa BEpOATHOCTb TOTO, UTO BBIHYTHIH I1ap
Oynet 3enEHbIM?
6. Haitnute BEpOSITHOCTH TOTO, UTO YHCIIO, B3siToe Hayraa u3 uucesl oT 20 1o 50 BKIOUYUTENIBHO,
KpaTHo 7.
7. B urpanpHoii konone 36 xapt. Haligure BEpoSITHOCT TOTO, UTO BBIHYTAsl HAYIaJl KapTa OKa)KeTCs
JTAMOM.
8. CiyuaiiHbiM 00pa3oM BBIOpAH JBy3HAYHOE YKCIi0. KakoBa BEpOSTHOCTH TOTO, YTO OHO COCTOUT
U3 OJIMHAKOBBIX IU(P?
9. 3 xononbl B 36 KapT HayraJ BEBIHMMAETCS O/1HA KapTa. KakoBa BEpOATHOCTb TOTO, UTO 3Ta KapTa
OyneT KopoJb YEpHOH MacTh?
10. CtyneHT He ycren BBIyUUTh OJUH U3 25 OUJIETOB K 3K3aMeHy. KakoBa BEpOSITHOCTh TOTO, UTO
CTY/IEHTY JOCTAHETCs Ha HK3aMEeHE BbIy4EeHHbIH Ouner?
11. Beruucnurs:

3 _p4 ! | =51
a) A + CHO) A} — Chm =) The) s

4
12. Pemute ypaBHeHus: a) C; = 24x; 6) AS = 6x + 25; B) % =2x — 4
5. 3aaHus 1J151 NPAKTHYECKOH padoThI:
HajiTu BepoSITHOCTH COOBLITHI.
1) Ha crone nexar 20 TUPOKKOB — 5 ¢ KamycToil, 7 ¢ ss610kamu u 8 ¢ pucoM. MapuHa Xouer
B35Th MUPOKOK. KakoBa BEpOATHOCTb, YTO OHA BO3BMET IUPOKOK C pUCOM?
2) U3 OykB ciioBa «BEpOSITHOCTB» Hayraj BelOMpaeTcsi oJHa OykBa. KakoBa BepOSTHOCTH TOTO,
4TO BEIOpaHHas OykBa Oynet: A - cornacHoi; B - rmacHoii; C - OykBa «o»?
3) Bce Harypanbhbie yncna or 1 10 30 HammcaHbl HAa ONMHAKOBBIX KapTOYKaX M ITOJIOKEHBI B
ypHy. Ilocne TmarenpbHOro mnepeMemMBaHMs KapTOYEK W3 YpHBbI M3BJIEKAETCS OJIHA KapTOuKa.
KaxoBa BEpOSITHOCTB TOTO, UTO YMCIIO Ha B3ATON KapTOUYKE OKAKETCS KpaTHbIM 57
4) Bpocatot aBe MOoHETHI. KakoBa BEpOSTHOCTD, 4TO 00€ MOHETHI YIIaAyT «PEIIKOi» KBEpXY?
5) B ypae 6 Oenbix U 4 yepHbIX miapa. V3 ypHbI BRIHUMAIOT OJIMH IIap ¥ OTKJIA/BIBAIOT B CTOPOHY.
Orot map okaszaincs 0enbiM. [lociie 3Toro U3 ypHbl BBIHUMAIOT €1iie ouH map. Haiitu BeposiTHOCTH
TOT0, YTO 3TOT IIAp TOKe Oy/eT OesbIM.
6) U3 ypusl, conepxanieii 10 6enbix mapoB U 8 YEPHBIX, BRIHUMAIOT MOJAPS]] BCE HAXOSIIMECS B
Heill mapel. HaliTu BEposITHOCTB TOTO, UTO BTOPBIM MO MOPSIIKY OyIeT BHIHYT Oenblil map.
7) B mepBoM sIIMKE HAXOIATCS MIAPBI C HOMEpaMu OT 1 J10 5, a BO BTOPOM - ¢ HOMEpaMH# OT 6 110
10. U3 kaXka0ro smuKa BIHYJIM 110 OAHOMY mmapy. HaliTh BeposSTHOCTh CeyIoIuX COOBITHI:
- A - cymMMa HOMEpPOB BBIHYTBIX IIapOB HE MEHbIIE 7;
- B - cyMMa HOMepOB BBIHYTHIX 1IApOB paBHa 11;
- C - cymMmma HOMEpOB BBIHYTHIX IIapoB He Ooibire 11.
8) MUrpanbHyr0 KOCTb OpocaroT oH pa3. HaliTi BEpOSTHOCTD CIEIYIOIINX COOBITHIA:
- A - mosBJIcHHE HE MeHee 4 OYKOB;
- B - nosiBnenue He Gosee 4 0UKOB.
9) MUrpanbHyto KOCTh OpocaroT aBa pa3a. HailiTu BeposSTHOCTH TOro, 4ro 00a pa3a MOSBHTCS
OJIMHAKOBOE YHUCIJIO OYKOB.
10) BpocatoT oHOBpEeMEHHO JIBE UTpalIbHbIe KOCTH. HaliT BEpOSTHOCTH CIEIYIOMINX COOBITHHA:
- A - cymMma BBINIaBIIUX OYKOB paBHa 6;
- B - npou3BeeHne BHIIABIINX OYKOB PABHO 6.
11) Habupas nomep tenedoHa, aboHEHT 3a0buT oxHy IMbpy W HaOpanm ee Hayraa. Kakosa
BEPOSITHOCTH TOT0, YTO HaOpaHHast Lu(pa npaBuUIbHAsA?
HaiiTu BeposiTHOCTH cOOBITHIA, HCTIOIb3YS TEOPEMbI CJ10KEHUSI U YMHOKEHHS.



1) B simmke HaxOASTCS IMYyTOBHIBI PA3IMYHBIX IIBETOB: O0eibIX - 50; kpacHbIX - 20; 3eneHbix - 20;
cuHux - 10. KakoBa BepOsITHOCTH TOrO, YTO B3fTas HAyraj IMYroBULA OKa)XeTCsd CHUHEro WIn
3eJIeHoro 1BeTa’?

2) BeposSTHOCTH TOTO, YTO CTPEIIOK, MPOU3BE/A BhICTPE, BeIOMBaeT 10 oukoB, paBHa 0,4; 9 0ukoB -
0,3 u, HakoHel, 8 wiu MeHble oukoB - 0,3. HailTu BEpOATHOCTH TOTO, YTO CTPEJIOK IPU OJAHOM
BBICTpEJie BHIOBET HE MEHEE 9 OUKOB.

3) Ilpu 3anucu pamuanii y9aCTHUKOB COPEBHOBAHMM, 00IIee 4uciio KoTopbix 420, 0Ka3anoch, 4To
HavyabHOW OykBO# pamunmii y 10 3 Hux 6p1a A,y 6 -E, y9-U,y12-0,y5-VY,y3-10,y
BCEX OCTAIBHBIX (haMIIINsl HAUMHAJIACh C coracHoi. OnpeaenuTb BEpOATHOCTh TOTO, YTO (haMHITUS
y4acTHUKA HaYMHAETCs C TJIaCHOM.

4) BeposATHOCTh MOMaJaHus B MHUIICHb s mepBoro crnoprcmena 0,85, a amsa Btoporo - 0,8.
CriopTcMeHbl He3aBUCUMO JPYT OT JIpyra cliejalld Mo OJHOMY BeicTpeny. HaliTu BepoSaTHOCTH TOTO,
YTO B MUILIEHb [TONAJET XOTs Obl OUH CIIOPTCMEH.

5) Bporiena urpainbHas KocTh. HallTH BEpOSITHOCTh TOTO, YTO BBINAACT YETHOE WM KPATHOE TPEM
YHCJIO OYKOB.

6) C mepBoro mpeanpustus moctynmwio 200 mpoOHpok, u3 KOTOpbix 190 craHmapTHBIX, a CO
Broporo - 300, u3 xoropsix 280 cranmapTHbiX. HaliTu BepoATHOCTH TOro, 4YTO Hayjaady B3sTas
npobupka OyeT cTaHIapTHOM.

7) B 6 xiacce 14 yueHukoB, cpeau Hux 2 apyra — Erop u Makcum. Ha ypoke Gu3Ky/IbTyphl Kiiacc
Clly4aiilHBIM 00pazoM pa3OuBalOT Ha 2 paBHble KOMaHAbl a1 urpsl B «CHaiimep». Haiimute
BEPOATHOCTH TOT0, uTo Makcum u Erop nonaiu B oJlHy KOMaHy.

8) CryneHT mpuiiien Ha 3a4eT, 3Has u3 30 BompocoB TosbKo 24. KakoBa BEpOSTHOCTH CIaTh 3a4erT,
€CJIM II0CJIe 0TKa3a OTBEYaTh Ha BOIPOC MPEINo/1aBaTeib 3a1a€T €Ille OJIUH BOIpoc?

9) BeposATHOCTh TOrO, YTO B TEYEHHUE OJHOrO pabouero AHsS BO3HUKHET HEMONajKa B
OTIpeIeIIECHHOM MeIUIIMHCKOM Tpudope, paBHa 0,05. KakoBa BEpOsSTHOCTH TOTO, UTO HE IIPOU30MAET
HU OJHOW HEIOJIaJIKH 3a 3 pabouux JHs?

Tema 4.2. MaTteMaTnuyecKasi CTATHCTHKA U €€ PoJib B MeJIULMHE U 3IPABOOXPAHEHUMN.

1. IlepeyeHb BONMPOCOB [JIsl YCTHOT0, GPOHTAJIBLHOIO ONPOCa:
1) TlepeuuncnuTe criocoObl HATIAAHOTO MPEACTABICHUS HH)OPMAITUH.
2) Ha3oBuTe OCHOBHBIC XapaKTEPUCTHKH CTATHCTHYECKOTO Psijia.

2. TectupoBanue

1. Boioenume u3 nepequciennozo Imanvl ClamucmuiecKko2o uccie008anus.
. Onpenenenue o0bemMa MccIeA0BaHUN

. CocTaBneHue nporpaMMsl U IIaHa

. Onpenenenue Buaa HabIOACHUI

. Coop marepuana

. PazpaboTka u cBojiKa MaTepuana

hn B~ WN —

. Umo u3 nepeuucieHH020 OMHOCUMCA K HIIAHY Ucciedoeanusn?
. Bpems uccinenoanus

. CocTaBieHHE MAaKETOB CTATUCTUYECKHMX TAOJIHII

. OOBEKT U MECTO HUCCIEIOBAHUSI

. O0BeM uccienoBaHus

. Y4eTHbIE TOKYMEHTHI

DN AW~ N

. Umo u3 nepeuuciennoz0 OomHoOCUmMCA K 00beKmam ucciedosanusn?
. llIxonbHuku 1-ro knacca ropoaa H.

. Kurenu H-ckoro paitona

. CTpouTtens, NOTYyYUBIIUNA TPOU3BOJCTBEHHYIO TPAaBMY

. City4aif cMepTH 10 TIOBOJTY amnmeHINITUTa

S W =W



5. JInua noxwuiioro Bo3pacra ropona H.

4. Ymo u3 nepeyucienno20 OMHOCUmMCca K eOUHUYam Hadaooenua?
1. Menuuunckue padbotHukn Hekoit o6mactu

2. Cnyyaii BBIABIEHHOTO MPo.3a00IeBaHHS

3. YupexaeHus o0IeCTBEHHOTO MUTaHUs

4. Cnydaii IUIIEBOIO OTPABICHUS

5. Kaxue u3 nepeuuciennplx 00OKyMeHmMOo8 MOHCHO OMHECMU K y4uemHbim?
1. Ankera

2. JIucTok HETPYIOCTIOCOOHOCTH

3. XpOHOMETPAKHBIN JIUCT

4. Kapta BBIOBIBIIETO U3 CTAllMOHAPA

5. CBUAETENBCTBO O CMEPTH

6 Ha xakom smane cmamucmuuecKkozo ucciedo8anus papadamuléaromcsa maxkemol maoauy?
1. Ha nepom

2. Ha BTOpOM

3. Ha tpetbem

4. Ha yeTBepTOM

5. He pa3pabatsiBatorcs

7. YUmo omnocumca K nemenmam cmamucmuueckux maoauy?
1. HazBanune

2. CTaTUCTUYECKOE CKa3yeMoe

3. CTaTUCTHYECKOE MTOJIEKALIIEE

4. 'ToroBele CTPOKH

5. CHOCKa ¥ IPUMEYaHHE

8. Ykaoricume euovt cmamucmuyeckux maonuy.
1. IIpocras

2. I'pynnoBas

3. KomOuHanuonHas

9. Umo exnrouaem ¢ cebosa npozpamma ucciedosanusn?
1. Ilporpammy HabmtogeHUs (cOOpa MaTepuana)

2. [IpoBepky u muppoBKy Marepuana

3. IlporpamMmy aHanuza

4. IIporpamMmmy pa3paboTKu

10. Ymo npeocmasnsem codoil npozpamma Haonrwoenun?
1. CocraBieHne MaKeTOB CTATUCTUYECKHUX TaOJINI]

2. CuetHas o0paboTKa MaTepuana

3. BeikonupoBka Marepuasia

4. Beibop mim pa3paboTKa y4ETHOTO JOKYMEHTA

5. IlpoBepka u mmdpoBKa Marepuana

11. Kax ghopmupyemcsa zenepanvnasa cosokynnocmsp?

1. Peructparus Bcex ciaydaeB, COCTABISIONINX TeHEPATbHYIO0 COBOKYITHOCTh
2. Texymmii oT60p

3. Ciry4aitHsIii 0TOOp

4. Mexanuueckuii 0T06op

5. Tunonoruyeckuii 0TOOP



12. Ykaostcume npeumyuiecmea bl00pouH020 Memooa Uccied08aHus.
1. beicTpoTa poBeIeHUs UCCIIEJOBAHUS

2. Bo3MOXHOCTb y4yeTa BceX €IMHUIL TeHepaIbHON COBOKYITHOCTH

3. DKOHOMHUYHOCTh

4. 3HaunTeNbHbBIC 3aTPATHl MATEPUATILHBIX CPEICTB

5. IlepeneceHune MONY4YEHHBIX JaHHBIX HA TEHEPAIIBHYIO0 COBOKYITHOCTh

3. 3axaHus A1 ayAUTOPHON padoThI:

1) B pesynprare wucCHObITaHus ciaydaiHas BeauuyuHa X TMpHUHATA CIEAYIOIIME 3HAYEHUS:
2,6,8,4,25,7,6,4,4,15,7,6,3,1,3,5,5,3. TlocTpouTh NUCKPETHBIM BApUAIMOHHBIA P U HAYCPTUT
IIOJIUTOH pacIipelesIeHusl.

2) Jan BapmanmoHHbli psg: 3,6,6,8,8,12,12,12,25,25,70,75. Haiinure BHIOOPOYHYIO CPEIHIOI U
BBIOOPOUYHYIO AUCIIEPCUIO.

3) Ilate u3MepeHHil HEKOTOPOW BEIMYMHBI Jaiu cleayronme pesyiabratel: 92,94,103,105,106.
HaiinuTe BEIOOPOUHYIO CPETHIOIO U BBIOOPOYHYIO TUCIIEPCHIO.

4. 3apanus 1Jisl CAMOCTOAITEILHOMH padoThI:

1) Bbimonnute npeoOpa3oBaHUs JAaHHOTO IPOCTOIO CTAaTHMCTUYECKOTO psijia M HailjauTe ero
YHCJIOBBIE XapaKTEPUCTUKHU

1.56,3,3,8,4,2,6,5,7,2,5/4 2.3,1,1,2,4,3,4,5,6,7,8,9,5
3.5,2,3,2,1,5,4,6,8,7,6,9,5, 4.7,6,9,11,9,10,8,5,7,9,6,9,8

2) U3yunTe npeacTaBiIeHHbIE MaTepUalbl 0 MEAULIMHCKONW CTAaTUCTUKE. PeluTe npeanoxkeHHyko
3aJ1a4y, UCIIOJIb3Ysl U3yUEHHbIE MaTepUaIIbl

1. OnpenenuTh KauyecTBEHHbIE IOKa3aTeNd pabOThl TEPaleBTUYECKOI'O OTJENEHUS CTallloOHapa
ropojickoit 6oipHHIEI T. A. B 2010 1. B ornenenun 130 xoek. Bemucano 3a rox 2700 GOJBHBIX,
ymepio 300. I[Iposeneno B GonbHuiie 45 500 kolKo-IHEH.

2. OmpenienuTh Ka4eCTBEHHBIE MTOKA3aTeNU JeSITeIbHOCTH MONMUKIMHUKH T.B., o0cmyxuBatomieii 30
ThIC. HaceleHus: B oruere 3a roa yka3zaHo, 4TO KUTEISIMH 3a roj K Tepamnesram cnaenano 110 000
MOCeIIEHUH, U3 HUX K cBoMM y4dacTKOoBbIM Bpaduam — 80 000. Oxazana momonis 6 000 cenbckux
IPUrOpOJIOB (IPUIHUCHBIX K OonbHMILE). [IpoBenEH LeraeBoit 0cMOTp U1l BBIIBICHUS TyOepKyné3a —
1800 uemoBek. M3 200 3aperucTpupoBaHHBIX OOJIBHBIX B3STO HA JHMCHaHCepHOE HaOmtonaeHue 120
OOJIbHBIX SI3BEHHOM 00JIE3HBIO.

3. Onpenenuth mokasarenu Harpy3ku ¢enpamepa u aesrensHoct OAII cena C. Yncno xureneit
cocraBisuio 600 gen, neredt no 3 ner — 60. @enpamep Bea€r nmpuéMm 3 yaca B JeHb. Yucno
noceueHuil k Qenpamepy cocrasuiio 2 600, ynciao nocemeHuit Ha gomy — 600. Beisisneno 700
3aboneBaHuii, u3 HUX 30 ciydaeB 3a00JI€BaHUsl aHTUHOM, 16 clydaeB IMIEPTOHHMYECKON OOJEe3HH.
Uwucio maTpoHaKHBIX MOCEIICHUH Ha JOMY K JeTsM 10 3 sieT coctaBuio 380.

4. OmnpenienuTh KaueCTBEHHBIE NTOKA3aTeNN JeITeIbHOCTH MOMUKIMHUKY T.J1., oOcmyxuBaroneit 30
TBHIC. HaceNleHust B oTueTe 3a roa yka3aHo, YTO JKUTENSIMHU 3a ToJ K TepamneBraM caenaHo 60 000
MOCEIIEHUH, U3 HUX K CBOMM y4yacTKOBbIM BpauaM — 48 000. Oka3ana nmomoius 12 000 cenbckux
MIPUTOpOAOB (IPUMHCHBIX K OonbHULIE). [IpoBeaEH 1eneBoil o0cMOTp Ui BBISABIICHUS TyOepKyié3a —
3 000 uyenosek. U3 450 3aperucTpupoBaHHBIX OOJBHBIX PEBMATH3MOM B35TO Ha JMCIIAHCEPHOE
HaOmoaeHue 450.

5.BceneI'. 750 xureneit, nereit no 3 ner — 50. Ha ®AII penpamep Benér npuém 4 yaca B JACHb.
Uwucno nocemennii k genpamepy cocraBuio 3 200, uyucio nocemeHnit Ha oMy — 560. BeisBieno
840 3aboneBanmii, 3 HUX 40 ciaydaeB 3a0oiieBaHUS SA3BOM >KENyJKa M JIBEHAALATUIEPCTHOM
KUk, 20 ciayyaeB TUNEPTOHUMYECKOW Oose3HH. UYHCIo MaTpOHaKHBIX MOCEHMIEHUH Ha JOMY K
netsMm 1o 3 ser cocraBwio 340. OmnpenenuTe MoKa3aTend Harpy3Ku (enbliiepa U JesTeIbHOCTH
OAll cenal.

6. OmpenenuTh KaueCTBEHHBIE IOKa3aTeiad pabOThl TEPareBTHUECKOro OTAETICHUs CcTaloHapa
ropojckoii 6onpHuIB! T. K. B 2009 r. B otnenenun 150 xoek. Brimmcano 3a rox 3420 GONBHBIX,
ymepiio 14 0. Ilposeneno B 6onbHuie 54 300 KoiKO-THEH.



7. OnpenenuTh KadyeCTBEHHBIC TOKa3aTeld pPabOThI TEPANEBTUYECKOTO OTICIICHHS CTallMOHApa
ropojckoi 6ompHULBI T. A. B 2010 1. B otnenennu 130 xoek. Bremucano 3a rox 2700 G0bHBIX,
ymepio 300. [Ipoeneno B 6onbauie 45 500 KOMKO-THEH.

8. OmpenenuTh KaueCTBEHHBIC TIOKA3aTEU JICATEILHOCTH MOJUKINHUKH T.B., o0cmyxuBatomein 36
TBIC. HaceleHus: B oTtuere 3a roa ykazaHo, 4TO KUTENSIMH 3a rojl K Tepaneram caeiano 120 000
MOCEIIeHUH, U3 HUX K cBoMM ydacTkoBbIM Bpadam — 90 000. Okazana momomb 7 000 cenbckux
MPUTOPOA0B (IPUIHUCHEIX K OonbHHUIE). [IpoBeAEH 1eneBoil OCMOTp JUIS BBISIBIICHUS TyOepKynéza —
2600 genosek. M3 300 3aperncTpupoBaHHBIX OOJNBHBIX B35ATO Ha AUCHaHCEepHOE HabmrogeHune 220
OOJIBHBIX SI3BEHHOU 0O0JIC3HBIO.

5. 3aiaHus 1J151 NPAKTHYECKOH padoThI:

1) B pe3sysnbraTe UCTIBITAaHHS CITydyaifHas BeaHMurHA X MPUHSIIA CICAYIOIINe 3HaYeHus: 2, 6, 8, 4, 2,
5 7,6,4,4/1,5,7,6,3,1,3,5,5, 3. [locTpouTh AUCKPETHBI BapUAIIMOHHBIN PSJT U HAYEPTUTH
MIOJIUTOH pacTpe/IeCHUsI.

2) B pesynbraTe UCHBITAHMS ClydaiHas BEIUYKMHA X MPHHSIA CleAyromue 3HaueHus: 11, 13, 18,
22, 24, 12, 23, 15, 18, 17, 12, 18, 19, 20, 12, 22,16, 17, 14, 20, 21, 25, 27, 19. Iloctpouth
JTUCKPETHBIN BapUallMOHHBIN PAJl C paBHBIMU HHTEPBaJIaMU M HAYEPTUTh THCTOTPaMMY.

3) Han BapuanmonHbldi psg: 3, 6, 6, 8, 8, 12, 12, 12, 25, 25, 70, 75. Haiitu BBIOOPOYHYIO
CPEIHIOI0 U BEIOOPOYHYIO JUCIIEPCHIO.

4) 3naueHHUs CIIydyalHOW BEIHMUYMHBI X MMPEICTABICHBl B BUAEC CTaTUCTUYCCKOTO paCIpeIeiICHHUs
(tabm. 1). HaiiTu BBIOOPOUYHYIO CPEIHIOI0 U BBIOOPOUHYIO AUCIIEPCHIO.

Tabnuna.l CratucTuyueckoe pacupeercHue s 3a1aHus

Snauenus X YacrtoTa SHayeHus X YacTtoTa,
120-140 1 200-220 53
140-160 6 220-240 24
160-180 19 240-260 16
180-200 58 260-280 3

5) U3 reHepalbHOW COBOKYITHOCTH H3BJIeueHa BbIOOpKa oOBbeMoM N =50. Haiitu oreHKkH
MaTEMaTHYECKOTO OKUIAHMS U TeHEPATBHON JUCIIEPCHH, BOCIIOIB30BABIIUCH Ta0. 2

Tabnuua 2. JlaHHbIe 11 3aJaHUS
Xi 2 5 7 10
n; 16 12 8 14

6) IlaTe M3MepeHMII HEKOTOPOI BEIMYHMHBI Jalid cieayronme pe3ynbratel: 92,94,103,105,106.
HaiinuTe BEIOOPOUHYIO CPETHIOIO U BBIOOPOUHYIO TUCTIEPCHIO.

7) OmnpenenuTh mNoKazaTenu Harpy3ku ¢enpamepa u gestenbHoctn DAIT cema C.  Ywmceno
xuTenel cocrasisio 600 gen, nereit 1o 3 ner — 60. Penpamep BenéT npuéM 3 yaca B 1eHb. Yncio
noceueHuil k Qgenpamepy cocrasuiio 2 600, ynciao nocemeHuit Ha gomy — 600. Beisisneno 700
3aboneBaHui, u3 HUX 30 ciydaeB 3a00jeBaHUS aHTUHOM, 16 CilydaeB TMIIEPTOHMUYECKON OOJIE3HH.
Uwucio naTpoHaKHBIX MOCEIICHUH Ha JIOMY K JeTsM 70 3 sieT coctaBuio 380.

8) OmnpenenuTh Ka4eCTBEHHbIC MOKA3aTeNU ACATEIbHOCTH MOJUKIMHHUKA T.J1., 00CIyKuBaroIIeit
30 TeIC. HaceneHUs B ordere 3a roJi yka3aHo, YTO KUTEISIMH 32 ToJl K TeparneBram caenano 60 000
MOCEIIeHUH, U3 HUX K CBOMM y4yacTKOBbIM BpauaM — 48 000. Okazana nmomoips 12 000 cenbckux
MPUTrOpoA0B (MPUMHCHBIX K OonbHULE). [IpoBeaEH 1eneBoil ocMOTp Ui BBISABIIEHUS TyOepKynéza —
3 000 uyenosek. U3 450 3aperucTpupoBaHHBIX OOJBHBIX PEBMATU3MOM B3ATO Ha JUCHAHCEPHOE
HaOmoaeHue 450.

9) OmnpenenuTh KaueCTBEHHBIC IMOKA3aTeIH JIEATEIBHOCTH TOJIHMKIMHUKY T.B., o0cmyxuBaromiei
30 TeIc. HaceneHus B oTdeTe 3a Toj] yKa3zaHO, YTO KHUTEISAMU 3a TOJ] K TeparneBram caemano 110 000
MOCEIIeHNH, U3 HUX K CBOMM yudacTkoBbIM BpauaM — 80 000. Oka3zana momomrs 6 000 cembckux
MPUTrOpoA0B (IPUMUCHBIX K OosibHULIE). [IpoBeAEH 1eneBoil ocMOTp Ui BBIABIEHUS TyOepKynéza —
1800 uenoBek. M3 200 3apeructprupoBaHHBIX OOJBHBIX B3ATO Ha JAMCIAHCEpHOE HaOmoneHue 120
OOJIBHBIX SI3BEHHOM OO0JIE3HBIO.



10) B cene I 750 xwuteneid, nererr no 3 et — 50. Ha ®AII denpamep Benér npuém 4 vaca B
nenb. Yucno mocemennii k denpamepy cocrabmwino 3 200, yucio mocemeHnuid Ha aoMy — 560.
BreisiBneno 840 3a0oneBanuii, w3 Hux 40 ciayuaeB 3a0oieBaHHs S3BOM OKENMydKa U
JIBEHAJIIIATUTICPCTHON KHIIKH, 20 CiIydaeB THIEPTOHHYECKOW OoJie3HH. UWCI0 TaTpOHaKHBIX
MOCELEHN Ha oMy K AerTsM a0 3 jer cocraBuio 340. OnpenenuTe MOKa3zaTelnd Harpys3KH
dbenpamepa u aestenpbHocTH DAIT cena I

Pazgen S. OcHOBHbBIE YHC/IEHHbIe MAaTEeMATHYeCKHE MeTOIbl B IPo(eCCHOHAIbHOM
NeATeIbHOCTH CPeIHero0 MeAUIIUHCKOT0 pa00THHKA.
Tema 5.1. [IpumeHeHHe MaTeMAaTHYECKHX METOA0B B MPO(ecCHOHAILHOM 1eATeJIbHOCTH
cpeJHero MeJMIMHCKOro MepcoHasa

1. 3apanus 1A ayIMTOPHOI padoThbI:

1) Togap cromn 50 000 py6. KakoBa craHeT 1eHa ToBapa mociie moaopoxanus Ha 5%?

2) CkoJbKo mporeHToB coctaBisitoT 600 py6. ot 400 py6.?

3) KgsaprupHas 1uiata nosbiiieHa Ha 8%. 3a mporwiblii Mecsn 3amwiadero 3 500 py6. Ckoibko
HaJI0 3aIJIaTUTh 32 TEKYIIUH MecsI?

4) B pe3ynbrare MEIHOPATHBHBIX MEPONPUATHHA MOCEBHbIC IUIOMAANA YBEIUYHINCH 10
CpaBHEHHUIO ¢ MpouuisiM rogaoM Ha 150%. Haiinmure BenmuuuHy IUIOMIaEHd ATOrO rojaa, €Ciud B
MPOILLLJIOM roAy oHa coctasmiia 60 ra.

5) Cebecroumocth ToBapa 30 Thic. py0. B Marasune stoT ToBap mpomaéres 3a 90 Thic. pyo.
CKOJIBKO MPOIIEHTOB OT C€0ECTOMMOCTHU COCTABIISIET PO3HUYHAS IIeHa?

2. 3aiaHus 1J151 CAMOCTOATEIbHOH padoThI:

Bapuanm 1

1. Ha 3amaruax npucyrctByer 60% Bcex cTyaeHTOB. CKOJBKO IPOLEHTOB CTYAEHTOB
OTCYTCTBYET?

2. BbIpaszure B npoLeHTax Y4 Bcex KUTeNel ropoja.

3. Haiinure 16% ot 20 000 py0bmeii.

4. bank npeanaraetr kpeaut nox 16% ronossix. CKONBKO NPUIETCA BEPHYTh OaHKY, €CIU B3ATh
Ha rox 20 000 py6Gueit?

5. Ckonbko npoueHToB cocTaBisioT 400 py6. ot 200 py6.?

6. 20% ot HexoTOpoii cyMMbl cocTaBisitoT 100 py6ieii. KakoBa ata cymma?

7. Ksaprtuphnas ruiata nosbimieHa Ha 18%. 3a mponuibiii Mecan 3amnadeHo 4 500 py6. Ckonbko
HaJI0 3aIUIaTUTh 3a TEKYIIUH MecsI?

8. B pedepennyme npunsiau ydactue 12 000 yenoBek, uro coctaBisier 60% Bcex KHUTENEH,
MMEIOLIUX MpaBo rojoca. CKOJIbKO KUTENEH UMEIOT IIPaBo rojoca’?

9. Cebecroumocts ToBapa 30 Thic. pyd. B mMarazune stotr TOBap mpomaércs 3a 90 Teic. pyo.
CKOJIBKO MPOILIEHTOB OT C€0ECTOMMOCTH COCTAaBIISIET PO3HUYHAs 1IeHa?

10. INomoxomHblit Hayor ycraHoBieH B pa3dMmepe 12%. Jlo Bbluera mojgoxojHoro Haimora 1% ot
3apabOTHOM MJIaThl OTYUCIAETCS B MEHCUOHHBIA Qona. PaboTtHuky HaunciaeHo 50000py6. Ckonbko
OH IOJIYYUT IOCJIE€ YKa3aHHBIX BBIYETOB?

Bapuanm 2

1. Ha 4-5 B rpynmne yuarcst 57% ctyneHToB. CKOJIbKO MPOLIEHTOB UMEIOT HE TOJIBKO OLIEHKH 4 U1 57?
2. Haiigute 15% ot 30 000 pyo.

3. Tosap croun 30 000 py6. KakoBa craneT 1ieHa ToBapa nocie nogopokanus Ha 15%?

4. BeIpa3uTe B mporeHTax 1/5 Bcex COTpyIHUKOB MPEITPHUITHSL.

5. 25% ot Hexotopoit cymMmbl cocTaBisiroT 200 py6. KakoBa sta cymma?

6. [lnara 3a Tenmedon moBbimeHa Ha 16%. 3a momutelii mecsan 3amnadeno 280 py0. Ckonbko
NpUAETCS 3allJIaTUTh 3a TEKYIIUNA Mecs?

7. B 5 Teicauax u3 BhIIYIICHHBIX 20 ThICAY KOPOOOUEK C KEBATEIBHOW PE3WHKON HAaXOIUTCS
ctoprpu3s. CKOJIBKO MPOIEHTOB COCTABUIIN KOPOOOUKH C CIOpIIpU3aMU?



8. B pe3ynbTaTe MEIMOPATUBHBIX MEPONPUITHI TMOCEBHBIE IIOIMIAIA YBEIIUUUIUCH 110 CPABHEHUIO
¢ mpouuisiM roaoM Ha 150%. Haiinute BeNMMYMHY TUJIONMIAAEH 3TOrO TOjla, €CJIM B MPOILUIOM Oy
oHa coctasuia 60 ra.

9. BanoBoil HalMOHAJIBHBIA NPOAYKT TOCYyJapcTBa COCTaBWI 33 MIpA. J0UIapOB, 4YTO
COOTBETCTBYET 75% OT muaHupoBaBierocst OrwopxkeroM. Halinre miaHOBYIO BETMYHMHY BajlOBOT'O
HAI[MOHAJILHOTO MPOYKTa 3TOT0 rOCyAapCcTBa.

10. B mnepsBoMm kBaprane HekoTopblii ToBap crowsn 1000 pyd. Bo BTOpoM KBapTane LieHa
noBbicuiiack Ha 50%, a B TperbeMm e Ha 100%. CkonbKo cTall CTOUTh 3TOT TOBap?

3. 3apanus Ui NPAKTHYECKOH padoThI:

[TpakTuyeckas pabora Ne6:

1. PaccunTaTh TOJDKEHCTBYIOIIMK MUHYTHBIA 00BEM JbIXaHUs peOeHKa 14 JieT, eciy IbIXaTelbHbIN
oobem coctasisier 400 mi1, yacToTa JpIXaHus - 19 B MUHYTY.

2. Paccuutath MUHYTHBI OOBEM KPOBOTOKAa M OLIGHUTH IOKA3aTEIM CEPACYHON NeATeIbHOCTH
pebenka 14 ner, eciu ymapHbIi 00beM KpOBOTOKa cocTaBiseT 50 MJ, a 4acToTa COKpalleHUN
cepana - 78 yaapoB B MUHYTY.

3. Paccuntare MUHYTHBI 00BEM KPOBOTOKAa B IMOKOe W TIpu Harpyske, ecnmu YOK B mokoe
cocraisn 50 mu, YCC - 78 ya./muH, a npu ¢usndeckoit Harpyske YOK ngoctur 150 mi, mpuuem
€ro TOBBIIICHHE COMPOBOXKAAOCHh Bo3pacTanrem UCC mo 90 yu./muH.

4. Paccuntathy ynapubeiii o6beM kpoBoToka, eciu MOK cocraBiser 3900 mi/muH, a yacTtoTta
COKpaIieHui cepana - 78 yi./MuH.

5. Paccunrtarh 4acToTy COKpallleHHIl cepala, eclii MUHYTHBIH 00beM KpoBOTOKa coctaBisieT 3900
MJI/MHH, a yJIapHbIiA 00beM KpoBoTOKa 50 MIL.

6. Paccuurarp cepneunsiii nnaekc, eciim MOK cocrapmsier 5000 Ma/MuH, a TUIOMIAAL TOBEPXHOCTH
-2,5 M.

7. Paccuurats ynapubiit uaekc, ecinu Y OK cocrasnsger 50 mui, a miiomaas TOBEPXHOCTH - 2,5 M2,

8. Paccunrtars JOIDKEHCTBYIOIIYIO Maccy Tena peOeHka B 7 MeC, eCiiM Macca Tela MPHU POXKICHUH
cocrasisuia 3000 r.

9. Paccuntare JODKEHCTBYIOIIYIO OKpPYKHOCTH TOJIOBBI peOeHKa B 8 Mec, eca B 6 Mec OHa
cocraBisuia 43 cM.

10. PaccunTarh IOMKEHCTBYIONIYIO OKPY>KHOCTh Tpynu pedeHka B 4 u 8§ mec, ecnmu B 6 Mec oHa
cocTaBisuia 45 cM.

11. PaccunTaTh KOJUYECTBO MOJIOKA, HEOOXOJIUMOE Ha CYTKH, 10 (popmyne OUHKENbIITEHHA IS
JIOHOIIEHHOTO 7-mHEeBHOTO pedbenka Maccoit 3200 r. OmpenenuTh 00beM MOJOKA IS KaXKIOTO
KOpMJIeHus (TIpu 7-pa3oBOM pEKUME).

12. PaccuuTarh KOJMYECTBO MOJIOKA, HEOOXOJMMOE Ha CYTKH 3-Mecs4HOMY pebeHky maccoit 4800
I, 00bEMHBLIM METOJIOM.

13. PaccunTtarh KOJIMYECTBO MOJIOKA, HEOOXOIMMOE Ha CYTKH 3-MecsuyHOMY pebeHky maccoit 4800
I, KAJIOPUHHBIM METOJIOM.

14. PaccuutaTh MHUHYTHBIH 00BEM KpPOBOTOKAa B IOKOe M IpH Harpyske, ecmu YOK B mokoe
cocraBist 50 mut, YCC - 78 ya./muH, a npu ¢pusndeckoir Harpyske YOK goctur 150 mui, npuyem
€ro MoBbIIIeHNE conpoBoXkaanock Bo3pacranueM YCC 1o 90 ya./mMuH.

15. Paccumrars cepaeunsiii uHAekc, eciu MOK cocraBmser 5000 mia/mMuH, a TII0MAIb
MIOBEPXHOCTH - 2,5 M.

16. Paccumrare ynapusiid unaekc, ecimm YOK cocrarmsier 50 M1, a TUTOIIa b TOBEPXHOCTH - 2,5 M.
17. Paccuntarh JOMKEHCTBYIOIIYIO Maccy Tela pedeHKa B 7 Mec, €CIT Macca Teja MPU POKICHUH
cocrasisuia 3000 r.

18. PaccuuTarh J0JDKEHCTBYIOIIYIO OKPY)KHOCTb TOJIOBBI pebeHka B 8 mec, eciii B 6 Mec OHa
cocraBisuia 43 cMm.

19. Paccuntarh JOMKEHCTBYIOIIYIO OKPYKHOCTh Tpyau pebeHka B 4 u 8§ Mec, eciiu B 6 Mec OHA
cocraBisuia 45 cM.



20. PaccunTaTrh KOJMYECTBO MOJIOKA, HEOOXOAMMOE Ha CYTKH, MO (opmyne DHUHKeNbIITEHHA JUIs
JIOHOIIIEHHOTO 7-mHeBHOTo pebenka maccoi 3200 r. Ompenenuth 00beM MOJIOKA IS KaXJAO0TO
KOpMJIeHus (TIpu 7-pa3oBOM PEKUME).

21. PaccuuTaTh KOJIMYECTBO MOJIOKA, HEOOXOJUMOE Ha CYTKU 3-MecssuHOMY pebeHky maccon 4800
I, 00bEMHBIM METOJIOM.

22. PaccunTaTh KOJIMYECTBO MOJIOKA, HEOOXOMMOE Ha CYTKH 3-MecssyHOMY pebeHkKy maccon 4800
I, KAJJOPUHHBIM METOJIOM.

Tema 5.2. Ilpuxkiaaanbie 3a1a4u B 00,1aCTH NPO(eCCHOHATILHOM /1eATEJIbHOCTH

1. 3apanus nsa ayauTopHoi padoThI:

1) PaccuuraiiTe KOHIIEHTpaAIUIO pabovero pacTBopa, €ciau JIJs €ro MPUroTOBJICHUS HCIOJIb30BAIN
2 n Bonbl 1 300 mut 5% pacTBopa.

2). B 340 mn pactBopa comepxutcs 22 T cyxoro BemiecTBa. Ompenenure MPOICHTHYIO
KOHLEHTPALUIO 3TOr0 pacTBOpa.

3) Konnentparus pactBopa 3agana otHomeHueM 1:3. Beipazute koH1eHTpaiuio B %.

4) B npuémMmHOe OTIeNeHUE 3a CyTKH MOCTYHHIO 56 uen. M3 Hux B 3 ciiy4asx ObUIO OTKa3aHO B
roCruTaNu3au, a 24 TOCTYNMBIIUX ObUIM OTMpPaBICHbl B TPABMATOJOTHYECKOE OTIEJICHHUE.
CKOJIbKO TPOLIEHTOB OT TOCHUTAJIM3UPOBAHHBIX OBbUIM OTIIPAaBJIEHbl B TPaBMATOJIOIMYECKOE
oraeneHue?

5) B Xxupypruueckom OT/AEIECHHH 3aHATO 25 KO#KH, 4T0 cocTaBiseT 70% 00ILIero KOJIn4ecTBa KOeK
naHHoro otnaenenus. [logcynTarh KOIMYECTBO CBOOOIHBIX KOEK B OT/ICIICHUU.

6) Paccuntarh KOHIICHTpAIMIO PabOYEro pacTBOPa, CCIIH JJIsl €0 MPUTOTOBICHUS

ucnons3zoBanu 1,5 1 Boael u 700 ma 5% pactBopa.

2. 3ajaHus 1J1s1 CAMOCTOATEIbHOH padoThI:

Bapuanm 1

1.0tBap conmepxut 4% kopHel antes. CKOJIBKO OTBapa MOKHO NpUrotoButh u3 500 r  KopHel
anres?

2. CKOJIBKO JKUAKOCTH MOXKHO TepesuTh OO0JILHOMY 3a CYTKH, €CJIM CKOPOCTh BBeneHUs Oyner 80
Kan/MuH, a 1 M1 )kuaKkocT paBeH 20 xarisam?

Bapuanm 2

1. KakoBa Macca Tefna 4yejoBeKa, €Clid ero MbIliedHast Macca, paBHas 40% Macchl Tella, COCTaBIISIET
35 kr?

2. Beruucimre Maccy cepiiia 4elioBeKa ¢ Maccodl 75 Kr, ecim M3BECTHO, YTO Macca cepira
cocraBiuseT 1/200 ot macchl Tena

Bapuanm 3

1. Bpau Ha3zHaywn manueHTy, OOJbHOMY KaTapalbHOUW aHruHOM, monockanue 0,25% pacTtBopom
MapraHUEeBOKUCIIOro Kanus. Kakoe KoJm4yecTBo CyxXoro BelecTBa He00X0JUuMO JIsl IPUTOTOBIICHUS
250 r pactBopa?

2. CKOJIBKO >KMJIKOCTH MOXHO TIEPEJIUTh OOJIBHOMY 3a CYTKH, €CJIH CKOpPOCTh BBeAeHUs Oyner 30
Kar/MuH, a 1 mu1 )xuKocTu paBeH 20 karsm?

Bapuanm 4

1. [MaruenTy Ha3HayeHO BBeneHue 4,8 1 pacTBOpa BHYTPUBEHHO B CyTKHU. PaccuuTaiiTe cKOpOCTh
nH(QY3UH, €CITU U3BECTHO, YTO 1 MJI )KUAKOCTH paBeH 20 KaruisaMm.

2. Ckonbko cynbdanuia HaTpus Haxoautes Bo ¢uakone 10 mi 30% pactBopa?

Bapuanm 5

1. [Ina3zma cocraBnser 62% OT KpOBH, a KpOBb cocTaBisieT 8% OT Macchl Tena. B cocraB mia3Mel
BXoauT: Oenka — 8%, Heopranuyeckux BemiecTB — 2%, Boabl — 90%. Paccuuraiite cocTaB 1mia3mbl
yesoBeka maccoit 70 kr.



2. B nonuknunuke padoraior 16 Bpaueil — cienuanucTos, 4To coctaBiser 80 % oT HeoOX0IUMOro
KoirdecTBa. CKONBbKO BaKAHTHBIX MECT UMEETCS B MOJUKINHUKE?

Bapuanm 6

1. Cynpdanmramuanaplie npenapaTbl BBOAATCS W3 pacuéra 0,2 mr Ha Ikr maccel tena. CKOIBKO
HY>KHO BBECTH Ipenapara st peo€nka 6 net maccoit 24 kr?

2. Paccuuraiite konnuecTBO cyxoro BeniectBa B 300 mu 3,6% pactBopa

Bapuanm 7

1. B 6onpaune 160 xoiikomect. M3 Hux 3amonHeHo 6onbHbIMU 132 MecTa. Ha CKOJIBKO TIPOIIEHTOB
3aroyiHeHa 0onbpHUIA?

2. KakoBa Macca Tena 4elloBEKa, €CJIIM €ro MbllIeyHass Macca, paBHas 38% wmaccel Tena,
cocrasiseT 30 kr?

Bapuanm 8

1.Briunciure mMaccy cepalia HOBOpOKAEHHOro ¢ Maccoil tena 3400r, ecnu M3BECTHO, YTO Macca
cepama pedénka cocraniseT ~ 0,75 % ot Macchl Tena.

2. CKOJIBKO >KHMJIKOCTH MOKHO TMEPEIUTh OOJBHOMY 3a CYTKH, €CJIM CKOpPOCTh BBeneHus oyner 50
Kan/MuH, a 1 MJ1 )KuAKOCTH paBeH 20 Karsim?

Bapuanm 9.

HeoOxomumo 450 min 20% pactBopa riroko3bl. CKOJIBKO T'paMM TJIIOKO3BI COAEPIKHUTCA B ITOM
pactBope?

B xupyprudyeckom oTAeneHUU 3aHATO 24 KOMKH, 4TO cocTaBisieT 75 % oOIIero Koin4ecTBa KOeK
naHHOTO oTneneHus. [loncunraiite KOMMYECTBO CBOOOIHBIX KOCK B OT/IEIICHUH.

Bapuanm 10.

1. Heo6xonumo 350 mu 40% pacTtBopa Iitoko3bl. CKOJIBKO IpaMM TJIFOKO3bl COAEPIKUTCS B ITOM
pactBope?

2. B xupypruueckom OTeJIeHUH 3aHATO 32 KOMKH, uTo cocTaBiseT 80 % o01ero KoiamuecTna Koek
nanHoro otnaenenus. [loncunraiiTe KOTMUECTBO CBOOOTHBIX KOCK B OTJCIICHUU.

Bapuanm 11.

1. Konnenrpaius pactBopa 3agaHa otHouieHueM 1:4. Boipa3ute KOHIIEHTpaLuio B %.

2. Paitonnast OompHuma 3akynwia 120 00 omHopasoBeix mmpuneB , 40% W3 HUX OTHAIH B
TepamneBTHUECKOe OTAeNeHUe. TepaneBTUYecKoe OTIEICHHE HCIOIb30BaI0 55% MOITY4EeHHBIX
mmpuieB. CKOJIbKO MITPUIIEB OCTAIOCHh B OTAEIEHUU?

Bapuanm 12.

1. Hansr ammysst 40% raroko3sl o 10 mut. IlpurotoButh 5% pacTtBOp TIOKO3bI, HCTIONB3Ys 300 M
¢duzpactBopa.

2. B mpuéMmHOe OTAeNeHHne 3a CYyTKH MmocTymuiao 56 ven. M3 Hux B 3 ciydasx ObUIO OTKa3aHO B
rOoCOUTaIM3aluY, a 26 TOCTYNUBIIMX OBLIM OTMpaBJIEHbl B TPaBMATOJIOIMYECKOE OTJENICHHE.
CKOJbKO TPOLIEHTOB OT TOCIUTAJIM3UPOBAHHBIX OBUIM OTIIPABIE€Hbl B TPaBMATOJIOIMYECKOE
otaenenue?

Bapuanm 13

1. B ropoackoil MOJMMKIMHHUKE MO IITATHOMY pAacHMCaHUIO MMeeTcs 15 craBok YUaCTKOBBIX
TepaneBTOB, U3 HUX 3aHATO 80%. CKOJIbKO BaKaHCHI MMEETCS B OJUKIMHUKE U1 TEPAIEBTOB?

2. PaccuunTaiiTe KOHIIEHTpAIMIO paboYero pacTBoOpa, €ciau JUIsl €ro MPUTOTOBIEHHS MCIIOIb30BaIN
2 1 Boxbl 1 400 mut 6% pacTBopa.

Bapuanm 14

1. B XxupyprudueckoM OTeJIeHUH 3aHATO 24 KOIKH, YTO cocTaBiseT 75% o011ero Koau4ecTBa Koek
JaHHOTO oTneneHus. [loncunTaTh KOJMUECTBO CBOOOHBIX KOEK B OT/AEICHUU.

2. nsa npurotosneHus 3% pactBopa B3sIM 5% MaTOUYHBIA pacTBOP U JOOABUIH

1,2 1 Bogsl. CKOJIBKO MONTy4HIIoch pabouero pacrsopa?

Bapuanm 15

1. B 240 mn pactBopa comepxkurcsi 12 r cyxoro BemectBa. OmnpeaenuTe IPOLEHTHYIO
KOHIEHTPALMIO 3TOTO PacTBOpA.

2. IlpurotoButs 6 1 3% pactBopa coasl u3 8%

Bapuanm 16



1. Jlns TeparneBTUYECKOro OTIENEHHs MOIYYeHO 56 ymakoBOK CO HIMpHUIlaMu, 4To coctanisier 80%
oT 3aka3aHHOTO. CKOJILKO YIaKOBOK €I TPeOyeTCs MOIYIHUTh?

2. PaccunTarh KOHIIEHTPAIIUIO pab04ero pacTBOpa, €CIIU JJIS €r0 MPUTOTOBICHHS

ucnons3zoBanu 1,6 1 Boael u 800 mit 6% pactBopa.

Bapuanum 17

1. 13 120 xoek cranmonapa 3ansaTel 96. [Tocuuraiite % 3aHATOCTH KOEK B CTallMOHApE.

2. lnst mpurotoBienust 1,5 % pactBopa B3siuu 5% pactBop U gob6aBwin 3,5 1 Boabl. CKOJIBKO
HOJIyYHJIOCh paboyero pacTsopa’?

Bapuanm 18

1. 3 12 cTaBOoK y4acTKOBOTO neAnaTpa 3aHAThl 8. CKOJIBKO MPOIIEHTOB CTABOK CBOOOIHBI?

2. IlpurotoButs 4 1 2% pactBopa u3 6%.

3. 3apanus I NPAKTHYECKOH padoThI:

[TpakTuyeckas padora Ne 7:

1. Onpenenuts CyToYHOE BbIAEICHUE MOUYM peOeHKa 5 JIeT.

2. Paccuntarh Maccy KpOBH HOBOPOXKIEHHOT'O Maccou 2,5 Kr.

3. Paccunrtarh Maccy KpoBH HOBOPOXKIACHHOTO Maccoi 3,8 KT.

4. Paccuntarh Maccy KpOBU HOBOPOXKAEHHOIO Maccoi 4,1 kr.

5. Hackonbko M3MeHnIach Macca KpoBu peOeHKa 3 Mec, eciii U3BECTHO, YTO OH POJWIICS C Maccoi
2 xr 800 r?

6. Hackonbko M3MEHMIach Macca KpoBU peOeHka 1 rosa »HU3HH, €CIM U3BECTHO, YTO OH POAMIICS C
maccoit 3 kr 700 r?

7. BeruncnuTh Maccy cepia HoBopoxkaeHHoro maccoit 4 kr 100 r, ecnu mMacca cep/iiia CoCTaBiseT
0,8% maccsl Tena.

8. Y noBopoxaennoro mo3r Becut 340-400 r. B Teuenue roma oH yaBamBaeT maccy, a K 6 rogam
yrpanBaeT. CKOJIbKO Oy/IeT BECUTh MO3T K 6 Toam?

9.V pebenka 10 roaa onpenensercst Yucio 3yooB 1o ¢opmyie N - 4, rae N - KOJIXYECTBO MECSILIEB.
Onpenenuth KOJIMIECTBO 3y0oB y pedenka 10 mec.

10. PaccuuTath Maccy pebeHka 8 Mec >KM3HM, €CIIU M3BECTHO, YTO Macca MpHU POKICHUU pedeHKa
coctasmia 2 xr 800 r, a exxeMecsiyHO OH HabWpall B Macce COTIacHO TaOJIMYHBIM JaHHBIM.

11. Kakyro mMaccy JOKEH UMETh peOCHOK 5 Mec, €ClId OH pouics ¢ Maccoi 3,5 kr?

12. PeGeHOK, poAMBIIHIACS ¢ Maccoit 4,2 KT, 10 5 Mec MPUOaBIISUT CPETHECTATUCTHISCKOES 3HAYCHHE
Macchbl, a 3a 5-i, 6-i, 7-if Mecsupl )xu3HKU Habupan Beero nmo 500 r. Kakyro maccy umen peGeHOK B 6
Mec, B 7 mec?

13. 3a nmepsble 3 Mec xu3Hu pedbeHok HaOpan 1,3 kr. Ckonbko Becus pebeHOK B 4 mec, eciii OH
poauiics ¢ Maccod 2,6 Kr M 3a TMOCJIEIHMM MecsI] MpUOaBUI B Macce CPEeIHECTaTHCTHYECKOE
3HaueHue?

14. Paccuntarh Maccy pebeHka 8 Mec KU3HH, eclIi OH poausics ¢ Maccoit 3 xr 100 r.

15. Ckonbko BecuT pebeHok 1 roga sxu3Hu, poausimiica ¢ Maccot 3 xr 300 r, ecii U3BECTHO, YTO
3a nocneaHue 4 Mmec oH HaOpaJl o Macce 2 KT, a OCTalIbHbIe MecsLlbl Habupai coryiacHo tadu. 12.17
16. B Hopme ¢usuonornyeckas moreps B poxaax coctasiaser 0,5% wmaccel Tenma. OnpenenuTb
KpPOBOIIOTEPIO B MUJUTMIIUTPAX, €CIIM Macca KEHIIUHBI 54 KT.

17. OnpenenuTh MOKOBBIM MHIEKC, €CU Myabc paBeH 120 yrnapam, a CUCTOJMYECKOE JIaBJIECHUE -
120 MM pT. CT.

18. Onpenenuts KpoBOMOTEpI0 B pojax, eciu oHa cocraBuia 20% OLK, npu stom OLK
cocrasisteT 5000 mi.

19. Onpenenuth 1LEHY JA€NE€HUS IIIPHILA, €CIM OT MOJBITOJIBHOIO KOHyca 10 MeTku «10» 5
JEJTICHU .

20. OnpenenuTh LIEHY AEJeHUs IINPHLA, €CIM OT MOJBITOJIBHOTO KOoHyca 10 MeTku «1» 20
JEJTICHU .

21. llena nenenust uHcyiauHoBoro mmmpuia cocraBiusier 4 EJI. CkolpkuM JelIeHHsSM INIpULA
cootBerctByeT 16 EJ] mncynuna? 32 EJI? 20 EJ1?

22. B 1 mu conepxurcs 40 EJl. Bectu nanuenty 24 EJ] uHCynuHa pacTBOPUMOTrO [U€I0BEUECKOTO
reHHo-uHKeHepHoro|. [lena nenenus mmpurna cocrasiser 0,1 M.



23. CxonbKko HE00x0auMo B3sITh 10% pacTBOpa OCBETIICHHOMN XJIOPHOM U3BECTH M BOJBI (B JIUTPAXx)
Ju1st mipuroTtosienus 6 1 5% pacteopa?

24. Cxonbko Heobxonumo B3sTh 10% pacTBOpa XJIOpPHOH W3BECTH U BOABI IS IPUTOTOBJICHUS 3 T
1% pactBopa?

25. Cxonbpko Heobxonumo B3sTh 10% pacTBOpa XJIOpPHOM W3BECTH U BOABI IS IPUTOTOBJICHUS 7 T
0,5% pacTtBopa?

26. CKonbKO HEOOXOIMMO B35Th XJOpaMHHa (CyXO€ BEIIECTBO) B TpaMMax W BOJABI IS
npuroroBienus 3 i1 5% pactBopa?

27. CKOIbKO HEO0OXOMMO B3ATh XJOpaMUHA (CyXOro) B IpaMMax M BOJBI JUIS IPUTOTOBICHHS 5 1
0,5% pactBopa?

28. OnpenenuTh MPOILECHTHYIO KOHIEHTpaluio pactBopa: a) 5:1000; 6) 1:5000; B) 3:4000; r)
8:1000; 1) 9:2000.

29. OnpenenuTh KOHIICHTPAIIUIO B COOTHOIIICHUH, €CITU MPOICHTHAS] KOHIICHTPAIUS COCTaBUIa: a)
0,4%; 6) 0,08%; B) 0,005%; r) 0,06%; 1) 0,1%.

30. OnpenenuTh KOHIEHTPALMIO PAcTBOpAa B COOTHOLICHWH, €CIHM IPOLEHTHAs KOHLIEHTPAIHS
cocraBuia: a) 0,02%; 6) 1%:; B) 0,05%; 1) 0,001%; 1) 0,04%.

31. Paccuurath 103y cyxoro BemectBa kodenna (Kodenuna-6enzoata Hatpus®) Ha OUH IPUEM HPHU
Ha3HA4YEHUM Ha npueM cToaoBoil moxku 0,5% pactBopa. (CtonoBas noxka - 15 mi.)

32. ]Ins pactBOopa wucmonb3dyercss cootHomeHne 5:200. CKOJIBKO JMTPOB pPACTBOpPA MOXKHO
IPUTOTOBUTH U3 1,5 KI YUCTOrO BelecTa’?

33. Cnenmana wHbeKnusa ramantammHa | wmim - 25% pacrBopa. CKOJIBKO CyXOTO BeIIECTBA
COZIEpP>KaJIOCh BO BBEJICHHOM Ipenapare?

34. Cxonbko cynbdaneramuaa Haxoautcst Bo (iakone 5 mur 30% pactBopa?

35. [Nanenty HazHaveH npenapat no 1,5 r 3 pasza B cyTku. B Hannyum TabiaeTku ¢ HaCEYKOM 1o
500 mr. Ckonbko TabJIETOK B CYTKH HEOOXOUMO IPUHUMATh MTallUeHTy?

36. [lanmenTy Ha3HauyeH NpoMeTa3suH 25 Mr BHYTph 4 pa3a B CyTku. B Hammuum TabneTku ¢
Haceukoit 1o 10 mr. CkosbKo TabIeTOK He00X0AUMO MAIUEHTY HA OMH IprUeM?

37. [lanuenty Ha3zHaueHbl 2 TabaeTKH 1o 4 mMr OpomrekcuHa 3 pasa B cyTku. [lanueHT npuHuMan
OpOMIeKCHH 8§ pa3, HO 10 COOTBETCTBYIOIIEH /103¢. CKOIBKO TaOJIETOK MPUHSIT MAIIMEHT 3a CYTKH?
38. Cynb(anunaMuHble npenaparbl BBOJIATCS M3 pacuera 2 Mr Ha 1 kr maccel Tena. CKOJIBKO
HE0OXOAMMO BBECTH TIpenapara s pedenka 8 et maccoid 30 kr?

39. [NanmenTty HazHaveH npemnapat no 1,5 r 3 pasza B cyTku. B Hannuum TabiaeTku ¢ HAcCEYKOH 1o
500 mr. Cxonbko TabJIETOK B CYTKH HEOOXOJUMO IIPUHUMATD MallueHTy?

40. TTaimeHTy Ha3HaueH NpoMeTasuH 25 Mr BHYTpb 4 pa3a B CyTkM. B Hamuuum Tabnetku c
Haceukoi 1o 10 mr. Ckosibko TabsIeTOK HEOOX0AUMO MallMeHTy Ha OJIUH ITpHeM?

41. TTarmeHTy Ha3HayeHbl 2 TabMeTKH 1Mo 4 Mr OpoMrekcuHa 3 pasa B cyTKu. [lanmeHT npuHHMAa
OpoMTIeKCHH § pa3, HO M0 COOTBETCTBYOMIEH 03€. CKOJIbKO TaOJIETOK MPUHSII MAIMEHT 3a CYTKH?
42. CynbpanunaMuHble TpenapaTsl BBOAATCS U3 pacdyera 2 Mr Ha 1 kr maccel Tena. CKOJIBKO
HE0OXOIMMO BBECTH TIpenapara s pedenka 8 jget maccoit 30 kr?

43. Jlns JIe4YEHUs nucOakTepuosa HCIOJIB3YIOTCS oudunodbaxTe-pun ouduaym
(buduaymbakrepun®). Onny no3y mnpenapata (1 (IakoH) pacTBOPSIOT B 5 MII KUISYEHOH BOJIBL
Haznauvator 5 103 3 pa3a B cyrku. Ckojibko (prakoHOB mpemnapaTa cienyeT npuoOpectd amis
KypcoBoro sieueHus (14 queit)?

44. T'pynunoii coop Ne 4 3aBapuBatoT 1o aBa ¢uibTp-nakera Ha 100 T BOAbI M MPUHUMAIOT BHYTPb 3
pasza B CYTKH JI0 epl. XBaTUT JIM TAMEHTY YMaKOBKU 3TOTO cOOpa Ha HEJNENI0, €CIIM B YIAaKOBKE
cogepxkurcs 20 GpunabTp-nakeTon?

4.2. TunoBble 3aJaHUSA JIsI PYOEsKHOT0 KOHTPOJIS
Pazgen 1. MatemaTnyeckuii anaius
KonTponbnas padorta Ne 1:
Bapuanm 1.
1. Haiiti npoun3BoaHyt0 QYHKIUH Y = 3x* — 5c0SX + 2


http://www.lsgeotar.ru/pharma_mnn/1966.html?XFrom=www.studmedlib.ru
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2. Ckopoctb aBrKeHns Toukn V (f) = (9% — 8t) m/c. HaiiTu myTh, NpOICHHBI TOUKOMN 32 MATYIO
CeKYHY.

3. Haiitu Heonpeenennsle nuTerpaist: ) | (x° — 2x + 3)dx; 6) [ 3sinxdx.

4. Haiiti onpeeneHnble nuTerpaist: a) [ (x° — 2x + 3)dx; 6) | 3sinxdx;

5. BeraucauTs miomanaps GUrypsl, OrpaHuYEeHHON JIMHUSAMH Y = X5, X=0ux=3

Bapuanm 2.

1. Haiitn mponsBozayto pyHKImn y = 2x° + 4sinx + 3x

3. Ckopocth aBuxeHus touku V (t) = (6t2 + 4) M/c. HaliTu myTh, IpOWJIECHHBIN TOYKOHN 3a IMATh
CEKYH/Jl OT HaJaJla JABM)KEHHUS.

3. Haiitu Heonpeznenennsie uurerpaist: a) | (3 — 2x)%dx; 6) [ cos(3x - 2)dx;

2 2
4. HaiiTu onpe/ieieHHbIE HHTErPAIbL: a) I(l —3x%)dx; 6) I(3X2 —4x+5)dx;

-1 0
5. BeuucnuTh miomaas GUrypsl, OorpaHMYeHHON TUHUAMU Yy = 2X, y=0n x=-3

Bapuanm 3.

1. Haiiti npoun3BoaHyt0 GYyHKIUH Y = 4x% +2e* + 3

2. CkopocTh BrKeHns Toukn V (t) = (9t — 1,5t%) m/c. HaiiTi m1yTh, IPOIiICHHBIN TOYKOH OT HaYaa
JBHIKCHUS 10 €€ OCTaHOBKHU.

3. Haifti HeonpeeneHHbIe naTerpais:: a) | (4 + 5x)%dx; 6) f cos(x/4 - 2)dx;

4. HaiiTu ornpe/icicCHHbIC HHTETPAJIbI: €) fn 3 cos 3xdx; x) f 6 sinbxdx;
Bbrauciuts miomans Gurypsl, OrpaHI/I‘{eHHOI/I JIMHUSMU Y = X 241, y=2.
Pa3znen 2. IlocsienoBaTe IbHOCTH M PSAABI

1) KonrposnbHnas padora Ne 2:
Bapuanm 1

27’1.
1. Hamtmcars math IICPBLIX YJICHOB HOCHCHOB&TCHBHOCTH{: {Tl 1 }}

2. Hanncathb GopmMyity 001IEero wieHa YUCIOBBIX MOCIe10BaTEIbHOCTEN

5x+2
3. Haiitu mpenenst: a) lim, 3 —— ™

)

N | =
wiN
S| w

7
;0) lim, ,p——
) x20 5x2 41

4. I/Icnonb3y${ pasnokeHue (1)YHI(I_II/II/I HA MHOXHUTEIU, HAUTH TIPEIEIIbI:
3-x
a) llmx_)3 6) lim, 3 gy

5. I/ICHOJ'II)?»YSI )leJ'IeHI/Ie Ha apryMeHT, HaWTH IMpEacbl:

3x + 14x2 . 2x2% -1
; 6) limy e

a) lim _— _—
) X2 14 2x + 14x2’ 3x2 —x -1

Bapuanm 2

2
n
1. Hamucarte ngTh INEPBLIX YWICHOB IMOCJIICAOBATCIBHOCTH: {2n+ 1}

. 1.1
2. Hamucatp popmyiry oOriero 4ieHa YMCIOBBIX TOCIeI0oBaTeNnbHOCTeH: 2,1 > 1 pORE

2
3. Haiitu npenensr: lim,_,, %, 6) lim,,; —— r 1
4. Wcnonb3ys pasioxKeHue (byHKLU/H/I Ha MHO)KI/ITGJ'II/I, HaNTH peensl:
x - \/_ x? -9
)llmx_)\/— 0) llmx_,g 3
. . . —2x+5 3x3—4x+8
5. I/ICHOJIB3y5I JIeJICHHE Ha apTyMEHT, HAWTH TIPEIeIbl: a) llmx_)Oo S 0) lim,_, o FRETTTC

Bapuanm 3

1. Hamucars nsth MEPBBIX YICHOB IMMOCICI0BATCIIBHOCTHU ! {10 +1}



. 1 .1
2. Hammmcatp ¢popmyy o01iero ujaeHa 9ucIOBIX MOCIeA0BaTeIbHOCTEN: 2, 1 " 1 50

3. 3.Haiitu npenensr: a) lim,_, ;3

5x +2

7
—:06) lim,_, ——
3x+1° ) x>0 552 41

4. Vicrionb3ys pa3ioxeHrne GyHKIUU Ha MHOXKHUTEIN, HAUTHU TPEIEbL:

a) lim,_,5

a) lim, o

1)
2)
3)
4)

x—3 . 3-x
g 6) lim,_ =
5. Hcnione3ys nenenye Ha apryMeHT, HAUTH NIPEAEIIbL:

3x + 14x% 6) lim 2x% -1
1+ 2x + 14x2° X0 352 _x -1

Pasznea 3. Onepanun ¢ MHo:kecTBaMu. OCHOBHBbIE OHATHS Teopuu rpagos
01,357} , 5= 13456}

L | 4T

Haiinure nepeceuenue u o0bennHeHne MHOXKeCTB A u B, eciin A =
CKOJIBKO HEUETHBIX JIBY3HAYHBIX YHMCE] MOKHO cocTaBuTh U3 uudp 0, 1, 2, 3,4, 5, 7?
Kakomy u3 uncnoBsix MuHOkecTB N, Z npunaanexar nanasie uncia 0,8; 5; - 1112; 12,37
[IpuBenuTe MpuUMeEpHI: a) KOHEYHOTO MHOXKECTBA; 0) OECKOHEYHOTO MHOXKECTBA.

5) B kmacce 35 yuenukoB. M3 Hux 20 4ejgoBeK 3aHUMAIOTCS B MATEMaTHYECKOM Kpyxke, 11 — B
ouosiornyeckom, 10 pedaAT He mnocemarT 3TH KpyKKH. CKOJbKO OHOJIOroB YBIEKAKOTCS
MaTeMaTHKOM1?

6) Bce Mou apy3bs 3aHUMAIOTCS KAaKUM-HHUOYIb BHIOM CHOpTAa. 16 M3 HHUX YBIICKAOTCS

¢yr6onom, a 12 — OGacker6oiaoM. W TONBKO BOE YBIEKAIOTCS W TEM M JPYTMM BHJIOM CIOPTA.
VYranaiite, CKOJIBKO Yy MEHS ApY3€ii?

7)

VY Tanu ecTb po3oBas, >kenTas, KpacHas KoTa M depHas, 3eieHas, cuHss 00ku. CKOIBKO

PAa3JIMYHBIX HAPAJO0B MOXKXHO COCTABUTH U3 HUX?

8)
1)
2)

Hauer MuokectBa: Q= {1; 2; 3;...}, C={0; 0,3; 1; 1,3; 2}, A={-0,5; 0; 0,5}, B={1, 2; 3; 4; 5},
D=¢{...-1;-0,5;0;0,5; 1,...}.
Beisicaure: 1) Kakoe U3 JBYX MHOXKECTB SBJISICTCS IMOJIMHOXECTBOM jpyroro: a) Q wmm D;

0) D unmu A; B) B uimu N.

3)

2) QN C=2:QNA=2,QNB=2, QN D= ANB=2 AND=2BNC=26)AUB:CUQ:C

U B.

Pa3nen 4. OcHOBBI TEOPHH BEPOSATHOCTEH H MATEMATHYECKON CTATHCTHKH

KontponsHast pabora Ne 3:
Bapuanr 1

A) b) B) 1Y)

Bemuuciure: 3! 1/3 3 6 9

B notepee 100 Ouneros, u3
KOTOPBIX TP BBIUTPBIIIHBIX.
[Tpuobperaercst ouH OUeT. 3/100 3/97 3
KakoBa BepoSTHOCTB, UTO 3TOT
OUJIEeT BHIUTPBILIHBIN?

97

B simmke nHaxoastes 5 4€pHbIX, 3
CHHHUX, 2 3€JEHBIX KapaHJalla.
Hainure BEpOsATHOCTE TOTO, YTO |1 1/10 0 10
HayraJ BRIHYTBIA KapaH/alll
OKA)KETCsI KPACHBIM.

Ornpexnenute, CKOJIBLKO
CYIIIECTBYET CIIOCOOOB, YTOOBI
COCTaBHUTb Maphl U3 TPEX
YEJIOBEK.

1 cioco6 3 cocoba |8 croco6oB 12cmmoco0oB




Onpenenute, KaKOBa
BGPOHTHOCTB TOIO0, UTO HpI/I
OJIHOM OpOCaHUH MOHETKH
BBIIAJIET PELLKA.

1/2

OnpenenuTe 9acTOTy MOSBICHHUS
gyucna 1 B psany: 1.2, 1,3, 1,4,
1.5,4.

4/9

4/10

Haiinute mony psna
3.2,4.1,3,2,1,2,2, 1.

Paccmarpusaercs psn:
2,3,7,2. 1. Onpenenure
pasmax psaa.

HexoTopblii onbIT IPOBOAMIIH
1000 pa3. [TonoxxuTenbHbII
pe3ynbTaT OKa3alcs B 7 Clydasix.
KakoBa vacrora nosisiieHus
MOJIO’KUTENILHOTO pe3ynbTara’?

1/1000

7/1000

17

10

Onpeznenute MeuaHy JaHHOTO
psna :
2,1,145,23,4,3,2

2,7

2,5

Bapwuanr 2.

A)

b)

B)

1Y)

Haiinure 3HayeHnue
BbIpaxeHus 2! +31.

10

o!

Onpeaenure, CKOJIbKUMHU
cnoco0aMu MOKHO ITOCaaNTh
Ha CKaMEIKy 4eTBEephIX
YeJI0BEK.

12

Onpenenure MeIMaHy 1aHHOTO
pana :
1,2,4,1,2,54,3,2,3

2,7

2,5

Omnpenenure, CKOJIBKO
TpPEX3HAYHBIX uncen (6e3
HOBTOpPEHUs LU(P) MOKHO
cocTaBuTh U3 udp 1, 2, 3?7

OJIHO YHCJIO

Tpu
qucia

NEBATH
qHCeNn

mECTh
qHuCeI

B kopobxke Haxomutcs 15
KapaHJalleu, u3 KOTOPbIX
BOCEMb KapaHJallel CHHErO
nBera. KakoBa BeposTHOCTB
TOTO, YTO BBHIOPAHHBIH
CIIy4allHBIM MOPSAKOM
KapaHJall OKaXXeTCsl CHHETO
nBera’?

1/15

1/8

8/15

Omnpenennre 4acToTy
nosiBiieHus1 OyKBbI A B
ciose MATEMATHUKA.

3/9

3/10




[Tpu ipoBeICHUH HECKOIBKUX
AKCIIEPUMEHTOB OBLT MOJTyYeH
psanuucen 1,2,1,3,
1,2,1,5,3,1. Haiigure
cpeaHee apu(pMETHICCKOS ITHX
yHuCen

1,5 2 3,4 5

Haiinute Moy maHHoro psiga
8 1,2,3,1,2,1,5,1,1. 1 2 3 5

N3 copoka ChIrpaHHBIX
MapTUN [IAXMATUCT 1 1
9 BBIUTpaJ JIBA/ILATh. — —
Onpenennre 4acToTy
BBIMTPBILIA.

20

N |-

B xopobOxe Haxoautcst 5
CHHUX, 4 KpacHBIX U 3
3€JEHBIX KapaHAala.

10 KakoBa BeposTHOCTB TOTO, 1/12 1 12 0
YTO BBIOpAHHBINA HAYTa]]
KapaHJaIll OKaXeTcs
KENTHIM?

Pa3jnen 5. OcHOBHBIE YHC/IeHHbIE MATEeMATHYeCKHE MeTOo/Ibl B IPodecCHOHATbHOM
NeSTeIbHOCTH CPeIHer0 MeIUIIUHCKOT0 pa00THHKA.

KonTponbhas padorta N4

Bapuanm 1

1. KBaptupnas mnata nosbieHa Ha 8%. 3a nponuibiii Mecsil 3amiadeHo 3 500 py6. Ckoyibko HaI0
3arIaTUTh 3a TeKYIIUi Mecsi?

2. B pe3ynbpTare METHMOPATUBHBIX MEPONPHUATHI MMOCEBHBIE TUIOMIAIN YBEIHYMWINCH 110 CPABHEHUIO
¢ npouutbiM rogoM Ha 150%. HaiinuTte BenmuuuHy miomaziel 3TOro rojaa, €ciiyd B MPOILUIOM TOay
oHa coctasuia 60 ra.

3. TlogoxoaHblii Hanmor ycraHoBiieH B pasmepe 12%. Jlo Beluera mojoxoaHoro Hamora 1% ot
3apabOTHOM TUTATHI OTYUCIISIETCS] B MEHCHOHHBIN (oHA. PaboTHuky Hauncieno 50000py6. Ckonbko
OH TOJIYYUT TOCJI€ YKa3aHHbBIX BEIYETOB?

4. KakoBa Macca Tela uelloBeKa, €Cli €ro MblliedHast Macca, paBHast 40% Macchl Tena, COCTaBJIseT
35 kr?

5.BeancauTe Maccy cepala 4elioBeKa C Maccou 75 KI, €cliM M3BECTHO, YTO Macca cepaua
cocraBiuseT 1/200 ot macchl Tena

Bapuanm 2

1. Tlnara 3a Tenedon moswimieHa Ha 16%. 3a mouwtenii mecsn 3amiadeHo 280 py6. CKoabko
MPUAETCS 3aIlJIaTUTh 33 TEKYIIUNA MecsL?

2. B 5 Teicsiuax w3 BbINyHIEHHBIX 20 ThICSY KOPOOOUEK C KEeBATEIbHOM PE3MHKON HaxOIUTCS
ctopripu3. CKOJIBKO MPOLIEHTOB COCTaBUIM KOPOOOUKH € CIOpIIpU3aMu’?

3. B pe3ynbpTaTe MEIMOPATUBHBIX MEPONPUATUN IOCEBHBIE IJIOMIAAN YBEIUYMINCH 10 CPABHEHUIO
¢ npouuibiM rogoM Ha 150%. Haiinute BennunHy Iutomianel 3Toro roaa, €Ciav B MPOLIJIOM Toxy
oHa coctaBuia 60 ra.

4. Cynbanunamuanble npenaparbl BBoJATCS u3 pacuéra 0,2 mr Ha 1kr maccel Tena. CKOJIBKO
HY>KHO BBECTH TIperapara st peo€nka 6 et maccoi 24 kr?

5. Paccuunraiite konuyecTBo cyxoro BemecTBa B 300 mn 3,6% pactBopa

Bapuanm 3



1. BasoBoil HalMOHANBHBIA MPOAYKT TroOCyAapcTBa COCTaBWJI 33 MIpA. J0JUIApOB, UTO
COOTBETCTBYeT 75% OT muiaHupoBaBierocs OroxeroM. Halianre miaHOBYIO BEIMYUHY BaJOBOTO
HAIMOHAJILHOTO MTPOYKTa 3TOr0 rOCyAapCcTBa.

2. B nepBom kBaprasne HekoTopblid ToBap ctomn 1000 py6. Bo BTopoM kBapTase rieHa MOBLICHIIACH
Ha 50%, a B TpetbeM e Ha 100%. CxoabKO cTall CTOUTH 3TOT TOBap?

3. PaccunraiiTe KOHIEHTpaLMIO pabOYero pacTBOpa, €CIIU JUIsl €ro MPUTOTOBICHUS HCIIOJIB30BAIU
2 1 Boael 1 300 Mt 5% pacTBOpa.

4. B 340 mn pactBopa couaepxutcsi 22 T cyxoro BemiecTBa. Onpenenure MNpOLEHTHYIO
KOHLEHTPALMIO 3TOT0 pacTBOpa.

5. Konnentpanus pactsopa 3aana otHomeHueM 1:3. Beipazurte koH1eHTpaiuio B %.

43. Tunosble 3aJaHusl I8 TNPOMEKYTOYHOW AaTTecTalM¥M MO0 JUCHMILUIMHE -
AU pepeHIpPOBAHHBIN 3a4eT

1. IlepeyeHb BONPOCOB K Au(pepeHIIupOBAHHOMY 3a4eTy

1 Bompoc:

JlaiiTe onpeeneHne Npou3BOIHON (YyHKIIHUH.

[MpomsBomuoit ¢yHKIMU Yy = f(X)B TOYKE X HA3BIBACTCSA TPEIC]I OTHOIICHUS TPHPAIICHUS
¢byHkuuu Ay K IpUpaIeHnIo apryMeHTa, KOT/ia IpUpanieHne apryMeHTa CTPEMHUTHCS K HYITIO.

2 Bompoc:

Yro noka3plBaeT NpOU3BOAHAA?

[Ipon3BoiHas OKa3bIBAET CKOPOCTh U3MEHEHUS (PYHKIIMH.

3 Bompoc:

B uém 3akimtoyaercs reoMeTpUUecKUid CMBICIT IIPOU3BOIHOMN?

IIpon3BosHas B JaHHOM TOUYKE paBHSETCA TAaHMEHCY HAaKJIOHA KacaTeJbHOM K KpPUBOH B JaHHOU
TOYKE.

4 Bomnpoc:

ChopmynupyiiTe MEXaHHYECKUN CMBICT IIPOU3BOTHOM.

MrHoOBeHHasi CKOPOCTh U3MEHEHUSI HEKOTOPOI'o Mpoliecca B ONPeIeIeHHbI MOMEHT BPEMEHH.

S Bompoc:

Jaiite onpenenenue neprooOpa3Hoi PpyHKINU.

[TepBooOpasnoii s 3amanHoi QyHkimu f(X) HaseBaercss ¢ynkuus F(X), umeromas cBoei
npou3sBoaHoi pyHkuuto f(X) wiu f(X)dx ceoum muddeperunanom.

6 Bompoc:

Yro Takoe HeonpeneNEHHBIN HHTETpan?

CoBokymHocTh Beex (ynkmmii F(X) +C? mepBooOpasHbix s maHHoro muddepenimana f(X)dx,
Ha3bIBAETCS HEOMpEEIEHHBIM HMHTerpaioM Hu obosHadaercs [ f(x)dx = F(x) + C, rne
f(x)dx — noaguHTerpanbHasa yHkuus, a f (x) noAuHTerpasbHass GyHKIUs.

7 Bonpoc:

ChopmynupyiiTe TOHITHE «OTPENECTEHHBIN HHTETPAI

OrmpenenexnbiM uHTerpasioM ¢yukimu f(X), HenpepbiBHas Ha OTpe3ke (a, 0) Ha3bIBAeTCs Mpeed
WHTETPATbHON CYMMBI 3TOW (DYHKIMHM Ha JaHHOM OTPE3KE NMPH CTPEMJICHHH K HYJIO BEIMYHHBI
MaKCHUMAaJIbHOT'O U3 YaCTHUYHBIX OTPE3KOB MPHU YCIOBUH, YTO 3TOT IMpEJell CYIIECTBYET, KOHEUEH U
HE 3aBUCHUT OT croco0a pa3OueHusi orpeska (a, 0) Ha YaCTUYHBIE OTPE3KU M OT BBIOOpA HAa HUX

TOYECK Cj:
n

6
| reotx = > reeons

8 Bompoc:

OOBsCHUTE CYTh IOHIATHUS «MHOMXKECTBOY.

HO}I MHOXCECTBOM IMOHHUMACTCA COBOKYIIHOCTH IIPEAMECTOB, O6”I)eI[I/IHeHHI)IM O6H_[I/IM JJIA HUX
CBOWCTBOM.



9 Bompoc:

JaiiTe onpenenenue npeaena GyHKINAN.

Yucno a HazwiBaercs mpenaenoM ¢yHkimu y = f(X) B Touke Xg, ecnu s Jgro0oro ymcna £ >
0 B TOUKe X HalIeTCs TaKoe YHCII0
6 > 0,4To0 J/151 1I06OTO X # X, Y/IOBJIETBOPSIOILET0 HHEPABEHCTBY |X — Xo| <

6?7 BbIMOJIHAETCA HEPaBeHCTBO |f (x) — a| < elim,_, f(x) = a.

10 Bompoc:

Kakue omepanuu HaJg MHOXKECTBAMH MOXKHO BBHIIONHATH? [laiiTe ompenencHue OOBEAMHCHHS U
MepeceyeHus] MHOXKECTB.

Obweounenuem MHOXKECTB A 1 A, Ha3BIBAIOT MHOXKECTBO B, cocTosiee uM3 BCeX TEX IIEMEHTOB,
KOTOpBIE MTPUHAJIJIEKAT XOTS ObI OJJHOMY U3 MHOXECTB Ag, Ay

Ilepeceuenuem MHOXKECTB Aj 1 A, Ha3bIBaeTCS MHOXKECTBO B, cocrosiee M3 TeX W TOJIBKO TEX
AJIEMEHTOB, KOTOPbIE MPUHAJIEKAT U MHOKECTBY A1, 1 MHOXKECTBY Ay OTHOBPEMEHHO

11 Bompoc:

OObscHUTE CMBICT TOHATUN «IIEPECTAaHOBKA», «pa3MeIleHue», «codyeranue». B uéMm ocHOBHOE
OTJIIMYUEC COUCTaHUuA U paSMeH_leHI/ISI?

[lepecTanoBKaMU HA3BIBAIOTCS OMEPAIH HAJl YIIOPSIOYEHHBIM PSAIOM U3 N Pa3IUYHBIX OOBEKTOB, B
MPOIIECCe KOTOPOU «CIMCOYHBIN COCTaBy» psifa HE U3MEHSCTCS, HO «MECTa» 00BEKTOM B 3TOM PSIY
M3MEHSIOTCS OT BapuaHTa K BapuaHTy. UKCIIO MepecTaHOBOK B PAIY U3 N 3IEMEHTOB COCTaBUT: Py, -
n!'=1.23...(n—1).n.

Pasmemenusamu u3 n 3JIEMEHTOB 1o m AIIeMEHTaM

A,T Ha3bIBAIOT KOHEYHbIE yIIOPAA0YEeHHbIE MHOXXECTBA, CoepKalliie m 3JIEMEHTOB, Bb16paHHbIX
n!

U3 MHOXKecTBa A . Al = pe—

CouyeTaHusIMH Ha3BIBAIOTCS OIlCpallMd HaJd MHOXXECTBOM H3 N pPa3IMYHBIX O6B€KTOB, B IIpoHecce

KOTOpPOro o0pa3yeTcsi MOJMHOXECTBa M3 K JJIEMEHTOB, TaK, YTOOb BapHAHTHl IMOJAMHOXKECTB
n!

OTJIMYAIHUCH IPYT OT Apyra XOTs Obl OJHUM 3eMeHTOM. C)it = —yym—
12 Bompoc:

[losicute CyTh MOHATUN: COOBITHS, COBMECTHBIE M HECOBMECTHBIE COOBITHS, JIOCTOBEPHBIE U
HEBO3MOKHBIE COOBITHSI.

CobbiTHe- 3TO0 (haKT, KOTOPBIM MPU OCYIIECTBICHUH OMPECIEHHBIX YCIOBHH MOXKET MPOU30UTH
WJIY HE TIPOU30UTH.

CoObITHSI HA3BIBAIOTCS HECOBMECTHBIMM, €CJIM B pe3ylbTaTe MAHHOTO HCIBITAaHUS TMOSIBICHUE
OJIHOTO U3 HUX UCKIJIFOYAET MOSBICHUE IPYTOro.

CoObITHSI HaA3BIBAIOTCSI HECOBMECTHBIMHU, €CJIM B PE3YJIbTaTe€ JAHHOTO HWCIBITAHUS TIOSBIICHHUE
OJIHOTO U3 HUX HE UCKIIIOYAET MOSBICHUE JPYTrOro.

JlocToBepHOE COOBITHE- 3TO COOBITHE, KOTOPOE B PE3yIbTaTe HCIBITAHWUS HEMPEMEHHO JOJIKHO
MIPOU30UTH.

HeBo3moskHOE coObITHE- 3TO COOBITHE, KOTOPOE B PE3YJILTATE UCIIBITAHUS HE MOXKET MPOU30UTH.

13 Bompoc:

JlaliTe K1acCMYecKoe ONpPEeIeICHUE BEPOSTHOCTH.

BepositHocThio P(A) coOpIiTHS A Ha3bIBaeTCsl OTHOIICHHE YHCIA OJIArONPHUSTCTBYIOMIUX UCXOJ0B

m
M K 00IIeEMy YHCITy PAaBHOBO3MOKHBIX HECOBMECTHBIX UCXO0B: P(A) = —
n

14 Bompoc:

CdhopmynupyiiTe TEOPEMBI CII0KEHUS 1 YMHOXKEHUS BEPOSITHOCTEH.

Teopema cioxeHust BeposiTHocTeH. BeposSTHOCTE CyMMBI ABYX HECOBMECTUMBIX coObITUH A u b
paBHA cyMMe BeposiTHOCTe 3TuX cobbiTHil. P(A+B) =P(A)+P(B).

Teopema yMHOXKEHUSI BEpOsATHOCTENH. BeposTHOCT Mpon3Be/IeHUs IBYX HE3aBHUCHUMBIX COOBITHI A
u b paBHa npousBeAeHUIO BeposTHOCTEH 3TUX coObITHil: P(A*B) =P(A) *P(b).

15 Bompoc:

Kakue onepanuu HaJ MHOXXECTBAMHM MOXXHO BbINMONHATH? [laiiTe ompeneneHne OObEeIUHEHUS U
MepeceyeHusi MHOXKECTB.



Obveounenuem MHOKeCTB A; 1 Ay Ha3BIBAlOT MHOXKECTBO B, cocrosinee U3 BceX TeX 3JIEMEHTOB,
KOTOPBIC IPUHAJICIKAT XOTs ObI OJJHOMY U3 MHOXKECTB A1, Ay

Ilepeceuenuem MHOXeCTB A 1 Az Ha3bIBacTCS MHOXKECTBO B, cocrosimee M3 TeX M TOJBKO TEX
3JICMEHTOB, KOTOPBIC MPUHAJICKAT U MHOKECTBY A1, 1 MHOXECTBY A, OJTHOBPEMEHHO

16 Bompoc:

OOBSCHUTE CMBICT TOHATHH «IIEPECTAHOBKA», «pa3MEIICHUE», «coveTaHue». B 4éM OCHOBHOE
OTJIMYUEC COUCTAHUA U pa3MeH_[€HI/I$I?

[TepecTaHOBKaMHU HA3BIBAIOTCS ONEPAI[UU HAJl YITOPSIOYCHHBIM PSIOM U3 N Pa3IMYHBIX 00BEKTOB, B
MPOIIECCe KOTOPOU «CIMCOYHBIN COCTaBy psifa HE U3MEHSIETCS, HO «MECTa» 0OBEKTOM B 3TOM PSAY
M3MEHSIOTCS OT BapyaHTa K BapHaHTy. YKCIIO TEPECTaHOBOK B PSy M3 N AIEMEHTOB COCTAaBUT: Py =
nl=1.23... (n-1).n

Pasmemenusmu u3 n 2JIEMEHTOB 110 m JJE€MEHTaM

Aﬁ Ha3bIBAIOT KOHEYHbIE yIIOPAAO0YEeHHbIE MHOXXECTBAa, CoAepKalie m 3JIEMEHTOB, Bbl6paHHbIX
n!

M3 MHOXKeCTBa A . A = y——

CoucTaHHsIMM HA3LIBAIOTCS OIICpallii HaJl MHOKCCTBOM M3 N pa3IM4HBIX OGBGKTOB, B IIpouecce

KOTOpOro 06p8.3y€TC}I IIOAMHOXECTBA H3 K J3JICMCHTOB, Tak, 4TOOBI BapUaHTbl IIOJMHOKCCTB
n!

OTJIMYAIIUCH IPYT OT ApPyra XOTs Obl OHUM dieMeHTOM. C = —yo—
17 Bompoc:

[losicute CyTh MOHSATUN: COOBITHS, COBMECTHBIE M HECOBMECTHBIE COOBITHS, JOCTOBEPHBIE U
HEBO3MOKHbBIE COOBITHS.

CobbiTHe- 3T0 (haKT, KOTOPBIM MPU OCYIIECTBICHUH OMPEICIICEHHBIX YCIOBHH MOXKET MPOU30UTH
WJIM HE IPOU30MTH.

CoObITHSI Ha3bIBAIOTCS HECOBMECTHBIMU, €CIIM B PE3YJbTaTe JaHHOTO HCIBITAHUS TOSBICHUE
OJIHOTO U3 HUX UCKIIFOYAET IMOSBICHUE IPYTrOro.

CoObITHSI Ha3bIBAIOTCS HECOBMECTHBIMM, €CJIIM B PE3yNIbTaTe MAHHOTO HCIBITAHUS MOSIBICHUE
OJIHOTO U3 HUX HE UCKIIIOYAET TMOSBICHUE JPYTOro.

JlocToBepHOE COOBITHE- 3TO COOBITHE, KOTOPOE B pPe3y/lbTaTe MCIBITAHHUS HEMPEMEHHO IOJHKHO
IIPOU30MTH.

HeBo3MokHOE COOBITHE- 3TO COOBITHE, KOTOPOE B PE3Y/IbTaTe UCIBITAHUS HE MOXKET MPOU30UTH.

18 Bompoc:

JlaiiTe KI1aCCUYECKOE ONPEAETICHUE BEPOATHOCTH.

BepositHocThio P(A) coObiTusi A Ha3bIBaeTCs OTHOIIEHUE YMCia OJIArOMpPUSITCTBYIOIIMX MCXO/I0B
M K 0011IeMy YHCITy paBHOBO3MOKHBIX HECOBMECTHBIX UCXOJI0B: P(A) = %

19 Bompoc:

ChopMynupyiiTe TEOPEMBI CIIOKEHUS U YMHOKEHHS BEPOSITHOCTEH.

Teopema cnoxeHHs: BepOsSTHOCTEH. BeposITHOCT CyMMBI ABYX HECOBMECTHUMBIX cOObITHI A u b
paBHa cymMe BeposiTHOCTEH 31X coobiTuit. P(A+B) =P(A)+P(Bb).

Teopema yMHOXEHHS BeposSTHOCTEH. BeposSTHOCTh MpOM3BENCHHS IBYX HE3aBHUCHUMBIX COOBITUN A
u b paBHa npousBenenno BeposiTHocTel 3Tux coowitrii: P(A*B) =P(A) *P(b).

2. Ilepeyennb 3a1a4 Kk 1u¢PepeHIPOBAHHOMY 3a4eTy
1. BeruucinTs npeaesa pyHkouu:

. b
a)|lm—2+—3,
n—mn n
X2 +X
>3 x3 42X
5+n°-2n®

6)



;[)Iimzx2+3x—7.

X
2. HaiiTh npou3BOAHYI0 JaHHOH QyHKIMM:
a) f(x) =sinx + x?;

0) f(x) =5sinx-a*;

B) f(X) = 8x + 2x2-3;

r) f(x) = V/x - 2x;

1) f(x) = cosx - tgx .

3. Beruncaunrthb Ol'lpeL[eJIeHHBIﬁ HHTErpaJ:

a) j(1—3x2)dx;
—21

6) [ (3x* —4x+5)dx;
0

0

B) I(x3 +1)dxr)
]

r) IEO 3 cos 3xdx; .

T
n) [ sinbxdx;
4. HaiiTu o01uee pemenne qugdepeHuaJIbHOr0 ypaBHeHUs

)y = 6x3; 6) ¥ +xy = 0; B)y'= 2\/y; ny’dy+xdx=0; n) y=xy.

1. Ha crone nHaxomstcs 5 ammyn ¢ npenaparoM A, 10 — ¢ npenapatom B u 15 — ¢ mpenaparom C.
Hayrag Gepyr 1 ammyny. KakoBa BeposSITHOCTh, UTO HayraJ BbIOpaHHAas aMIlyjia OKaXXeTcs a) ¢
npemnaparoM B 6) ¢ mpemaparom B nmu C

2. CKONpKUMH CIIOCOOaMU MOYKHO COCTaBUTH TpadUK JEKYpPCTB Ha OJHY CMeHY u3 |1 Bpaua u 2
MeJICeCTep OTICJICHHS CTallMOHapa, €CIIM BCETO B OT/AeNIeHUH padoTaroT 6 Bpaueit u 10 meacecrep?
3. B OGonpHunyy mnocrtynatoT B cpenHeM 20% OonbHBIX ¢ 3aboneBanuemM A, 30% c B, 50% c
3aboneBanueM C. BepostHocTh monHoro uznedenus 6onesnu A — 0,8, B — 0,7 u C — 0,9. bonpHoii
BBINKCAH 310pOBbIM. HaliTH BepOATHOCTB TOTO, YTO 3TOT OOJIBHOM cTpaaan 3aboseBaHreM B.

4. IlpoBeneHbl M3MEPEHUS BSI3KOCTU KPOBU Y 9 OONbHBIX. 3HAUEHUS OTHOCHUTEIBHOW BS3KOCTH
KpOoBU y OOnbHBIX cocTtaBwiu: 5, 4, 3, 2, 6, 3, 4, 8, 10. Beruucnaure BBIOOPOYHOE CpeAHEE,
BBIOOPOYHYIO TUCIIEPCHUIO.

5. YacroTta nmyinbca (YUCIO YAapOB B MUHYTY) Y 8 cTyneHToOB B Bo3zpacte 20 jet: 74, 80, 66, 70, 74,
74, 68, 70. Bprumciure MaTeMaTUYeCKO€ OKHMJIaHHWE, TUCIEPCHIO, CpellHee KBaJApaTUYECKOe
OTKJIOHEHHE, KO3(PPUIIMEHT BapHallny.

6. YacroTa apIxaHus (YMCIIO IBIXaTENbHBIX IBKCHUH B MUHYTY) Y 8 MYXXYHH B Bo3pacte 35 eT:
20, 22,19, 15, 16, 21, 24, 19. Beluncnute 4uCIOBBIE XapAKTEPUCTUKU CTyYalHON BETUYUHBI.

7. Onpenenure KadyecTBEHHbIE IOKa3aTeNu pabOThl TEPareBTUYECKOTO OTAENEHUs CTalroHapa
ropojickoit 6onpauIBI Topoaa H. B 2010 r. B tepaneBtuueckom otnenennu 130 koek. Beimucano 3a
ron 2700 6onpHbIX, 3 HUX yMepro 300. [IposeaeHo B otnenennu Bcemu 60apHbIME 45 500 Koiiko-
nael. Haiinure: a) mokasaTenb CpeiHeH AIUTEIBHOCTH MpeObIBaHUs OOIBHOTO Ha Koiike, 6) 000poT
KOWKH, B) 3P PEKTUBHOCTD JI€UEHUSI.

8. C HacTyIuIeHHEeM XOJIOJ0B KOJUYECTBO OOJIHBIX C OCTPHIMU PECIHPATOPHBIMU 3a00JI€BAHUAMHU
(OP3) yBenuuunoch A0 15 4yenoBek B JieHb, a 10 3TOro cocTaisiio okoyio 10 yenosek. Ha ckoibko
MIPOLIEHTOB BO3POCIIO YUCI0 60IbHBIX ¢ OP3?

9. 26 yenoBeK MOCTYNUIIU B TPABMITYHKT C IE€PEIOMOM KOHEYHOCTEH, uTo coctaBmio 13% ot Bcex
oOparusmuxcs. CKOJIBKO YeJTOBEK NOCTYIHIIO B TPABMITYHKT?

10. OOBemM KpoBHM B OpraHu3Me uelloBeKa cocTaBisieT 7% OT Mmacchl Tena. B maimom kpyre
KpoBooOpamienust coaepxkurcs 20-25%, a B Oombmom — 75-85%. Omnpenenure o0beM
LUPKYJIUPYIOLIEH KPOBU B OOJIBIIIOM Kpyre KpoBOOOpaIieHus yenoBeka BecoM 90 Kr.



11. Boga cocraBisier 70% oT macchl Tena denoBeka. Omnpenenure Maccy BOJABI B TEJE YEIOBEKa
BecoM 85 KT.

12. Macca TOJIOBHOTO MO3Tra B3pOCIIOro ueinoBeka B cpeaneMm 1,4 kr, a cmuHHOTO — 36 T. Kakoi
MIPOIICHT OT MACChI TOJIOBHOT'O MO3Ta COCTABJISIET Macca CITMHHOTO Mo3ra?

13. ITna3ma coctasmisier 60 % OT KpoBH, a KPOBb — 7% OT Macchl Tena. B cocraB 1uia3mMbl BXOIUT:
oenok — 8%, Heoprannyeckue emecTBa — 2%, Boma — 90%. Paccunraiite cocTaB 1mia3Mbl YeIOBEKa
maccoi 60 kr.

14, Jlns ycrtpaHeHHs MeTabOJMYECKOTo anuao3a OosbHOMY BHyTpuBeHHO BBenu 300Mn 4%
pactBopa rugpokapboHaTa Hatpus. Haliqute Maccy cyxoro BemiecTBa B 3TOM pacTBope?

15. ®ypanununa B pactBope 0,05%. Cxoiibko pacTBOpa MOXHO MoiayuuTh u3 10 rpammon
dbypammimnaa?

16. Ckonpko kampuus xjopuga coxaepxkutcs B 500 mu 10% pacTBOpa, BBEACHHOTO MAIUEHTY
KaneyibHO?

17. JIns ne3WHTOKCUKAIMU OpraHu3Ma OoilbHOMY ObLIO BBeAeHO 1,5 m 5% rimroko3bl. CKOIBKO
YHCTOr0 BEIIECTBA INIIOKO3bI OBLIIO BBEIEHO?

18. Co6op Ne4 conmepxwut: 1nBerkoB pomamkud — 20%, moberoB OarynmpHuka — 20%, LBETKOB
HOTrOTKOB — 20%, TpaBsl ¢uanku — 20%, kopHe#t conoaku — 15%, nucteeB MATHL — 5%. CKOJIBKO
rpaMMOB Kax a0 u3 Tpas coaepxkurcs B 600 mu 10% orapa?

19. insa npombiBanus ria3 tpedyercs 0,1% pactBop nepmanranara kanusi. Imeercs 5% pactsop. B
KaKOM COOTHOIIICHHH HEOOXOAMMO pPa30aBUTh MMEIOIUICS pacTBOp yiss npurotosieHus 0,1%
pactBopa?

20. Hyxuo npuroroButs 1 11 0,5% pacTBopa HAIIATHIPHOTO CIIUPTA JUISI CTEPIIIM3AIMHA PYK TIEPET
onepauueit. Ckonbko ucxogHoro 10% pactBopa Hy HO B3STh?

21. CKOIBbKO BOJBI HY)KHO 100aBUTH K 250 T pacTBOpa CONM ISl TOHMKEHUS €0 KOHLEHTPAIHH C
45% no 10%?

22. Kakoe KOJIM4eCTBO TBEPAOIO ChIpa JODKHO OBITh B pallMOHE YeJI0BEKa, YTOOBI MOIYyYHTh a) 15
r, 0) 20 1, B)25 1, 1) 30 1 xupa, ecinu coaepkanue xupa B ceipe 40%?

23. Ha ckonbKo Tpamm kupa 6osbine conepxutcs B a) 40 T, 6) 50 r 20% cMmeTaHbl, 4eM B TAKOM Ke
konuyecTBe 15% cmeransi?

24. Tlynbc venmoBeka B mokoe ObUT paBeH 68 ymapoB B 1 muHyty. [locne ¢usudeckolr Harpysku
nyabCc cTaj paBeH 82 ynapa B 1MuHyTy. Ha CKONBKO NMPOLIEHTOB YBEIMYMIICS y UYEIOBEKa IYJIbC
nociye Gu3NYECKoi Harpy3ku?

25. TeopeTnuecku uaeanbHas Macca Tela yelloBeKa paBHa 64 Kr, a oH BecHT 82 kuiorpamMMm. Ha
CKOJIBKO ITPOLIEHTOB YE€JIOBEK BECUT OOJIbIIIE CBOEH TEOPETUUECKU UACATbHON Macchl?

26. ImeroTcs aMITyiisl IO 5 MII C JIEKApCTBEHHBIM IpernapaTtoM B pacTBope 2%. CKoJIbKO pacTBopa
HabepeT B IIIPHI] MEJICECTPa, €CIIU Bpau HazHa4w npenapart rno 0,051 ?

27. Ha ogny unbekuuto Tpedyercs 300 000 EJ] nenunmmuinaa. Mmeercs: Bo ¢aakone 500 000 EJL.
CKOJbKO MJI HOBOKAaWHA HY)KHO OpaTh JUIsl pa3BEACHUS] M CKOJIBKO MJI pacTBOpa B ILUNPHIL JIJIS
WHBEKINI: a) IPU TIOJTHOM pa3BeACHUH; 0) MPH MOJIOBUHHOM pa3BeACHUU?

28. Ha onny nnaneknuro Tpedyercst 500 000 EJl antubmnoTtuka. Umeercs: Bo ¢urakone 1 000 000 EJ]
aHTHOMOTHKA. CKOJIBKO MJI CTEPHJIBHOW BOJBI HYKHO OpaTh ISl pa3BelEHUs] U CKOJBKO MII
pacTBopa B IIMPHUIL ISl MHBEKIUN: a) IPU TIOJTHOM pa3Be[eHNH; 0) Mpu MOJOBUHHOM Pa3BeACHUN?
29. Haznauenue Bpaua: 11 5% pacTBOp IUIIOKO3bI BHYTPHUBEHHO KarejlbHO B TedeHue 12 yacos.
Kanensuuna nosupyet 10 xanens/mi. [logcunTaiite ckopocTs HHGY3UU B KaIUISIX/MUH.

30. [TaumenTy Ha3HaYeHO BBeleHHE 2,4 J1 pacTBOpa BHYTPUBEHHO B CYTKU. PaccuuTaiite cKopocTb
nH(QY3UH, €CITU U3BECTHO, YTO 1 MJI )KUIKOCTH paBeH 20 Karisim?

31. BonabHOoMy Ha3zHaueHo BBeneHue 0,4 11 remoje3a BHYTPUBEHHO KallelbHO Ha 2 daca.
Paccuuraiite ckopocTh UHPY3UH, €ciin | MJI )KUIKOCTH paBeH 15 Karisim.

32. Bpau Haznauun 0,8 n pactBopa PuHrepa BHYTPHBEHHO KalelbHO B TEYEHHE 3 YacoB.
Paccuuraiite ckopocTh MHQY3UH, €CITH U3BECTHO, UTO KamelbHUIA A03UpyeT 15 Kanenb/mil.

33. Haznauenue Bpaua: acnupuH 1o 0,65 r BHyTpb, Kaxkable 6 yacoB. Imerorcs: TabneTku
acnipuHa 1o 325 mr. Ckonbko TabneTok cocrapiseT 1 npuem?



34. Bpau wnazHaumn sputpomunuH 400 Mr BHYTph Kaxnaele 6 dvacoB. MMmerorcs TabneTku
sputpomuninaa 1o 0,2 r. CKoJIbKO TabJIeTOK cocTaBiser 1 mpuem?

35. Haznauenwue Bpaua: pynua no 0,15t 3 pasza B nenn. Mmerorcs tabnerku pynu-ga mo 100 wr.
CkomnpKo Ta0NeToOK MeZicecTpa JI0JKHA J1aBaTh OOJILHOMY HA OJIMH IpHeM?

36. Ha3znauenue Bpaya: 2r JeKapCTBEHHOTO CPEICTBA B BUJE MUKCTYpHI. MiMeercsi: MUKCTypa, 2MJ
kotopol cogepxkat 1000 mr npenapata. CKOJIBKO MJT COCTaBIISIET pa30BbIi MpUeM?

37. PaccuuTtaTh pa3oBYI0 M CYTOUHYIO J03bl MarHus cyib(dara, BBIIMCAHHOTO B3pPOCIOMY Kak
XKerueronHoe cpeactBo B 20% pacTBope U Ha3HaYEHHOTO 1O 1 CTONOBOM JokKe 3 pa3a B JeHb (1
CT.JI. — 15 mur).

38. OmpenenuTh KypCOBYIO 103y HACTOMKHM BajiepuaHbl, Ha3HaueHHOH mo 30 kamenb Ha HOYb B
teuenue 25 quent (1 mi — 50 kamens).

39. Haznauenue Bpaua: o6ucenron 0,12r BHyTph 3 pa3a B neHb. MIMeroTcs: TabneTku OucenTosa mo
240 mr. CkobKO TabJIETOK COCTABJISET Pa30BBIA MpueM?

40. B teyenune 1 MUHYTBHI YeJOBEK JenaeT 16 IbIXaTENbHBIX JIBWXCHHUW, MPU ITOM B JIETKHE
nocrynaet 3a 1 Bgox 1500 cm3 Bo3ayxa. KakoBa MUHYTHasi BEHTHIISALIMS JIETKUX?

DTanoHbI OTBETOB:

ITAJOHLI OTBETOB:
I paznea:

1. 2)0;6)- = B)1)-6; 1) -9,

. . 1
2. a) Cosx+ 2x; 6) 5cosx-a*+5sinx-a” -Ina ; B) 8+4X; r)i+2\/§; n) —sInx-tgx+——.
Jx COSX
3 V2 1
3. a)-6;0) 10; B)Z, F)-7, Jl)g,

x2
4. a) y=§x4+C; 0)y=Cez;B)y=x2+2xCl + C?2;r) y= 3/Cl —%XZ; ) ——

x2+C’

Il pa3gean:

1 _.5
1. a);; 6)3
2. 270
3. 0,26
4. M(X)=5,0;1(X)=6,0
5. M(X)=72; D(X)=17; 6=4,1; Cv=5,7%;
6. M(X)=19,5, D(X)=7,8 6=2,8; Cv=14,4%;
7. a) 17; 6) 21;8)88,9%
8.
9.

50%
200yenn.
10. 4,725 n
11. 59,5n
12. 2,57%
13. 6enok 0,2 kr, Heoprannueckux Bemects 0,05 kr, BoabI 2,3 KT;
14, 121;
15. 20m;
16. 50r;
17. 75t
18. [[BeTkOB poMaliku, MoOeroB OarylibHHKa, LIBETKOB HOTOTKOB, TpaBbl (Quaiku mo 12 T,

KOpPHEH COJIOAKH 9T, TUCTHEB MSATHI 3T;

19. 1:50;



20. 50 mu;

21. 875r;

22. a)37,51,6)50r,B) 62,51, 1) 75T}
23. a)Ha2r;0)Ha2,5r,;

24, Ha 20,6%

25. Ha 28%;

26. 2,5Mi1;

27. a) 5 mum; 3 mut; 6) 2,5 mut; 1,5 mut;
28. a) 10 mur; 5 mut; 6) 5 mur; 2,5 mut;

29. 14 xarn/muH;
30. 33 karm./MuH;
31. 50 xarr./MuH;
32. 67 Karr./MuH;
33. 2 Tal.

34. 2 Tal.

35. 1,5 Tab.

36. 4 mi;

37. 3 1 - pa3oBas, 9 r — cyTo4Has;
38. 1,5 mm;

39. 2 TabneTku;

40. 24000 cm3,

Kpurepun oueHku:

OHGHKa «5» CTaBUTCA, C€CJIU IIPAaBHUJIbHO BLIIIOJHCHBI BCC IIATbH SaﬂaHHﬁ; AOIIYCTUMO HAJIM4IUC

OJIHOTO HeJouéETa.

OreHka «4» CTaBHTCS, €CJIA NMPABUIILHO BBITIOJHEHBI JIFOOBIX YETHIPE 3a/1aHHMS.
OHGHKa ((3 » CTaBUTCs, €CJIIN HpaBI/IJII)HO BBIITOJIHCHBI TpI/I 3adaHUs.

OueHka «2» CTaBUTCS, €CJIM MPABUIIBHO BBITIOJHEHBI MEHEE TPEX 3aJaHUM.

4.4. TecToBbl€ 3aaHus I JMAarHOCTHYECKOro TeCTUPOBaHUA MO0 TUCHUIIJIMHE

IIpoBeps 3aganue BapuaHnTtbl oTBeTOB Tun Koa-Bo
eMasi CJI0KHOCTH | 0a/1J10B 32
KOMIeTe BOMpOCa | MPaBHJIbH
HIUA bl OTBET
OK 1,2, | 1. Vkaxcume ooun 1) 220; HU3KUN 2,0
3,4 npasuibHbLL Omeem 2) 150;
B kpyxke paauomoburencii | 3) 324,
3anumaercs 12 gereit. Ha | 4) cpemu YKa3aHHBIX
TOPOJICKYIO KOH(EPEHIINIO | OTBETOB HET MPaBUIHBHOTO
HY)KHO  OTIPaBUTh  TPOHX.
CKOJNBKUMHA croco0amu
MO>KHO COCTaBUTH 3TU TPOUKHU?
OK 2. Ykaxcume ooun 1) 1crs HU3KUN 2,0
1,2,8,9 | npasunvnsiii omeem 2) 2cT;
IIK 2.2, | Pe6erok pommics Becom 2800 | 3) 3 cr;
2.4 r. K 6 wmecsamam ero Bec | 4) HET OTKJIOHEHHUH OT
cocraBun 5850. Paccumrarh | HOpMBI
CTETeHb TUIOTPO(HH.
OK 1,8, 9 | 3. Ykascume ooun 1) 12 EJI; HU3KUU 2,0




[IK 2.1, | npasunvustit omeem 2) 14 EJL;
2.2,2.4, | Paccuurath HEOOXOIUMOE 3) 13,5 EJl;
3.1 KOJINYECTBO eAuHHUIl uHCyauHa | 4) 12,5 E]l
(EM) npu ycnoBuwu, uto 1 EJf
pacieruisieT 5 r caxapa cyxoro
BeEIllECTBA, €clIu BBeAeHO 15%
r1t0k03b1 450 mi?
OK 4. Ykascume 00un 1) 3,9%; HU3KHAMI 2,0
1,2,8,9 | npasunvnviii omeem 2) 7,5%;
I1IK 2.2, | Omnpenenute KOHIEHTPAIIHIO 3) 0,75%;
2.4 pactBopa 3 : 4000 4) 0,075%
OK 1,8,9 | 5. Ykascume ooun 1) 80000 EI; HU3KUH 2,0
[IK 2.1, | npasunvustit omeem 2) 4000000 E/I;
2.2,2.4, | lleHUIWIIMH pa3BeJcH TaK: 3) 800000 EJT;
3.1 500 teic. EJl — 5 Mn1 4) 400000 ELT
HOBOKanHA. CKOJIBKO THICSY
E/l neHnnumimHa conepKuTcs
B 8 M1 pacTBOpa’?
OK 1, 2,3 | 6. Yemanosume 1)-6) 18 CpeIHUIA 5,0
coomeemcmeue mexicoy 2)-B)6
npedenamu u ux snavenuamu | 3)—a)4
1. limy_,,(3x3 — 5x + 4);
. x2—4x-5
2. llmx_)s - ;
3 1i 8x3+5x—1
e S NPT
a) 4
0) 18
B) 6
OK 7. Ykasxcume npasunvnutii 1) pasgen MaTeMaTHUKH, CpenHUit 5,0
1,4,5,8,9 | omeem W3YyYarollui CBSI3U MEKIY
MaremaTrueckasi CTaTUCTHKA — | CITyJailHBIMHU
3TO: BEJTMYUHAMU;
2) pa3aes MATeMATHKH,
NOCBSIIIEHHBIH MeToaaM
cHUCTeMAaTH3AIUH,
00padoTKH U
HCCIe0BAHUS
CTATHCTHYECKUX
JMAHHBIX;
3) pasnmen MaTeMaTHKH,
W3YyYarOIN CBSI3U MEXKIY
METOJIaMU
CUCTEMAaTH3AIlHH,
4) pa3zmen MaTeMaTHKH,
W3YyYarOIN CBSI3U MEXKIY
GbyHKIISIMU
OK 1,2, 3 | 8. Ykascume npasunvrutii 1) 0; cpenHuit 5,0
omeem 2) o;

Brranciaure

3) -1




lim x3-7 4) 1
X2 X543
OK 9. Ykasccume npasunvnutii 1) 4,368 CpenHuit 50
1,2,8,9 omeem 2) 2,184 1;
[IK 2.2, | O0beM HUpKyIUpyoLen 3) 1,092
2.4 KPOBHU B OpTraHU3MeE YeJIOBEKa 4) 5n
cocraBisieT 7% OT Macchl Teja.
B cepneuno-cocyaucroin
cucteme Haxoqutcs 80%
HUPKYJTUPYIOLIEH KPOBU.
[Tocunraiite 00EM KPOBH B
CEepJICYHO-COCYIUCTOM
CHUCTEME YeJIoBeKa Maccoit 78
KT.
OK 1, 2, 3 | 10. Ykascume npasunvholii 1) sin X — X cos X cpenHuit 5,0
omeem 2) sin X + X cos X
Haiinute nponsBoaHyto 3) cos x
byHKIMH y= X sin X. 4) X+ XCOoS X
OK 11. Ykastcume npasunvnotii 1) 0,76; CpenHuit 5,0
1,2,3,4 omeem 2) 0,8;
Hucnepcus CIIy4alHOMN 3) 1,4;
BEJIMUMHBI, 3a/IaHHOM 3aKOHOM 4) 2,04
pacrpeesieHus], paBHa:
X 0 1 2
p 05 |02 0,3
OK 1,2, | 12. Yemanosume 1)-8 CpeIHU 50
3,4 coomeemcmeue 2)—a
1) Ywucno mepecTaHoBOK 3)-6
BBIUUCIISIETCS 110 opMyIIe:
2) Ywucro pa3menieHuit
13 N DJIEMCHTOB
110 K BeramcsieTcst mo
dbopmyre:
3) Ywucio coueTanuit
13 N DJIEMCHTOB
10 K BeramcsieTcs mo
dbopmyre:
n!
a)Ak = (n_k')! ;
n:
6)Cr = k! (n—k)!'
B)P, =n!
OK 1,2, |13. Yemanosume 1) BeposiTHOCTB CpelHUit 5,0
3,4 coomeemcmaue MOSIBJICHUST ~ XOTS OBl
BepositHocTn coObiTHit A U B | omHOTO u3 IBYX
COOTBETCTBEHHO paBHbI P(A) | HECOBMECTHBIX  COOBITHIA
=0,4 u P(B)=0,5. YcranoBure | A u B.
COOTBETCTBHUE MeKay | 2) BeposTHOCTB
BEPOSATHOCTSIMH YKa3aHHBIX | COBMECTHOTO  TOSIBJICHHS
COOBITHIA U MX 3HAYCHUSIMHU. TIBYX HE3aBHCHMBIX

coOwITHii A U B.
3) BeposiTHOCTB COOBITHS,
IPOTHBOIOJIOKHOTO




cOOBITHIO A.

a) 0,9;
0) 0,2;
B) 0,6
1)—a
2)-06
3)-B
OK 1, 2, | 14. Bcmasvme nponywennoe | 1) noyiHoii cpenHuit 5,0
3,4 Cl1060 2) KJIaCCHYECKOM
Cucremy coOBITHI Ha3bIBAIOT | 3) 3aBUCHUMOM
..., €CITH OHA BKJIFOYaeT B ce0st | 4) He3aBHCUMOM
BCE BO3MOYKHBIE B IAHHOMN
KOHKPETHOW CHTYyaIlluu
cirydaitHble COOBITHS, HO TIPU
UCTIBITAHUY HACTYIAET TOJIBKO
OJIHO M3 HHUX

OK 2, 3,4 | 15. lans! mHOXkecTBa: A = {1, |1)—a CpeaHui 5,0
2,3,4,812},B=1{0,2,4,6, |2)—06
8, 10} 3)-B
Yemanosume coomeemcmeue
Mexncoy cnedyrouumu
MHOIHCECMEAMU U
Heo0xX00umviMu 015 UX
noJyueHusn onepayuaAMu Hao
mHuoxcecmeamu A u B:

1) {2,4,8}

2) {0,1,2,3,4,6,8, 10, 12}
3) {1,3,12}

a) TIepPEeceueHUe MHOMKECTB

A uB;

0) oOBeaMHEHNE MHOKECTB
A uB;

B) pa3HOCTb MHOXeCTB A u B.

OK 2, 3,4 | 16. Pacnonosxcume 3adannvie | 1) mycTtoe MHOXECTBO; BBICOKHIA 8,0
muoxncecmea 6  nopaoke | 2) {xeN|1<x<3};
so3pacmanus Konuuwecmea ux | 3) {2 4,6,8,10};
dj1emMEenmoes 4) MHOKECTBO LIEJIBIX

1) {xeN|1<x<3}; qucen
2) MMycTOe MHOXECTBO;
3) MHOKECTBO IEJTBIX
qrcen,
4) {2,4,6,8,10}
OK 2, 3,4 | 17. Ykascume ece 1) MHOKeCcTBO HeJIbIX BBICOKHUI 8,0

npasuibHbvle OMeenvl
Bribepure yTBepxkaeHue o
YHUCJIOBBIX MHOXKECTBAX,
KOTOPOE SIBJISICTCS HCTUHHBIM:

quceJ1 ABJSIETCS
MOJIMHOKEeCTBOM
MHOKeCTBA

e CTBUTEILHBIX YHCET;
2) Ortpesoxk [1;12]
SIBJISICTCS IO IMHOKECTBOM
npomexytka (1;10];

3) MHOXecTBO
paIOHATBHBIX YHCEI




SIBJISICTCSI [TOIMHO’KECTBOM
MHOXECTBa
UPPALUOHATILHBIX YHCET;
4) Uurepsaui (-2; 0)
SIBJISIETCS
MOJIMHOKEeCTBOM
oTpeska [-3; 1]

OK 1, 2,
3,4

18. Ykastcume ece
npaguibHble OMEen bl
BriOpath BepHBIC
BBICKA3bIBAHUS

1) mosryueHwue 3a OTBET
OLICHKH «5» U IOJIy4ECHHE
3a OTBET OIICHKU «2)
SIBIISTFOTCS
MIPOTHBOIIOI0KHBIMHU
COOBITHSMUY;

2) NpH POKAEHUH
pedeHka coObITHE A —
POKIeHHe MAJBLYUKA U
codbiTHe B — po:knenne
AEeBOYKHU 00pa3yoT
MOJIHYI0 TPYIILY
COOBITHIL;

3) npu poxxaeHnn
pedeHka coObITHE A —
poOXKaeHNe MAJIBLYUKA U
coObiTHe B — po:knenue
JA€BOYKH SIBJISIIOTCSI
He3aBHUCHMbIMH
COOBITUSIMU;

4) mpH OIHOKPATHOM
noaAOpacLIBAHNHU
MOHETBI COObITHE A —
BbINIa/IeHHUE OPJIa U
coOnITHE B — BBIIaeHNne
PEeLIKHU SBJISIIOTCS
HECOBMECTHBIMH
COOBITUSIMHU

BBEICOKHUI

8,0

OK 1, 2,
3,4

19. Ykaorcume ece
npasuibHble OMmeentvl
HeB03MOKHBIMU ABISIOTCS
cienyromye 2 COObITHS:

1) nosiBienue 10 ouxoB
npu OpocaHuu
UI'PAJTLHOH KOCTH;

2) nosiBjieHue 19 oukoB
npu OpocaHuM Tpex
UI'PAJBHBIX KOCTEH;

3) nosiBaenue 10 oukoB
pu OpocaHuM Tpex
UTPANIBHBIX KOCTEH;
nosiBjieHre 15 o4koB npu
OpocaHUM Tpex
WUTPATBHBIX KOCTEM.

BBICOKHUI

8,0

OK
1,4,5,8,9

20. IIpooonscume
npeonoscenue

I'mcrorpammoint Ha3pIBaeTcs ...

rpajuk, nmo ocu adcuuce
KOTOPOro OTJI0KEHBI
rPaHUIbl KJIACCOB, a MO
ocM  OpAMHAT — HX
4acroTa.

BBICOKHUN

8,0




